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Грошова оцінка земельних ділянок на території Сколівської міської 

територіальної громад и Стрийського району Львівської області. Бурбеза 

Микола Володимирович. Кваліфікаційна робота. Кафедра земельного кадастру. 

– Дубляни, Львівський національний університет природокористування, 2024. 

126с. текстової частини, 12 таблиць, 41 джерел літератури, мова 

українська. 

У магістерській роботі розглянуто нормативно - правову базу нормативної 

грошової оцінки земель, визначено  її роль у вдосконаленні земельних відносин, 

організації  використання та охорони земель та ґрунтів. 

  Здійснено аналіз проведення грошової оцінки земель Сколівської міської 

територіальної громади Стрийського району Львівської області. Проведено 

нормативну грошову оцінку земельних ділянок різного цільового призначення 

на території громади. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. За час проведення земельної реформи проведено 

значний обсяг робіт. Всі напрями реформи – реформування власності, 

рівноправний розвиток різних форм господарювання на землі та підвищення 

рівня ефективності землекористування, отримали належний розвиток. При 

цьому менше уваги звертається на вирішення головної мети земельної реформи 

– організація раціонального використання земель. 

Організація раціонального використання землі випливає із завдань 

земельного законодавства України. Для забезпечення раціонального і 

ефективного використання землі і вивчення земельних ресурсів України, 

ведеться державний земельний кадастр, який забeзпeчує нeобхiдною 

iнформацiєю органи державної влади та органи місцевого самоврядування, 

заінтересовані підприємства, установи i організації, а також громадяни з метою 

регулювання зeмeльних відносин, раціонального використання та охорони 

земель, визначення розміру плати за землю i цінності земель в складі природних 

рeсурсiв, контролю за використанням i охороною земель, економічного та 

екологічного обґрунтування бізнес-планів та проєктiв землеустрою. 

У розвиток теорії і практики цих питань зробили внесок такі відомі вчені-

землевпорядники, як Гнаткович Д.І., Ступень М.Г., Третяк А.М., Гулько Р.Й., 

Ковалишин О.Ф, Сохнич А.Я., Таратула Р.Б , Лихогруд М.І., Даниленко А.С., та 

інші. 

Наукові праці цих та інших вчених частково охоплюють організацію 

використання земель на сучасному етапі. У зв’язку з цим актуальність цієї теми 

обумовила необхідність її дослідження і написання даної магістерської роботи. 

Метою дослідження є аналіз існуючого стану проведення оцінки земель 

на території Сколівської територіальної громади та розробка пропозиції з її 

удосконалення. 

Для досягнення мети було поставлено такі основні завдання: 

- проаналізувати на території громади стан розвитку оренди земельних 

ділянок та ринку земель; 
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- розглянути нормативно базу та методику проведення оцінки земель; 

- проаналізувати в історичному аспекті стан проведення нормативної 

грошової оцінки земель на території Сколівської територіальної громади; 

- Визначити показники оцінки земель відповідно до нових методичних 

підходів. 

Предмет дослідження: Предметом дослідження є процес розрахунку 

даних оцінки нормативної грошової оцінки земельних ділянок різного 

цільового призначення на території Сколівської територіальної громади. 

Об’єктом дослідження є земельний фонд Сколівської територіальної 

громади та процес розрахунку показників нормативної оцінки земельних 

ділянок різних категорій. 

Методика дослідження. Методологічною основою дослідження є 

діалектичний метод пізнання, нормативні акти держави щодо регулювання 

земельних відносин, праці видатних вітчизняних вчених з досліджуваної 

проблеми. 

В процесі досліджень використовувались такі методи, як розрахунково-

конструктивний, балансовий, статистичний, економіко-математичний, 

абстрактно-логічний, графічний та інші. 

При написанні магістерської роботи використані багаторічні статистичні 

дані про наявність і використання земель та економічні показники, а також 

довідкові та нормативно-технічні матеріали. 

Цінність одержаних результатів полягає в тому, що вони можуть бути 

виконані при подальшій реалізації заходів земельної реформи. 
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1 НОРМАТИВНА БАЗА ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК 

Нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території 

Сколівської територіальної громади виконана відповідно до чинних 

нормативно-правових актів: 

➢Земельний Кодекс України; 

➢Податковий Кодекс України; 

➢Закон України "Про оцінку земель"; 

➢Постанова Кабінету Міністрів України № 105 від 07 лютого 2018 року 

"Про проведення загальнонаціональної (всеукраїнської) нормативної грошової 

оцінки земель сільськогосподарського призначення та внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України"; 

➢Постанова Кабінету Міністрів України № 1051 від 17 жовтня 2012 року, 

"Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру"; 

➢ Постанова Кабінету Міністрів Української РСР № 106 від 23 липня 

1991 року "Про організацію виконання постанов Верховної Ради Української 

РСР про порядок введення в дію законів Української РСР "Про правовий режим 

території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи" та "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок чорнобильської катастрофи" результати грошової оцінки земель, які 

наведені в цій документації підлягають затвердженню. 

Загальна інформація 

Відповідно до 2 абзацу 1 частини Методики нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 

03 листопада 2021 року № 1147, (далі методика 1147) об'єктом нормативної 

грошової оцінки є земельні ділянки усіх категорій та форм власності в межах 

території територіальної громади (або її частини). Сколівської територіальної 

громади Стрийського району Львівської області. 

Враховуючи вищенаведене об'єктом оцінки виступає територія 
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Сколівської територіальної громади Стрийського району Львівської області. 

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (Цн) визначається за 

такою формулою: 

Цн = Пд х Нрд х Км1 х Км2 х Км3 х Км4 х Кцп х Кмц х Кні, де 

Пд - площа земельної ділянки, квадратних метрів; 

Нрд - норматив капіталізованого рентного доходу за одиницю площі 

згідно з додатком 1; 

Км1 - коефіцієнт, який враховує розташування території територіальної 

громади в межах зони впливу великих міст; 

Км2 - коефіцієнт, який враховує курортно-рекреаційне значення 

населених пунктів; 

Км3 - коефіцієнт, який враховує розташування території територіальної 

громади в межах зон радіаційного забруднення; 

Км4 - коефіцієнт, який характеризує зональні фактори місця 

розташування земельної ділянки; 

Кцп - коефіцієнт, який враховує цільове призначення земельної ділянки 

відповідно до відомостей Державного земельного кадастру; 

Кмц - коефіцієнт, який враховує особливості використання земельної 

ділянки в межах категорії земель за основним цільовим призначенням; 

Кні - добуток коефіцієнтів індексації нормативної грошової оцінки земель 

за період від затвердження нормативу капіталізованого рентного доходу до 

дати проведення оцінки. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n107
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2 НОРМАТИВНА ГРОШОВА ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК НА 

ТЕРИТОРІЇ СКОЛІВСЬКОЇ ГРОМАДИ 

2.1 Характеристика Сколівської територіальної громади 

12 червня 2020 року Кабінет Міністрів України 

прийняв розпорядження щодо визначення адміністративних 

центрів та затвердження територій громад Львівської 

області. В результаті в Стрийському районі Львівської 

області створено Сколівська міська територіальна громада (02 

листопада 2016 року). Адміністративний центр – місто Сколе. 

До складу громади входить 17 населених пунктів. 

Площа територіальної громади: 581,3 км2. 

Чисельність населення громади: 20 024 осіб. 

На території громади 36 озер. Площа природоохоронних територій на 

території громади 33115.95 га. 

Склад громади:  

місто Сколе - 6054 осіб;  село Гребенів - 593 осіб;  

смт Верхнє Синьовидне - 3348 осіб.; село Кам’янка - 447 осіб;  

село Дубина - 276 осіб;  село Побук - 239 осіб;  

село Підгородці - 2132 осіб;  село Труханів - 1761 осіб;  

село Сопіт - 722 осіб; ➢  село Тишівниця - 115 осіб;  

село Межиброди - 214 осіб;  

село Коростів - 933 осіб;  

село Нижнє Синьовидне - 1113 осіб; 

село Ямельниця - 547 чол.  

село Корчин - 1281 осіб;  село Крушельниця - 1297 осіб;  

2.2 Відомості про величину нормативів капіталізованого рентного 

доходу 

 

Відповідно до пункту 5 Методики нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 

листопада 2021 року № 1147 норматив капіталізованого рентного доходу за 
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одиницю площі (Нрд) приймається відповідно до категорії земельної ділянки за 

основним цільовим призначенням. 

Норматив капіталізованого рентного доходу (Нрд) для земель житлової та 

громадської забудови, земель рекреаційного призначення, земель 

промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення, а також для земельних ділянок, які не віднесені до категорії 

земель за основним цільовим призначенням, приймається відповідно до додатка 

1 методики 1147. 

Норматив капіталізованого рентного доходу (Нрд) для земель 

сільськогосподарського призначення, земель природно-заповідного та іншого 

природоохоронного призначення, земель оздоровчого призначення, земель 

історико-культурного призначення, земель лісогосподарського призначення та 

земель водного фонду приймається відповідно до додатка 2 методики 1147. 

Відповідно до вищенаведеного та, враховуючи дані Статистичного 

збірника Державної статистичної служби України "Чисельність наявного 

населення України на 01 січня 2022 року" відповідно до якого населення міста 

Сколе становить 6 054 чоловік, норматив капіталізованого рентного доходу для 

земель житлової та громадської забудови, земель рекреаційного призначення, 

земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення (Нрд), а також для земельних ділянок, які не віднесені до категорії 

земель за основним цільовим призначенням на 01 січня 2020 року для 

Сколівської міської ради становить 133 грн./м2. 

Коефіцієнт, який враховує розташування території територіальної 

громади в межах зони впливу великих міст (Км1), приймається відповідно до 

додатка 3 методики 1147 Для міста Сколе цей коефіцієнт становить – 1,00.  

Коефіцієнт, який враховує курортно-рекреаційне значення населених 

пунктів (Км2), приймається для територій окремих населених пунктів 

відповідно до додатка 4 методики 1147. Для м. Сколе. Селища Верхнє 

Сеньовидне та с. Гребенів цей коефіцієнт становить – 2,3, а для всіх інших 

населених пунктів дорівнює 1,00. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n113
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n116
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Коефіцієнт, який враховує розташування території територіальної 

громади в межах зон радіаційного забруднення (Км3), приймається відповідно 

до додатка 5 методики 1147. Території, що належать до зони відчуження, зони 

безумовного (обов’язкового) відселення, зони гарантованого добровільного 

відселення та зони посиленого радіоекологічного контролю, визначаються 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів Української РСР від 23 липня 1991 

р. № 106 “Про організацію виконання постанов Верховної Ради Української 

РСР про порядок введення в дію законів Української РСР “Про правовий режим 

території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи” та “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи”. Населені пункти Сколівської громади 

не входять до зон радіаційного забруднення. Значення коефіцієнта Км3 =1,00. 

Коефіцієнт, який враховує особливості використання земельної ділянки в межах 

категорії земель за основним цільовим призначенням (Кмц), відповідно до 

чисельності населення у населеному пункті, що є адміністративним центром 

громади від 5 до 20 тис. осіб, Сколівська територіальна громада (місто Сколе 

6054 чол.) становить1,415 

Відповідно до пункту 5 Методики нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 

листопада 2021 року № 1147 норматив капіталізованого рентного доходу за 

одиницю площі (Нрд) приймається відповідно до категорії земельної ділянки за 

основним цільовим призначенням. Норматив капіталізованого рентного доходу 

(Нрд) для земель житлової та громадської забудови, земель рекреаційного 

призначення, земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 

іншого призначення, а також для земельних ділянок, які не віднесені до 

категорії земель за основним цільовим призначенням, приймається відповідно 

до додатка 1. Норматив капіталізованого рентного доходу (Нрд) для земель 

сільськогосподарського призначення, земель природно-заповідного та іншого 

природоохоронного призначення, земель оздоровчого призначення, земель 

історико-культурного призначення, земель лісогосподарського призначення та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n119
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106%D0%B0-91-%D0%BF


11 

 

земель водного фонду приймається відповідно до таблиці 1. 

 Таблиця 1 - Нормативи капіталізованого рентного доходу для земель 

сільськогосподарського призначення, земель природно-заповідного та іншого 

природоохоронного призначення, земель оздоровчого призначення, земель 

історико-культурного призначення, земель лісогосподарського призначення та 

земель водного фонду (Нрд) на 01 січня 2020 року. 

Категорія земель 
Норматив капіталізованого рентного доходу, 

грн/га 

Землі лісогосподарського призначення  5976 

Землі сільськогосподарського призначення  27520 

Землі історико-культурного призначення  74566 

Землі оздоровчого призначення  47081 

Землі природно-заповідного та іншого 

природоохоронного призначення 

73815 

 

Землі водного фонду 13210 

Відповідно до вищенаведеного та, враховуючи дані Статистичного 

збірника Державної статистичної служби України "Чисельність наявного 

населення України на 01 січня 2022 року" відповідно до якого населення міста 

Сколе становить 6 054 

2.3 Розрахунок добутку коефіцієнтів індексації нормативної грошової 

оцінки земель за період від затвердження нормативу капіталізованого 

рентного доходу до дати проведення оцінки (Кні) 

 

Відповідно до Пункту 3 Методики нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2021 року № 1147 добуток коефіцієнтів індексації нормативної грошової оцінки 

земель визначається за період від затвердження нормативу капіталізованого 

рентного доходу до дати проведення оцінки. Враховуючи вище наведене на 

підставі публікації Державної служби України з питань геодезії, картографії та 

кадастру Про індексацію нормативної грошової оцінки земель за 2022 рік 

встановлено, що значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки 

земель і земельних ділянок за 2022 рік становить: для сільськогосподарських 

угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) – 1,0; для 

земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського 

призначення – 1,15. Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель 

у розрізі років становить: 2021 рік – 1,0 (для сільськогосподарських угідь (рілля, 
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багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) та 1,1 (для земель 

несільськогосподарського призначення). Відповідно коефіцієнт Індексації 

нормативної грошової оцінки земель за період від затвердження нормативу 

капіталізованого рентного доходу до дати проведення оцінки Кні (для земель 

населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення) 

становитиме: Кні = 1,1 х 1,15 = 1,265. 

2.4 Обґрунтування оціночного зонування території територіальної 

громади та визначення коефіцієнта, який характеризує зональні фактори 

місця розташування земельної ділянки (Км4) 
 

Відповідно до пункту 9 Методики нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 

листопада 2021 року № 1147 коефіцієнт, який характеризує зональні фактори 

місця розташування земельної ділянки (Км4), для земель житлової та 

громадської забудови, земель рекреаційного призначення, земель 

промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення, а також для земельних ділянок, які не віднесені до категорії 

земель за основним цільовим призначенням, диференціюється за оціночними 

районами. 

Вся територія, що перебуває в межах юрисдикції сільської, селищної, 

міської ради або в межах території територіальної громади, поділяється на 

оціночні райони, що мають переважно однотипні функціонально-планувальні 

якості та обмежені природними (морське узбережжя, річки, канали, струмки, 

балки, рівчаки тощо), антропогенними (дороги, вулиці та провулки, сельбищні, 

шляхові споруди, лісосмуги, канали, історико-культурні, промислові, 

рекреаційні масиви тощо), адміністративними (межі територій сіл, селищ, міст, 

сільських, селищних, міських рад, територіальних громад) та іншими (межі 

кадастрових кварталів тощо) межами та рубежами. Під час виділення меж 

оціночних районів можуть використовуватися матеріали опорних планів 

генеральних планів населених пунктів (за наявності). 

Оціночні районі виділяються як замкнені полігони, межі яких не 
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перетинаються. Межі оціночних районів не можуть перетинати межі сіл, селищ, 

міст, сільських, селищних, міських рад, територіальних громад. 

Підлягають виділенню в окремі оціночні райони:  

смуги відведення ліній електропередачі напругою 220 кВт і вище. 

Площа оціночного району не може перевищувати 1000 гектарів. 

Відповідно до пункту 10 Методики нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 

листопада 2021 року № 1147 коефіцієнт, який характеризує зональні фактори 

місця розташування земельної ділянки (Км4), диференціюється за оціночними 

районами, які встановлюються на основі економічної оцінки території, з 

урахуванням таких груп факторів: 

 ➢неоднорідність функціонально-планувальних якостей території;  

➢доступність до центру населеного пункту, місць концентрації трудової 

діяльності, центрів громадського обслуговування, масового відпочинку;  

➢рівень інженерного забезпечення та благоустрою території (наявність і 

можливість підключення об’єктів нерухомості до мереж водо-, електро-, газо-, 

теплопостачання та водовідведення);  

➢рівень розвитку сфери обслуговування населення (доступність 

основних закладів соціальної інфраструктури (школи, дитячі дошкільні заклади, 

заклади охорони здоров’я, інші об’єкти соціальної інфраструктури);  

➢екологічна якість території (рівень забруднення повітря, ґрунтів, 

акустичне та електромагнітне забруднення, площа санітарно-захисних зон, а 

також площа зелених насаджень загального користування, водних акваторій і 

місць відпочинку);  

➢складність фізико-географічних та геоморфологічних умов (наявність 

ярів, крутосхилів, підтоплення тощо);  

➢привабливість середовища (різноманітність місць докладання праці, 

наявність історико-культурних та природних пам’яток тощо). 

Для кожної групи факторів оцінки встановлюється ваговий коефіцієнт, 
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значення якого залежить від географічних та містобудівних особливостей. 

із чисельністю населення менше 50 тис. осіб коефіцієнт, який 

характеризує зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4), 

може визначатися для кожного оціночного району за результатами бальної 

оцінки за критеріями економічної цінності, що наведені у додатку 6. Значення 

коефіцієнта, який характеризує зональні фактори місця розташування земельної 

ділянки (Км4), для оціночного району розраховується як відношення суми 

бальних оцінок цього оціночного району до середньої суми бальних оцінок 

оціночних районів територіальної громади. 

Для оціночних районів, що сформовані в межах смуг відведення 

магістральної залізниці (за винятком вокзалів та привокзальних площ), смуг 

відведення магістральних нафто-, газо- та продуктопроводів, смуг відведення 

ліній електропередачі напругою 220 кВт і вище, коефіцієнт, який характеризує 

зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4), приймається 

таким, що дорівнює 1. 

У разі коли розрахункове значення коефіцієнта, який характеризує 

зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4), для оціночного 

району перевищує граничні максимальні значення, наведені у додатку 7, 

приймається відповідне граничне максимальне значення. 

Розрахункове значення коефіцієнта, який характеризує зональні фактори 

місця розташування земельної ділянки (Км4), округлюється до третього знака 

після коми. 

Для земель сільськогосподарського призначення, земель природно- 

заповідного та іншого природоохоронного призначення, земель оздоровчого 

призначення, земель історико-культурного призначення, земель 

лісогосподарського призначення та земель водного фонду коефіцієнт, який 

характеризує зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4), 

застосовується із значенням 1. 

Виходячи з вищенаведеного вся територія, що перебуває в межах. 

масиви тощо), адміністративними (межі територій сіл, селищ, міст) та 
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іншими (межі кадастрових кварталів тощо) межами та рубежами. 

Оціночні райони виділені як замкнені полігони, межі яких не 

перетинаються. Межі оціночних районів не перетинають межі сіл, селищ, міст 

Додатково в окремі оціночні райони виділено:  

➢смуги відведення магістральної залізниці (за винятком вокзалів та 

привокзальних площ);  

➢землі під відкритими розробками, кар’єрами, шахтами та відповідними 

спорудами;  

➢смуги відведення магістральних нафто-, газо- та продуктопроводів;  

➢смуги відведення ліній електропередачі напругою 220 кВт і вище. 

Площа оціночного району не перевищує 1000 гектарів. 

Відповідно до пункту 10 Методики нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 

листопада 2021 року № 1147 та враховуючи чисельність населення Сколівської 

міської ради, що становить 20 024 чоловік, коефіцієнт, який характеризує 

зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4) визначався для 

кожного оціночного району за результатами бальної оцінки за критеріями 

економічної цінності, що наведені у таблиці 1 .  

Таблиця 2 - Бальна оцінка економічної цінності оціночних районів 

Сколівської територіальної громади 
Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 5 5 4 5 2 5 5 5 2 5 

2 5 5 5 4 2 5 5 3 2 5 

3 5 5 5 4 1 5 5 3 2 5 

4 5 5 4 4 1 5 5 5 2 5 

5 5 5 4 4 1 5 5 5 2 5 

6 5 5 4 5 1 5 5 5 2 5 

7 5 4 4 5 1 5 5 5 2 4 

8 5 4 5 5 1 5 5 3 2 4 

9 4 5 5 4 1 5 5 2 2 4 

10 4 5 4 4 1 5 5 5 2 4 

11 5 5 4 5 1 5 5 5 2 4 

12 4 5 5 4 1 1 2 5 2 4 

13 4 5 5 4 1 5 2 2 2 4 

14 3 5 5 4 4 3 2 3 4 4 

15 3 5 4 4 2 5 2 3 4 4 

16 4 5 4 4 5 3 2 3 4 4 
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Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

17 4 5 5 4 5 3 2 3 4 3 

18 4 5 5 4 4 5 2 3 2 3 

19 4 5 5 4 5 5 2 5 2 3 

20 4 5 4 4 5 5 2 3 2 3 

21 3 5 4 4 3 3 2 1 2 3 

22 3 5 4 4 5 3 2 1 2 3 

23 3 5 4 4 5 3 2 3 4 3 

24 3 5 4 4 4 5 2 1 4 3 

25 3 5 4 5 5 3 2 1 4 3 

26 3 5 4 4 3 3 2 3 2 3 

27 3 5 4 4 2 5 2 3 2 3 

28 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

29 2 4 3 5 1 3 2 1 2 3 

30 2 5 4 5 1 3 2 1 2 3 

31 2 5 4 5 1 5 3 3 2 3 

32 2 5 4 5 1 5 3 3 2 4 

33 2 5 4 4 1 5 3 3 2 4 

34 2 5 4 4 1 5 3 3 2 4 

35 2 5 4 5 1 5 3 3 2 4 

36 2 5 5 4 1 5 3 5 2 4 

37 2 5 5 4 1 5 3 5 2 4 

38 3 3 4 5 1 3 3 1 2 3 

39 2 5 5 4 1 5 3 3 2 3 

40 2 5 5 5 1 5 2 1 2 3 

41 2 5 5 5 1 3 2 2 2 3 

42 2 5 5 5 1 5 2 3 2 3 

43 2 5 4 5 1 3 2 3 2 3 

44 2 5 4 5 1 5 2 3 2 3 

45 2 5 3 5 1 5 2 3 2 3 

46 2 5 3 5 1 5 2 2 2 3 

47 2 5 3 5 1 5 2 3 2 3 

48 2 5 3 5 1 3 2 1 2 3 

49 3 5 4 4 1 5 3 1 2 3 

50 3 5 4 4 1 3 3 1 4 3 

51 3 5 4 4 2 3 3 1 2 3 

52 3 3 4 5 5 3 2 1 4 3 

53 3 3 4 5 4 3 2 2 4 3 

54 3 3 4 5 4 3 2 3 4 3 

55 3 3 4 5 4 3 2 3 4 3 

56 3 3 4 5 5 3 2 1 4 3 

57 3 3 4 5 4 3 2 3 4 3 

58 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

59 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

60 3 3 4 5 5 3 2 2 4 3 

61 3 3 4 5 3 3 2 3 2 3 

62 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

63 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

64 3 3 4 5 5 3 2 3 2 3 

65 3 3 4 5 5 3 2 3 4 3 

66 3 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

67 2 3 3 5 1 3 2 1 4 3 

68 3 3 4 5 1 3 2 1 4 3 

69 2 3 3 5 1 5 2 1 4 3 
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Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

70 2 3 3 5 1 5 2 2 2 3 

71 2 3 3 5 1 5 2 2 4 3 

72 3 3 3 5 1 3 2 3 4 3 

73 2 4 3 5 1 5 2 3 2 3 

74 3 4 4 5 1 3 2 1 4 3 

75 2 5 3 4 1 5 2 3 2 3 

76 3 5 3 4 1 5 2 3 2 3 

77 2 5 3 4 1 5 2 2 2 4 

78 3 5 3 4 1 3 2 2 2 3 

79 3 5 4 4 1 5 2 1 2 4 

80 2 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

81 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

82 2 3 4 5 2 5 2 1 2 3 

83 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

84 3 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

85 3 3 4 5 2 5 2 2 2 3 

86 3 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

87 3 3 4 5 1 5 2 1 2 3 

88 3 3 4 5 1 5 2 1 2 3 

89 2 3 3 5 1 3 2 4 2 3 

90 2 2 3 5 5 3 2 1 2 3 

91 2 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

92 2 3 4 5 1 3 2 4 2 3 

93 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

94 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

95 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

96 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

97 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

98 2 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

99 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

100 3 3 4 5 3 3 2 2 2 3 

101 2 5 4 4 1 3 2 2 2 3 

102 2 5 4 4 1 3 3 2 2 3 

103 2 5 4 5 1 3 2 1 2 3 

104 2 5 4 5 1 3 3 1 2 3 

105 2 5 4 5 1 3 3 3 2 3 

106 2 4 4 5 1 3 2 2 2 3 

107 2 5 4 5 1 3 2 2 2 3 

108 2 5 4 5 1 3 2 3 2 3 

109 2 5 4 4 1 3 2 1 2 3 

110 2 5 4 5 1 3 2 1 2 3 

111 2 5 4 4 1 3 3 1 2 3 

112 2 5 5 5 1 5 3 3 2 3 

113 2 5 5 4 1 5 2 3 2 3 

114 2 5 5 4 1 5 2 3 2 3 

115 2 5 4 4 1 5 2 2 2 3 

116 2 5 4 4 1 5 2 1 2 3 

117 2 5 4 4 5 5 2 2 2 3 

118 2 5 5 4 1 5 2 3 2 3 

119 2 4 5 4 1 3 2 2 2 3 

120 1 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

121 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

122 1 2 3 5 1 3 2 4 2 3 
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Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

123 2 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

124 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

125 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

126 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

127 2 2 3 5 1 3 2 5 2 3 

128 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

129 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

130 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

131 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

132 1 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

133 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

134 2 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

135 2 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

136 2 3 4 5 2 3 2 3 2 3 

137 2 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

138 1 2 3 5 1 3 2 2 2 3 

139 1 2 3 5 1 3 2 2 2 3 

140 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

141 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

142 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

143 1 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

144 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

145 2 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

146 2 2 3 5 1 3 2 1 2 3 

147 2 4 4 5 1 3 2 1 2 3 

148 2 4 4 5 1 3 2 1 2 3 

149 2 4 4 4 1 3 2 1 2 3 

150 2 3 4 4 1 3 2 1 2 3 

151 2 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

152 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

153 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

154 2 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

155 2 3 4 5 1 3 2 4 2 3 

156 2 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

157 2 3 4 5 1 3 2 4 2 3 

158 2 3 4 5 1 3 2 2 2 3 

159 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

160 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

161 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

162 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

163 2 3 4 5 2 3 2 4 2 3 

164 2 3 4 5 1 3 2 3 2 3 

165 2 3 4 5 1 3 2 5 2 3 

166 2 3 4 5 1 3 2 1 2 3 

167 1 3 2 5 1 3 2 3 2 3 

168 1 3 2 5 1 3 2 3 4 3 

169 1 3 2 5 1 3 2 3 2 3 

170 1 3 2 5 1 3 2 3 2 3 

171 1 2 2 5 1 3 2 2 2 3 

172 1 2 2 5 1 3 2 2 2 3 

173 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

174 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

175 1 2 2 5 3 3 2 3 2 3 
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Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

176 1 2 2 5 1 3 2 3 2 3 

177 1 2 2 5 3 3 2 2 2 3 

178 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

179 1 2 2 5 2 3 2 1 2 3 

180 1 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

181 2 2 3 5 3 3 2 3 2 3 

182 2 2 3 5 1 3 2 3 2 3 

183 2 2 3 5 1 3 2 2 2 3 

184 1 2 2 5 2 3 2 1 2 3 

185 2 2 3 5 2 3 2 2 2 3 

186 2 2 3 5 1 3 2 2 2 3 

187 2 2 3 5 1 3 1 1 2 3 

188 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

189 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

190 1 3 2 5 5 3 1 2 4 1 

191 1 3 2 5 5 3 1 3 4 2 

192 1 3 3 5 5 3 1 2 4 1 

193 2 3 3 5 5 3 1 3 2 1 

194 1 3 1 5 5 3 1 1 2 1 

195 1 5 1 5 5 3 1 1 2 1 

196 2 5 4 4 5 3 1 2 2 2 

197 2 5 5 4 1 5 1 3 2 2 

198 1 2 3 5 5 3 1 5 4 2 

199 1 3 1 5 5 3 1 1 2 1 

200 2 5 5 4 1 3 1 2 2 2 

201 2 5 5 4 1 5 1 2 2 2 

202 1 3 3 5 5 3 1 3 4 1 

203 2 5 4 4 4 5 1 3 2 2 

204 2 5 4 4 1 3 1 1 2 2 

205 2 5 4 4 5 3 1 1 2 2 

206 2 5 4 4 5 3 1 3 2 2 

207 2 4 4 4 5 3 1 1 2 1 

208 2 2 3 5 5 3 1 5 2 1 

209 2 2 4 5 5 3 1 1 4 2 

210 2 3 4 5 5 3 1 5 2 2 

211 2 3 4 5 4 3 1 3 2 1 

212 2 4 4 5 2 5 1 2 2 2 

213 2 5 5 4 2 5 1 3 2 2 

214 2 3 4 4 3 3 1 2 2 2 

215 2 3 4 4 5 3 1 2 2 2 

216 1 2 3 5 5 3 1 3 4 2 

217 2 3 4 5 1 3 1 5 2 2 

218 1 3 1 5 5 3 1 1 2 1 

219 1 2 3 5 5 3 1 3 4 2 

220 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

221 2 3 4 5 5 3 1 5 4 2 

222 2 3 4 5 5 3 1 5 4 2 

223 2 5 5 4 2 5 1 5 2 2 

224 2 4 4 4 2 5 1 2 2 2 

225 2 3 4 4 3 3 1 3 2 2 

226 2 3 4 5 4 3 1 5 2 2 

227 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

228 2 3 4 5 5 3 1 1 4 1 
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Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

229 3 5 4 4 1 3 1 1 2 2 

230 2 4 4 5 5 3 1 2 2 2 

231 2 3 4 5 3 3 1 5 2 2 

232 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

233 3 4 4 5 5 3 1 2 4 1 

234 3 5 4 4 2 5 1 1 2 2 

235 1 4 1 5 5 3 1 1 2 1 

236 2 3 4 5 3 3 1 5 2 2 

237 1 3 1 5 5 3 1 1 2 2 

238 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

239 2 3 4 5 5 3 1 1 4 1 

240 3 5 4 4 5 3 1 2 4 2 

241 3 5 4 4 1 3 1 1 2 2 

242 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

243 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

244 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

245 2 3 4 5 5 3 1 1 4 1 

246 3 5 4 4 5 3 1 4 4 2 

247 1 5 1 5 5 3 1 1 4 1 

248 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

249 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

250 3 5 5 5 5 3 1 4 4 1 

251 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

252 1 3 1 5 5 3 1 1 2 2 

253 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

254 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

255 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

256 3 5 4 4 5 3 1 3 4 1 

257 1 5 1 4 5 3 1 1 4 1 

258 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

259 2 3 4 5 5 3 1 1 4 1 

260 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

261 3 4 4 5 5 3 1 2 4 2 

262 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

263 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

264 2 3 3 5 5 3 1 1 4 2 

265 2 3 3 5 5 3 1 2 4 2 

266 3 5 4 5 5 3 1 1 4 2 

267 3 5 4 4 5 3 1 1 2 2 

268 1 5 1 4 5 3 1 1 4 1 

269 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

270 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

271 2 5 3 4 5 3 1 3 2 2 

272 3 5 3 4 5 3 1 3 2 2 

273 3 5 4 5 5 3 1 1 2 2 

274 3 5 4 4 5 3 1 1 2 2 

275 3 5 4 4 5 5 1 1 2 2 

276 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

277 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

278 1 5 1 5 5 3 1 1 4 1 

279 2 5 3 4 5 3 1 1 2 2 

280 2 5 4 4 5 3 1 1 2 2 

281 3 5 4 4 5 5 1 1 4 2 
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Номер 

району 

Критерій економічної оцінки* 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

282 1 5 1 5 5 3 1 1 4 1 

283 1 2 1 5 5 3 1 1 4 1 

284 2 5 3 4 5 3 1 2 2 2 

285 1 4 1 5 5 3 1 1 4 1 

286 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

287 1 3 1 5 5 3 1 1 2 1 

288 2 5 3 5 5 3 1 1 2 2 

289 1 5 1 5 5 3 1 1 4 1 

290 1 5 1 5 5 3 1 1 4 1 

291 2 5 5 5 5 3 1 2 4 2 

292 2 5 5 5 1 3 1 2 2 2 

293 2 5 5 5 5 3 1 3 4 2 

294 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

295 1 3 1 5 5 3 1 1 4 1 

296 1 4 1 5 5 3 1 1 4 1 

297 2 5 3 5 5 3 1 2 2 2 

298 1 4 1 5 5 3 1 1 2 1 

299 1 3 1 5 5 3 1 1 2 1 

300 1 5 1 5 5 3 1 1 4 2 

301 2 5 4 5 5 5 3 3 4 2 

*1. Близькість до центру громади 
6. Складність інженерно-геологічних та фізико-географічних 

територіальних умов (наявність ярів, крутосхилів, підтоплення 

тощо)  

2. Близькість до виїзду на автомобільну дорогу 

районного, обласного та державного значення 

7. Забезпеченість інженерною інфраструктурою (електро-, газо-, 

водопостачання та водовідведення) 

3. Близькість до автовокзалу (автостанції) та/або 

залізничного вокзалу (станції) 

8. Забезпеченість соціальною інфраструктурою (заклади освіти 

та охорони здоров’я) 

4. Забрудненість повітря і ґрунтів, наявність 

акустичного та електромагнітного забруднення 

9. Наявність природно-рекреаційних об’єктів (міжнародного, 

загальнодержавного та місцевого значення) 

5. Забезпеченість зеленими насадженнями, водними 

об’єктами та місцями масового відпочинку населення 

10. Містобудівна привабливість території (мальовничість 

ландшафту, престижність умов проживання тощо) 

 

Значення коефіцієнта, який характеризує зональні фактори місця 

розташування земельної ділянки (Км4), для оціночного району розраховувався 

як відношення суми бальних оцінок цього оціночного району до середньої суми 

бальних оцінок оціночних районів територіальної громади ( таблиця 3). 
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Таблиця 3 – Розрахунок коефіцієнта, який характеризує зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4), 

для оціночних районів Сколівської територіальної громади Стрийського району Львівської області 
Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 

розраховане прийняте розраховане прийняте 

Сколе 1 1,484 1,484 Труханів 158 0,932 0,932 

Сколе 2 1,415 1,415 Труханів 159 1,036 1,036 

Сколе 3 1,381 1,381 Труханів 160 1,036 1,036 

Сколе 4 1,415 1,415 Труханів 161 1,036 1,036 

Сколе 5 1,415 1,415 Труханів 162 1,036 1,036 

Сколе 6 1,450 1,450 Труханів 163 1,036 1,036 

Сколе 7 1,381 1,381 Труханів 164 0,967 0,967 

Сколе 8 1,346 1,346 Труханів 165 1,036 1,036 

Сколе 9 1,277 1,277 Труханів 166 0,898 0,898 

Сколе 10 1,346 1,346 Урич 167 0,863 0,863 

Сколе 11 1,415 1,415 Урич 168 0,932 0,932 

Сколе 12 1,139 1,139 Урич 169 0,863 0,863 

Сколе 13 1,174 1,174 Урич 170 0,863 0,863 

Сколе 14 1,277 1,277 Урич 171 0,794 0,794 

Сколе 15 1,243 1,243 Урич 172 0,794 0,794 

Сколе 16 1,312 1,312 Ямельниця 173 0,863 0,863 

Сколе 17 1,312 1,312 Ямельниця 174 0,863 0,863 

Сколе 18 1,277 1,277 Ямельниця 175 0,898 0,898 

Сколе 19 1,381 1,381 Ямельниця 176 0,829 0,829 

Сколе 20 1,277 1,277 Ямельниця 177 0,863 0,863 

Сколе 21 1,036 1,036 Ямельниця 178 0,863 0,863 

Сколе 22 1,105 1,105 Ямельниця 179 0,794 0,794 

Сколе 23 1,243 1,243 Ямельниця 180 0,863 0,863 

Сколе 24 1,208 1,208 Ямельниця 181 0,967 0,967 

Сколе 25 1,208 1,208 Ямельниця 182 0,898 0,898 

Сколе 26 1,105 1,105 Ямельниця 183 0,863 0,863 

Сколе 27 1,139 1,139 Ямельниця 184 0,794 0,794 

Верхнє Синьовидне 28 0,898 0,898 Ямельниця 185 0,898 0,898 

Верхнє Синьовидне 29 0,898 0,898 Ямельниця 186 0,863 0,863 

Верхнє Синьовидне 30 0,967 0,967 Ямельниця 187 0,794 0,794 

Верхнє Синьовидне 31 1,139 1,139 за межами 188 0,863 0,863 

Верхнє Синьовидне 32 1,174 1,174 за межами 189 0,829 0,829 

Верхнє Синьовидне 33 1,139 1,139 за межами 190 0,932 0,932 

Верхнє Синьовидне 34 1,139 1,139 за межами 191 1,001 1,001 

Верхнє Синьовидне 35 1,174 1,174 за межами 192 0,967 0,967 
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Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 

розраховане прийняте розраховане прийняте 

Верхнє Синьовидне 36 1,243 1,243 за межами 193 0,967 0,967 

Верхнє Синьовидне 37 1,243 1,243 за межами 194 0,794 0,794 

Верхнє Синьовидне 39 1,139 1,139 за межами 195 0,863 0,863 

Гребенів 40 1,070 1,070 за межами 196 1,036 1,036 

Гребенів 41 1,036 1,036 за межами 197 1,036 1,036 

Гребенів 42 1,139 1,139 за межами 198 1,070 1,070 

Гребенів 43 1,036 1,036 за межами 199 0,794 0,794 

Гребенів 44 1,105 1,105 за межами 200 0,932 0,932 

Гребенів 45 1,070 1,070 за межами 201 1,001 1,001 

Гребенів 46 1,036 1,036 за межами 202 1,001 1,001 

Гребенів 47 1,070 1,070 за межами 203 1,105 1,105 

Гребенів 48 0,932 0,932 за межами 204 0,863 0,863 

Дубина 49 1,070 1,070 за межами 205 1,001 1,001 

Дубина 50 1,070 1,070 за межами 206 1,070 1,070 

Дубина 51 1,036 1,036 за межами 207 0,932 0,932 

Кам'янка 52 1,139 1,139 за межами 208 1,001 1,001 

Кам'янка 53 1,139 1,139 за межами 209 1,001 1,001 

Кам'янка 54 1,174 1,174 за межами 210 1,105 1,105 

Кам'янка 55 1,174 1,174 за межами 211 0,967 0,967 

Кам'янка 56 1,139 1,139 за межами 212 1,001 1,001 

Кам'янка 57 1,174 1,174 за межами 213 1,070 1,070 

Кам'янка 58 1,001 1,001 за межами 214 0,898 0,898 

Кам'янка 59 1,001 1,001 за межами 215 0,967 0,967 

Кам'янка 60 1,174 1,174 за межами 216 1,001 1,001 

Кам'янка 61 1,070 1,070 за межами 217 0,967 0,967 

Кам'янка 62 1,001 1,001 за межами 218 0,794 0,794 

Кам'янка 63 1,001 1,001 За межами 219 1,001 1,001 

Кам'янка 64 1,139 1,139 за межами 220 0,829 0,829 

Кам'янка 65 1,208 1,208 за межами 221 1,174 1,174 

Кам'янка 66 0,967 0,967 за межами 222 1,174 1,174 

Коростів 67 0,932 0,932 за межами 223 1,139 1,139 

Коростів 68 1,001 1,001 за межами 224 0,967 0,967 

Коростів 69 1,001 1,001 за межами 225 0,932 0,932 

Коростів 70 0,967 0,967 за межами 226 1,070 1,070 

Коростів 71 1,036 1,036 за межами 227 0,829 0,829 

Коростів 72 1,036 1,036 за межами 228 1,001 1,001 

Коростів 73 1,036 1,036 за межами 229 0,898 0,898 

Коростів 74 1,036 1,036 за межами 230 1,036 1,036 
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Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 

розраховане прийняте розраховане прийняте 

Коростів 75 1,036 1,036 за межами 231 1,036 1,036 

Коростів 76 1,070 1,070 за межами 232 0,829 0,829 

Коростів 77 1,036 1,036 за межами 233 1,105 1,105 

Коростів 78 0,967 0,967 за межами 234 1,001 1,001 

Коростів 79 1,070 1,070 за межами 235 0,829 0,829 

Корчин 80 0,932 0,932 за межами 236 1,036 1,036 

Корчин 81 1,001 1,001 за межами 237 0,829 0,829 

Корчин 82 1,001 1,001 за межами 238 0,829 0,829 

Корчин 83 1,001 1,001 за межами 239 1,001 1,001 

Корчин 84 1,001 1,001 за межами 240 1,139 1,139 

Корчин 85 1,070 1,070 за межами 241 0,898 0,898 

Корчин 86 0,932 0,932 за межами 242 0,863 0,863 

Корчин 87 1,001 1,001 за межами 243 0,829 0,829 

Корчин 88 1,001 1,001 за межами 244 0,829 0,829 

Крушельниця 89 0,967 0,967 за межами 245 1,001 1,001 

Крушельниця 90 0,967 0,967 за межами 246 1,208 1,208 

Крушельниця 91 0,829 0,829 за межами 247 0,932 0,932 

Крушельниця 92 1,001 1,001 за межами 248 0,829 0,829 

Крушельниця 93 1,036 1,036 за межами 249 0,863 0,863 

Крушельниця 94 1,036 1,036 за межами 250 1,243 1,243 

Крушельниця 95 1,036 1,036 за межами 251 0,863 0,863 

Крушельниця 96 0,898 0,898 за межами 252 0,829 0,829 

Крушельниця 97 0,898 0,898 за межами 253 0,829 0,829 

Крушельниця 98 0,829 0,829 за межами 254 0,829 0,829 

Крушельниця 99 0,898 0,898 за межами 255 0,863 0,863 

Крушельниця 100 1,036 1,036 за межами 256 1,139 1,139 

Межиброди 101 0,967 0,967 за межами 257 0,898 0,898 

Межиброди 102 1,001 1,001 за межами 258 0,863 0,863 

Нижнє Синьовидне 103 0,967 0,967 за межами 259 1,001 1,001 

Нижнє Синьовидне 104 1,001 1,001 за межами 260 0,829 0,829 

Нижнє Синьовидне 105 1,070 1,070 за межами 261 1,139 1,139 

Нижнє Синьовидне 106 0,967 0,967 за межами 262 0,863 0,863 

Нижнє Синьовидне 107 1,001 1,001 за межами 263 0,863 0,863 

Нижнє Синьовидне 108 1,036 1,036 за межами 264 1,001 1,001 

Нижнє Синьовидне 109 0,932 0,932 за межами 265 1,036 1,036 

Нижнє Синьовидне 110 0,967 0,967 за межами 266 1,139 1,139 

Нижнє Синьовидне 111 0,967 0,967 за межами 267 1,036 1,036 

Нижнє Синьовидне 112 1,174 1,174 за межами 268 0,898 0,898 
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Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 

розраховане прийняте розраховане прийняте 

Нижнє Синьовидне 113 1,105 1,105 за межами 269 0,863 0,863 

Нижнє Синьовидне 114 1,105 1,105 за межами 270 0,863 0,863 

Нижнє Синьовидне 115 1,036 1,036 за межами 271 1,036 1,036 

Нижнє Синьовидне 116 1,001 1,001 за межами 272 1,070 1,070 

Нижнє Синьовидне 117 1,174 1,174 за межами 273 1,070 1,070 

Нижнє Синьовидне 118 1,105 1,105 за межами 274 1,036 1,036 

Нижнє Синьовидне 119 0,967 0,967 за межами 275 1,105 1,105 

Підгородці 120 0,794 0,794 за межами 276 0,863 0,863 

Підгородці 121 0,863 0,863 за межами 277 0,863 0,863 

Підгородці 122 0,898 0,898 за межами 278 0,932 0,932 

Підгородці 123 0,829 0,829 За межами 279 0,967 0,967 

Підгородці 124 0,863 0,863 за межами 280 1,001 1,001 

Підгородці 125 0,898 0,898 за межами 281 1,174 1,174 

Підгородці 126 0,863 0,863 за межами 282 0,932 0,932 

Підгородці 127 0,967 0,967 за межами 283 0,829 0,829 

Підгородці 128 0,898 0,898 за межами 284 1,001 1,001 

Підгородці 129 0,898 0,898 за межами 285 0,898 0,898 

Підгородці 130 0,898 0,898 за межами 286 0,863 0,863 

Підгородці 131 0,898 0,898 за межами 287 0,794 0,794 

Підгородці 132 0,794 0,794 за межами 288 1,001 1,001 

Підгородці 133 0,898 0,898 за межами 289 0,932 0,932 

Побук 134 0,932 0,932 за межами 290 0,932 0,932 

Побук 135 0,967 0,967 за межами 291 1,174 1,174 

Побук 136 1,001 1,001 за межами 292 0,967 0,967 

Побук 137 0,967 0,967 за межами 293 1,208 1,208 

Сопіт 138 0,829 0,829 за межами 294 0,863 0,863 

Сопіт 139 0,829 0,829 за межами 295 0,863 0,863 

Сопіт 140 0,863 0,863 за межами 296 0,898 0,898 

Сопіт 141 0,863 0,863 за межами 297 1,036 1,036 

Сопіт 142 0,863 0,863 за межами 298 0,829 0,829 

Сопіт 143 0,794 0,794 за межами 299 0,794 0,794 

Сопіт 144 0,898 0,898 за межами 300 0,967 0,967 

Сопіт 145 0,829 0,829 за межами 301 1,312 1,312 

Сопіт 146 0,829 0,829 Дубина 302 (залізниця) 1,000 1,000 

Тишівниця 147 0,932 0,932 Сколе 303 (залізниця) 1,000 1,000 

Тишівниця 148 0,932 0,932 за межами 304 (залізниця) 1,000 1,000 

Тишівниця 149 0,898 0,898 Нижнє Синьовидне 305 (леп) 1,000 1,000 

Тишівниця 150 0,863 0,863 Тишівниця 306 (леп 1,000 1,000 
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Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 Розташування в плані 

громади 
Номер району 

Км4 

розраховане прийняте розраховане прийняте 

Труханів 151 0,932 0,932 Сколе 307 (леп) 1,000 1,000 

Труханів 152 0,898 0,898 Сколе 308 (леп) 1,000 1,000 

Труханів 153 0,898 0,898 Сколе 309 (леп) 1,000 1,000 

Труханів 154 0,932 0,932 Сколе 310 (леп) 1,000 1,000 

Труханів 155 1,001 1,001 Сколе 311 (леп) 1,000 1,000 

Труханів 156 0,932 0,932 Коростів 312 (леп) 1,000 1,000 

Труханів 157 1,001 1,001 Коростів 313 (леп) 1,000 1,000 

    за межами 314 (леп) 1,000 1,000 
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2.5 Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних 

ділянок житлової та громадської забудови, земель рекреаційного 

призначення, земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, 

оборони та іншого призначення, а також для земельних ділянок, які не 

віднесені до категорії земель за основним цільовим призначенням 

 

Відповідно до пункту 13 Методики 1147 коефіцієнт, який враховує 

особливості використання земельної ділянки в межах категорії земель за 

основним цільовим призначенням (Кмц), для земель житлової та громадської 

забудови, земель рекреаційного призначення, земель промисловості, 

транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення, а також для 

земельних ділянок, які не віднесені до категорії земель за основним цільовим 

призначенням, приймається відповідно до додатку 10 в межах населених 

пунктів та для земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони 

та іншого призначення (за межами населених пунктів) у Додатку 11. 

Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних ділянок 

земель житлової та громадської забудови, земель рекреаційного призначення, 

земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення( в межах населених пунктів), а також для земельних ділянок, які не 

віднесені до категорії земель за основним цільовим призначенням в межах 

населених пунктів приведено в таблиці 4. 

Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних ділянок для 

земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення (за межами населених пунктів приведено в таблиці 4. 

Таблиця 4 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв земельної 

ділянки житлової та громадської забудови, рекреаційного призначення, 

промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення(в межах населених пунктів), а також для земельних ділянок, які не 

віднесені до категорії земель за основним цільовим призначенням 
Нрд=133 Км1=1 Км3=1 Кмц=1,415 Кі=1,265 

Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сколе 1 2,3 1,484 0,10 81,28 

Сколе 1 2,3 1,484 0,50 406,41 

Сколе 1 2,3 1,484 0,65 528,33 

Сколе 1 2,3 1,484 0,70 568,97 

Сколе 1 2,3 1,484 1,00 812,82 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n135
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n138
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сколе 1 2,3 1,484 1,20 975,38 

Сколе 1 2,3 1,484 1,50 1219,23 

Сколе 1 2,3 1,484 2,00 1625,64 

Сколе 1 2,3 1,484 2,50 2032,05 

Сколе 2 2,3 1,415 0,10 77,50 

Сколе 2 2,3 1,415 0,50 387,51 

Сколе 2 2,3 1,415 0,65 503,76 

Сколе 2 2,3 1,415 0,70 542,51 

Сколе 2 2,3 1,415 1,00 775,02 

Сколе 2 2,3 1,415 1,20 930,02 

Сколе 2 2,3 1,415 1,50 1162,52 

Сколе 2 2,3 1,415 2,00 1550,03 

Сколе 2 2,3 1,415 2,50 1937,54 

Сколе 3 2,3 1,381 0,10 75,61 

Сколе 3 2,3 1,381 0,50 378,06 

Сколе 3 2,3 1,381 0,65 491,47 

Сколе 3 2,3 1,381 0,70 529,28 

Сколе 3 2,3 1,381 1,00 756,11 

Сколе 3 2,3 1,381 1,20 907,33 

Сколе 3 2,3 1,381 1,50 1134,17 

Сколе 3 2,3 1,381 2,00 1512,22 

Сколе 3 2,3 1,381 2,50 1890,28 

Сколе 4 2,3 1,415 0,10 77,50 

Сколе 4 2,3 1,415 0,50 387,51 

Сколе 4 2,3 1,415 0,65 503,76 

Сколе 4 2,3 1,415 0,70 542,51 

Сколе 4 2,3 1,415 1,00 775,02 

Сколе 4 2,3 1,415 1,20 930,02 

Сколе 4 2,3 1,415 1,50 1162,52 

Сколе 4 2,3 1,415 2,00 1550,03 

Сколе 4 2,3 1,415 2,50 1937,54 

Сколе 5 2,3 1,415 0,10 77,50 

Сколе 5 2,3 1,415 0,50 387,51 

Сколе 5 2,3 1,415 0,65 503,76 

Сколе 5 2,3 1,415 0,70 542,51 

Сколе 5 2,3 1,415 1,00 775,02 

Сколе 5 2,3 1,415 1,20 930,02 

Сколе 5 2,3 1,415 1,50 1162,52 

Сколе 5 2,3 1,415 2,00 1550,03 

Сколе 5 2,3 1,415 2,50 1937,54 

Сколе 13 2,3 1,174 0,70 449,89 

Сколе 13 2,3 1,174 1,00 642,70 

Сколе 13 2,3 1,174 1,20 771,23 

Сколе 13 2,3 1,174 1,50 964,04 

Сколе 13 2,3 1,174 2,00 1285,39 

Сколе 13 2,3 1,174 2,50 1606,74 

Сколе 14 2,3 1,277 0,10 69,94 

Сколе 14 2,3 1,277 0,50 349,70 

Сколе 14 2,3 1,277 0,65 454,61 

Сколе 14 2,3 1,277 0,70 489,58 

Сколе 14 2,3 1,277 1,00 699,40 

Сколе 14 2,3 1,277 1,20 839,28 

Сколе 14 2,3 1,277 1,50 1049,11 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сколе 14 2,3 1,277 2,00 1398,81 

Сколе 14 2,3 1,277 2,50 1748,51 

Сколе 15 2,3 1,243 0,10 68,05 

Сколе 15 2,3 1,243 0,50 340,25 

Сколе 15 2,3 1,243 0,65 442,33 

Сколе 15 2,3 1,243 0,70 476,35 

Сколе 15 2,3 1,243 1,00 680,50 

Сколе 15 2,3 1,243 1,20 816,60 

Сколе 15 2,3 1,243 1,50 1020,75 

Сколе 15 2,3 1,243 2,00 1361,00 

Сколе 15 2,3 1,243 2,50 1701,25 

Сколе 16 2,3 1,312 0,10 71,83 

Сколе 16 2,3 1,312 0,50 359,15 

Сколе 16 2,3 1,312 0,65 466,90 

Сколе 16 2,3 1,312 0,70 502,81 

Сколе 16 2,3 1,312 1,00 718,31 

Сколе 16 2,3 1,312 1,20 861,97 

Сколе 16 2,3 1,312 1,50 1077,46 

Сколе 16 2,3 1,312 2,00 1436,61 

Сколе 16 2,3 1,312 2,50 1795,77 

Сколе 17 2,3 1,312 0,10 71,83 

Сколе 17 2,3 1,312 0,50 359,15 

Сколе 17 2,3 1,312 0,65 466,90 

Сколе 17 2,3 1,312 0,70 502,81 

Сколе 17 2,3 1,312 1,00 718,31 

Сколе 17 2,3 1,312 1,20 861,97 

Сколе 17 2,3 1,312 1,50 1077,46 

Сколе 17 2,3 1,312 2,00 1436,61 

Сколе 17 2,3 1,312 2,50 1795,77 

Сколе 18 2,3 1,277 0,10 69,94 

Сколе 18 2,3 1,277 0,50 349,70 

Сколе 18 2,3 1,277 0,65 454,61 

Сколе 18 2,3 1,277 0,70 489,58 

Сколе 18 2,3 1,277 1,00 699,40 

Сколе 18 2,3 1,277 1,20 839,28 

Сколе 18 2,3 1,277 1,50 1049,11 

Сколе 18 2,3 1,277 2,00 1398,81 

Сколе 18 2,3 1,277 2,50 1748,51 

Сколе 19 2,3 1,381 0,10 75,61 

Сколе 19 2,3 1,381 0,50 378,06 

Сколе 19 2,3 1,381 0,65 491,47 

Сколе 19 2,3 1,381 0,70 529,28 

Сколе 19 2,3 1,381 1,00 756,11 

Сколе 19 2,3 1,381 1,20 907,33 

Сколе 19 2,3 1,381 1,50 1134,17 

Сколе 19 2,3 1,381 2,00 1512,22 

Сколе 19 2,3 1,381 2,50 1890,28 

Сколе 20 2,3 1,277 0,10 69,94 

Сколе 20 2,3 1,277 0,50 349,70 

Сколе 20 2,3 1,277 0,65 454,61 

Сколе 20 2,3 1,277 0,70 489,58 

Сколе 20 2,3 1,277 1,00 699,40 

Сколе 20 2,3 1,277 1,20 839,28 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сколе 20 2,3 1,277 1,50 1049,11 

Сколе 20 2,3 1,277 2,00 1398,81 

Сколе 20 2,3 1,277 2,50 1748,51 

Сколе 21 2,3 1,036 0,10 56,71 

Сколе 21 2,3 1,036 0,50 283,54 

Сколе 21 2,3 1,036 0,65 368,60 

Сколе 21 2,3 1,036 0,70 396,96 

Сколе 21 2,3 1,036 1,00 567,08 

Сколе 21 2,3 1,036 1,20 680,50 

Сколе 21 2,3 1,036 1,50 850,63 

Сколе 21 2,3 1,036 2,00 1134,17 

Сколе 21 2,3 1,036 2,50 1417,71 

Сколе 22 2,3 1,105 0,10 60,49 

Сколе 22 2,3 1,105 0,50 302,44 

Сколе 22 2,3 1,105 0,65 393,18 

Сколе 22 2,3 1,105 0,70 423,42 

Сколе 22 2,3 1,105 1,00 604,89 

Сколе 22 2,3 1,105 1,20 725,87 

Сколе 22 2,3 1,105 1,50 907,33 

Сколе 22 2,3 1,105 2,00 1209,78 

Сколе 22 2,3 1,105 2,50 1512,22 

Сколе 23 2,3 1,243 0,10 68,05 

Сколе 23 2,3 1,243 0,50 340,25 

Сколе 23 2,3 1,243 0,65 442,33 

Сколе 23 2,3 1,243 0,70 476,35 

Сколе 23 2,3 1,243 1,00 680,50 

Сколе 23 2,3 1,243 1,20 816,60 

Сколе 23 2,3 1,243 1,50 1020,75 

Сколе 23 2,3 1,243 2,00 1361,00 

Сколе 23 2,3 1,243 2,50 1701,25 

Сколе 24 2,3 1,208 0,10 66,16 

Сколе 24 2,3 1,208 0,50 330,80 

Сколе 24 2,3 1,208 0,65 430,04 

Сколе 24 2,3 1,208 0,70 463,12 

Сколе 24 2,3 1,208 1,00 661,60 

Сколе 24 2,3 1,208 1,20 793,92 

Сколе 24 2,3 1,208 1,50 992,40 

Сколе 24 2,3 1,208 2,00 1323,20 

Сколе 24 2,3 1,208 2,50 1654,00 

Сколе 25 2,3 1,208 0,10 66,16 

Сколе 25 2,3 1,208 0,50 330,80 

Сколе 25 2,3 1,208 0,65 430,04 

Сколе 25 2,3 1,208 0,70 463,12 

Сколе 25 2,3 1,208 1,00 661,60 

Сколе 25 2,3 1,208 1,20 793,92 

Сколе 25 2,3 1,208 1,50 992,40 

Сколе 25 2,3 1,208 2,00 1323,20 

Сколе 25 2,3 1,208 2,50 1654,00 

Сколе 26 2,3 1,105 0,10 60,49 

Сколе 26 2,3 1,105 0,50 302,44 

Сколе 26 2,3 1,105 0,65 393,18 

Сколе 26 2,3 1,105 0,70 423,42 

Сколе 26 2,3 1,105 1,00 604,89 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сколе 26 2,3 1,105 1,20 725,87 

Сколе 26 2,3 1,105 1,50 907,33 

Сколе 26 2,3 1,105 2,00 1209,78 

Сколе 26 2,3 1,105 2,50 1512,22 

Сколе 27 2,3 1,139 0,10 62,38 

Сколе 27 2,3 1,139 0,50 311,90 

Сколе 27 2,3 1,139 0,65 405,47 

Сколе 27 2,3 1,139 0,70 436,65 

Сколе 27 2,3 1,139 1,00 623,79 

Сколе 27 2,3 1,139 1,20 748,55 

Сколе 27 2,3 1,139 1,50 935,69 

Сколе 27 2,3 1,139 2,00 1247,59 

Сколе 27 2,3 1,139 2,50 1559,48 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 0,10 49,15 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 0,50 245,74 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 0,65 319,46 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 0,70 344,03 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 1,00 491,47 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 1,20 589,77 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 1,50 737,21 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 2,00 982,95 

ВерхнєСиньовидне 28 2,3 0,898 2,50 1228,68 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 0,10 49,15 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 0,50 245,74 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 0,65 319,46 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 0,70 344,03 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 1,00 491,47 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 1,20 589,77 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 1,50 737,21 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 2,00 982,95 

ВерхнєСиньовидне 29 2,3 0,898 2,50 1228,68 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 0,10 52,93 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 0,50 264,64 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 0,65 344,03 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 0,70 370,49 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 1,00 529,28 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 1,20 635,13 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 1,50 793,92 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 2,00 1058,56 

ВерхнєСиньовидне 30 2,3 0,967 2,50 1323,20 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 0,10 62,38 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 0,50 311,90 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 0,65 405,47 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 0,70 436,65 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 1,00 623,79 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 1,20 748,55 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 1,50 935,69 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 2,00 1247,59 

ВерхнєСиньовидне 31 2,3 1,139 2,50 1559,48 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 0,10 64,27 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 0,50 321,35 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 0,65 417,75 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 0,70 449,89 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 1,00 642,70 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 1,20 771,23 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 1,50 964,04 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 2,00 1285,39 

ВерхнєСиньовидне 32 2,3 1,174 2,50 1606,74 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 0,10 62,38 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 0,50 311,90 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 0,65 405,47 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 0,70 436,65 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 1,00 623,79 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 1,20 748,55 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 1,50 935,69 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 2,00 1247,59 

ВерхнєСиньовидне 33 2,3 1,139 2,50 1559,48 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 0,10 62,38 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 0,50 311,90 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 0,65 405,47 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 0,70 436,65 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 1,00 623,79 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 1,20 748,55 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 1,50 935,69 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 2,00 1247,59 

ВерхнєСиньовидне 34 2,3 1,139 2,50 1559,48 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 0,10 64,27 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 0,70 449,89 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 1,00 642,70 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 1,20 771,23 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 1,50 964,04 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 2,00 1285,39 

ВерхнєСиньовидне 35 2,3 1,174 2,50 1606,74 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 0,10 68,05 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 0,50 340,25 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 0,65 442,33 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 0,70 476,35 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 1,00 680,50 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 1,20 816,60 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 1,50 1020,75 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 2,00 1361,00 

ВерхнєСиньовидне 36 2,3 1,243 2,50 1701,25 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 0,10 68,05 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 0,50 340,25 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 0,65 442,33 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 0,70 476,35 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 1,00 680,50 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 1,20 816,60 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 1,50 1020,75 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 2,00 1361,00 

ВерхнєСиньовидне 37 2,3 1,243 2,50 1701,25 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 0,10 52,93 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 0,50 264,64 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 0,65 344,03 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 0,70 370,49 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 1,00 529,28 
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 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 1,20 635,13 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 1,50 793,92 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 2,00 1058,56 

ВерхнєСиньовидне 38 2,3 0,967 2,50 1323,20 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 0,10 62,38 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 0,50 311,90 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 0,65 405,47 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 0,70 436,65 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 1,00 623,79 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 1,20 748,55 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 1,50 935,69 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 2,00 1247,59 

ВерхнєСиньовидне 39 2,3 1,139 2,50 1559,48 

Гребенів 40 2,3 1,070 0,10 58,60 

Гребенів 40 2,3 1,070 0,50 292,99 

Гребенів 40 2,3 1,070 0,65 380,89 

Гребенів 40 2,3 1,070 0,70 410,19 

Гребенів 40 2,3 1,070 1,00 585,99 

Гребенів 40 2,3 1,070 1,20 703,18 

Гребенів 40 2,3 1,070 1,50 878,98 

Гребенів 40 2,3 1,070 2,00 1171,97 

Гребенів 40 2,3 1,070 2,50 1464,97 

Гребенів 41 2,3 1,036 0,10 56,71 

Гребенів 41 2,3 1,036 0,50 283,54 

Гребенів 41 2,3 1,036 0,65 368,60 

Гребенів 41 2,3 1,036 0,70 396,96 

Гребенів 41 2,3 1,036 1,00 567,08 

Гребенів 41 2,3 1,036 1,20 680,50 

Гребенів 41 2,3 1,036 1,50 850,63 

Гребенів 41 2,3 1,036 2,00 1134,17 

Гребенів 41 2,3 1,036 2,50 1417,71 

Гребенів 42 2,3 1,139 0,10 62,38 

Гребенів 42 2,3 1,139 0,50 311,90 

Гребенів 42 2,3 1,139 0,65 405,47 

Гребенів 42 2,3 1,139 0,70 436,65 

Гребенів 42 2,3 1,139 1,00 623,79 

Гребенів 42 2,3 1,139 1,50 935,69 

Гребенів 42 2,3 1,139 2,00 1247,59 

Гребенів 42 2,3 1,139 2,50 1559,48 

Гребенів 43 2,3 1,036 0,10 56,71 

Гребенів 43 2,3 1,036 0,50 283,54 

Гребенів 43 2,3 1,036 0,65 368,60 

Гребенів 43 2,3 1,036 0,70 396,96 

Гребенів 43 2,3 1,036 1,00 567,08 

Гребенів 43 2,3 1,036 1,20 680,50 

Гребенів 43 2,3 1,036 1,50 850,63 

Гребенів 43 2,3 1,036 2,00 1134,17 

Гребенів 43 2,3 1,036 2,50 1417,71 

Гребенів 44 2,3 1,105 0,10 60,49 

Гребенів 44 2,3 1,105 0,50 302,44 

Гребенів 44 2,3 1,105 0,65 393,18 

Гребенів 44 2,3 1,105 0,70 423,42 

Гребенів 44 2,3 1,105 1,00 604,89 
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Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Гребенів 44 2,3 1,105 1,20 725,87 

Гребенів 44 2,3 1,105 1,50 907,33 

Гребенів 44 2,3 1,105 2,00 1209,78 

Гребенів 44 2,3 1,105 2,50 1512,22 

Гребенів 45 2,3 1,070 0,10 58,60 

Гребенів 45 2,3 1,070 0,50 292,99 

Гребенів 45 2,3 1,070 0,65 380,89 

Гребенів 45 2,3 1,070 0,70 410,19 

Гребенів 45 2,3 1,070 1,00 585,99 

Гребенів 45 2,3 1,070 1,20 703,18 

Гребенів 45 2,3 1,070 1,50 878,98 

Гребенів 45 2,3 1,070 2,00 1171,97 

Гребенів 45 2,3 1,070 2,50 1464,97 

Гребенів 46 2,3 1,036 0,10 56,71 

Гребенів 46 2,3 1,036 0,50 283,54 

Гребенів 46 2,3 1,036 0,65 368,60 

Гребенів 46 2,3 1,036 0,70 396,96 

Гребенів 46 2,3 1,036 1,00 567,08 

Гребенів 46 2,3 1,036 1,20 680,50 

Гребенів 46 2,3 1,036 1,50 850,63 

Гребенів 46 2,3 1,036 2,00 1134,17 

Гребенів 46 2,3 1,036 2,50 1417,71 

Гребенів 47 2,3 1,070 0,10 58,60 

Гребенів 47 2,3 1,070 0,50 292,99 

Гребенів 47 2,3 1,070 0,65 380,89 

Гребенів 47 2,3 1,070 0,70 410,19 

Гребенів 47 2,3 1,070 1,00 585,99 

Гребенів 47 2,3 1,070 1,20 703,18 

Гребенів 47 2,3 1,070 1,50 878,98 

Гребенів 47 2,3 1,070 2,00 1171,97 

Гребенів 47 2,3 1,070 2,50 1464,97 

Гребенів 48 2,3 0,932 0,10 51,04 

Гребенів 48 2,3 0,932 0,50 255,19 

Гребенів 48 2,3 0,932 0,65 331,74 

Гребенів 48 2,3 0,932 0,70 357,26 

Гребенів 48 2,3 0,932 1,00 510,38 

Гребенів 48 2,3 0,932 1,20 612,45 

Гребенів 48 2,3 0,932 1,50 765,56 

Гребенів 48 2,3 0,932 2,00 1020,75 

Гребенів 48 2,3 0,932 2,50 1275,94 

Дубина 49 1 1,070 0,10 25,48 

Дубина 49 1 1,070 0,50 127,39 

Дубина 49 1 1,070 0,65 165,61 

Дубина 49 1 1,070 0,70 178,34 

Дубина 49 1 1,070 1,00 254,78 

Дубина 49 1 1,070 1,20 305,73 

Дубина 49 1 1,070 1,50 382,17 

Дубина 49 1 1,070 2,00 509,55 

Дубина 49 1 1,070 2,50 636,94 

Дубина 50 1 1,070 0,10 25,48 

Дубина 50 1 1,070 0,50 127,39 

Дубина 50 1 1,070 0,65 165,61 

Дубина 50 1 1,070 0,70 178,34 
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Розташування 
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Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Дубина 50 1 1,070 1,00 254,78 

Дубина 50 1 1,070 1,20 305,73 

Дубина 50 1 1,070 1,50 382,17 

Дубина 50 1 1,070 2,00 509,55 

Дубина 50 1 1,070 2,50 636,94 

Дубина 51 1 1,036 0,10 24,66 

Дубина 51 1 1,036 0,50 123,28 

Дубина 51 1 1,036 0,65 160,26 

Дубина 51 1 1,036 0,70 172,59 

Дубина 51 1 1,036 1,00 246,56 

Дубина 51 1 1,036 1,20 295,87 

Дубина 51 1 1,036 1,50 369,84 

Дубина 51 1 1,036 2,00 493,12 

Дубина 51 1 1,036 2,50 616,40 

Кам'янка 52 1 1,139 0,10 27,12 

Кам'янка 52 1 1,139 0,50 135,61 

Кам'янка 52 1 1,139 0,65 176,29 

Кам'янка 52 1 1,139 0,70 189,85 

Кам'янка 52 1 1,139 1,00 271,21 

Кам'янка 52 1 1,139 1,20 325,46 

Кам'янка 52 1 1,139 1,50 406,82 

Кам'янка 52 1 1,139 2,00 542,43 

Кам'янка 52 1 1,139 2,50 678,04 

Кам'янка 53 1 1,139 0,10 27,12 

Кам'янка 53 1 1,139 0,50 135,61 

Кам'янка 53 1 1,139 0,65 176,29 

Кам'янка 53 1 1,139 0,70 189,85 

Кам'янка 53 1 1,139 1,00 271,21 

Кам'янка 53 1 1,139 1,20 325,46 

Кам'янка 53 1 1,139 1,50 406,82 

Кам'янка 53 1 1,139 2,00 542,43 

Кам'янка 53 1 1,139 2,50 678,04 

Кам'янка 54 1 1,174 0,10 27,94 

Кам'янка 54 1 1,174 0,50 139,72 

Кам'янка 54 1 1,174 0,65 181,63 

Кам'янка 54 1 1,174 0,70 195,60 

Кам'янка 54 1 1,174 1,00 279,43 

Кам'янка 54 1 1,174 1,20 335,32 

Кам'янка 54 1 1,174 1,50 419,15 

Кам'янка 54 1 1,174 2,00 558,87 

Кам'янка 54 1 1,174 2,50 698,58 

Кам'янка 55 1 1,174 0,10 27,94 

Кам'янка 55 1 1,174 0,50 139,72 

Кам'янка 55 1 1,174 0,65 181,63 

Кам'янка 55 1 1,174 0,70 195,60 

Кам'янка 55 1 1,174 1,00 279,43 

Кам'янка 55 1 1,174 1,20 335,32 

Кам'янка 55 1 1,174 1,50 419,15 

Кам'янка 55 1 1,174 2,00 558,87 

Кам'янка 55 1 1,174 2,50 698,58 

Кам'янка 56 1 1,139 0,10 27,12 

Кам'янка 56 1 1,139 0,50 135,61 

Кам'янка 56 1 1,139 0,65 176,29 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Кам'янка 56 1 1,139 0,70 189,85 

Кам'янка 56 1 1,139 1,00 271,21 

Кам'янка 56 1 1,139 1,20 325,46 

Кам'янка 56 1 1,139 1,50 406,82 

Кам'янка 56 1 1,139 2,00 542,43 

Кам'янка 56 1 1,139 2,50 678,04 

Кам'янка 57 1 1,174 0,10 27,94 

Кам'янка 57 1 1,174 0,50 139,72 

Кам'янка 57 1 1,174 0,65 181,63 

Кам'янка 57 1 1,174 0,70 195,60 

Кам'янка 57 1 1,174 1,00 279,43 

Кам'янка 57 1 1,174 1,20 335,32 

Кам'янка 57 1 1,174 1,50 419,15 

Кам'янка 57 1 1,174 2,00 558,87 

Кам'янка 57 1 1,174 2,50 698,58 

Кам'янка 58 1 1,001 0,10 23,83 

Кам'янка 58 1 1,001 0,50 119,17 

Кам'янка 58 1 1,001 0,65 154,92 

Кам'янка 58 1 1,001 0,70 166,84 

Кам'янка 58 1 1,001 1,00 238,34 

Кам'янка 58 1 1,001 1,20 286,01 

Кам'янка 58 1 1,001 1,50 357,51 

Кам'янка 58 1 1,001 2,00 476,68 

Кам'янка 58 1 1,001 2,50 595,85 

Кам'янка 59 1 1,001 0,10 23,83 

Кам'янка 59 1 1,001 0,50 119,17 

Кам'янка 59 1 1,001 0,65 154,92 

Кам'янка 59 1 1,001 0,70 166,84 

Кам'янка 59 1 1,001 1,00 238,34 

Кам'янка 59 1 1,001 1,20 286,01 

Кам'янка 59 1 1,001 1,50 357,51 

Кам'янка 59 1 1,001 2,00 476,68 

Кам'янка 59 1 1,001 2,50 595,85 

Кам'янка 60 1 1,174 0,10 27,94 

Кам'янка 60 1 1,174 0,50 139,72 

Кам'янка 60 1 1,174 0,65 181,63 

Кам'янка 60 1 1,174 0,70 195,60 

Кам'янка 60 1 1,174 1,00 279,43 

Кам'янка 60 1 1,174 1,20 335,32 

Кам'янка 60 1 1,174 1,50 419,15 

Кам'янка 60 1 1,174 2,00 558,87 

Кам'янка 60 1 1,174 2,50 698,58 

Кам'янка 61 1 1,070 0,10 25,48 

Кам'янка 61 1 1,070 0,50 127,39 

Кам'янка 61 1 1,070 0,65 165,61 

Кам'янка 61 1 1,070 0,70 178,34 

Кам'янка 61 1 1,070 1,00 254,78 

Кам'янка 61 1 1,070 1,20 305,73 

Кам'янка 61 1 1,070 1,50 382,17 

Кам'янка 61 1 1,070 2,00 509,55 

Кам'янка 61 1 1,070 2,50 636,94 

Кам'янка 62 1 1,001 0,10 23,83 

Кам'янка 62 1 1,001 0,50 119,17 
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Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Кам'янка 62 1 1,001 0,65 154,92 

Кам'янка 62 1 1,001 0,70 166,84 

Кам'янка 62 1 1,001 1,00 238,34 

Кам'янка 62 1 1,001 1,20 286,01 

Кам'янка 62 1 1,001 1,50 357,51 

Кам'янка 62 1 1,001 2,00 476,68 

Кам'янка 62 1 1,001 2,50 595,85 

Кам'янка 63 1 1,001 0,10 23,83 

Кам'янка 63 1 1,001 0,50 119,17 

Кам'янка 63 1 1,001 0,65 154,92 

Кам'янка 63 1 1,001 0,70 166,84 

Кам'янка 63 1 1,001 1,00 238,34 

Кам'янка 63 1 1,001 1,20 286,01 

Кам'янка 63 1 1,001 1,50 357,51 

Кам'янка 63 1 1,001 2,00 476,68 

Кам'янка 63 1 1,001 2,50 595,85 

Кам'янка 64 1 1,139 0,10 27,12 

Кам'янка 64 1 1,139 0,50 135,61 

Кам'янка 64 1 1,139 0,65 176,29 

Кам'янка 64 1 1,139 0,70 189,85 

Кам'янка 64 1 1,139 1,00 271,21 

Кам'янка 64 1 1,139 1,20 325,46 

Кам'янка 64 1 1,139 1,50 406,82 

Кам'янка 64 1 1,139 2,00 542,43 

Кам'янка 64 1 1,139 2,50 678,04 

Кам'янка 65 1 1,208 0,10 28,77 

Кам'янка 65 1 1,208 0,50 143,83 

Кам'янка 65 1 1,208 0,65 186,97 

Кам'янка 65 1 1,208 0,70 201,36 

Кам'янка 65 1 1,208 1,00 287,65 

Кам'янка 65 1 1,208 1,20 345,18 

Кам'янка 65 1 1,208 1,50 431,48 

Кам'янка 65 1 1,208 2,00 575,30 

Кам'янка 65 1 1,208 2,50 719,13 

Кам'янка 66 1 0,967 0,10 23,01 

Кам'янка 66 1 0,967 0,50 115,06 

Кам'янка 66 1 0,967 0,65 149,58 

Кам'янка 66 1 0,967 0,70 161,08 

Кам'янка 66 1 0,967 1,00 230,12 

Кам'янка 66 1 0,967 1,20 276,15 

Кам'янка 66 1 0,967 1,50 345,18 

Кам'янка 66 1 0,967 2,00 460,24 

Кам'янка 66 1 0,967 2,50 575,30 

Коростів 67 1 0,932 0,10 22,19 

Коростів 67 1 0,932 0,50 110,95 

Коростів 67 1 0,932 0,65 144,24 

Коростів 67 1 0,932 0,70 155,33 

Коростів 67 1 0,932 1,00 221,90 

Коростів 67 1 0,932 1,20 266,28 

Коростів 67 1 0,932 1,50 332,85 

Коростів 67 1 0,932 2,00 443,80 

Коростів 67 1 0,932 2,50 554,76 

Коростів 68 1 1,001 0,10 23,83 
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Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Коростів 68 1 1,001 0,50 119,17 

Коростів 68 1 1,001 0,65 154,92 

Коростів 68 1 1,001 0,70 166,84 

Коростів 68 1 1,001 1,00 238,34 

Коростів 68 1 1,001 1,20 286,01 

Коростів 68 1 1,001 1,50 357,51 

Коростів 68 1 1,001 2,00 476,68 

Коростів 68 1 1,001 2,50 595,85 

Коростів 69 1 1,001 0,10 23,83 

Коростів 69 1 1,001 0,50 119,17 

Коростів 69 1 1,001 0,65 154,92 

Коростів 69 1 1,001 0,70 166,84 

Коростів 69 1 1,001 1,00 238,34 

Коростів 69 1 1,001 1,20 286,01 

Коростів 69 1 1,001 1,50 357,51 

Коростів 69 1 1,001 2,00 476,68 

Коростів 69 1 1,001 2,50 595,85 

Коростів 70 1 0,967 0,10 23,01 

Коростів 70 1 0,967 0,50 115,06 

Коростів 70 1 0,967 0,65 149,58 

Коростів 70 1 0,967 0,70 161,08 

Коростів 70 1 0,967 1,00 230,12 

Коростів 70 1 0,967 1,20 276,15 

Коростів 70 1 0,967 1,50 345,18 

Коростів 70 1 0,967 2,00 460,24 

Коростів 70 1 0,967 2,50 575,30 

Коростів 71 1 1,036 0,10 24,66 

Коростів 71 1 1,036 0,50 123,28 

Коростів 71 1 1,036 0,65 160,26 

Коростів 71 1 1,036 0,70 172,59 

Коростів 71 1 1,036 1,00 246,56 

Коростів 71 1 1,036 1,20 295,87 

Коростів 71 1 1,036 1,50 369,84 

Коростів 71 1 1,036 2,00 493,12 

Коростів 71 1 1,036 2,50 616,40 

Коростів 72 1 1,036 0,10 24,66 

Коростів 72 1 1,036 0,50 123,28 

Коростів 72 1 1,036 0,65 160,26 

Коростів 72 1 1,036 0,70 172,59 

Коростів 72 1 1,036 1,00 246,56 

Коростів 72 1 1,036 1,20 295,87 

Коростів 72 1 1,036 1,50 369,84 

Коростів 72 1 1,036 2,00 493,12 

Коростів 72 1 1,036 2,50 616,40 

Коростів 73 1 1,036 0,10 24,66 

Коростів 73 1 1,036 0,50 123,28 

Коростів 73 1 1,036 0,65 160,26 

Крушельниця 98 1 0,829 0,70 138,07 

Крушельниця 98 1 0,829 1,00 197,25 

Крушельниця 98 1 0,829 1,20 236,70 

Крушельниця 98 1 0,829 1,50 295,87 

Крушельниця 98 1 0,829 2,00 394,49 

Крушельниця 98 1 0,829 2,50 493,12 
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Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Крушельниця 99 1 0,898 0,10 21,37 

Крушельниця 99 1 0,898 0,50 106,84 

Крушельниця 99 1 0,898 0,65 138,89 

Крушельниця 99 1 0,898 0,70 149,58 

Крушельниця 99 1 0,898 1,00 213,68 

Крушельниця 99 1 0,898 1,20 256,42 

Крушельниця 99 1 0,898 1,50 320,53 

Крушельниця 99 1 0,898 2,00 427,37 

Крушельниця 99 1 0,898 2,50 534,21 

Крушельниця 100 1 1,036 0,10 24,66 

Крушельниця 100 1 1,036 0,50 123,28 

Крушельниця 100 1 1,036 0,65 160,26 

Крушельниця 100 1 1,036 0,70 172,59 

Крушельниця 100 1 1,036 1,00 246,56 

Крушельниця 100 1 1,036 1,20 295,87 

Крушельниця 100 1 1,036 1,50 369,84 

Крушельниця 100 1 1,036 2,00 493,12 

Крушельниця 100 1 1,036 2,50 616,40 

Межиброди 101 1 0,967 0,10 23,01 

Межиброди 101 1 0,967 0,50 115,06 

Межиброди 101 1 0,967 0,65 149,58 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 0,10 23,01 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 0,50 115,06 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 0,65 149,58 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 0,70 161,08 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 1,00 230,12 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 1,20 276,15 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 1,50 345,18 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 2,00 460,24 

НижнєСиньовидне 103 1 0,967 2,50 575,30 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 0,10 23,83 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 0,50 119,17 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 0,65 154,92 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 0,70 166,84 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 1,00 238,34 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 1,20 286,01 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 1,50 357,51 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 2,00 476,68 

НижнєСиньовидне 104 1 1,001 2,50 595,85 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 0,10 25,48 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 0,50 127,39 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 0,65 165,61 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 0,70 178,34 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 1,00 254,78 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 1,20 305,73 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 1,50 382,17 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 2,00 509,55 

НижнєСиньовидне 105 1 1,070 2,50 636,94 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 0,10 23,01 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 0,50 115,06 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 0,65 149,58 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 0,70 161,08 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 1,00 230,12 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 1,20 276,15 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 1,50 345,18 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 2,00 460,24 

НижнєСиньовидне 106 1 0,967 2,50 575,30 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 0,10 23,83 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 0,50 119,17 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 0,65 154,92 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 0,70 166,84 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 1,00 238,34 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 1,20 286,01 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 1,50 357,51 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 2,00 476,68 

НижнєСиньовидне 107 1 1,001 2,50 595,85 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 0,10 24,66 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 0,50 123,28 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 0,65 160,26 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 0,70 172,59 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 1,00 246,56 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 1,50 369,84 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 2,00 493,12 

НижнєСиньовидне 108 1 1,036 2,50 616,40 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 0,10 22,19 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 0,50 110,95 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 0,65 144,24 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 0,70 155,33 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 1,00 221,90 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 1,20 266,28 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 1,50 332,85 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 2,00 443,80 

НижнєСиньовидне 109 1 0,932 2,50 554,76 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 0,10 23,01 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 0,50 115,06 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 0,65 149,58 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 0,70 161,08 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 1,00 230,12 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 1,20 276,15 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 1,50 345,18 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 2,00 460,24 

НижнєСиньовидне 110 1 0,967 2,50 575,30 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 0,10 23,01 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 0,50 115,06 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 0,65 149,58 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 0,70 161,08 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 1,00 230,12 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 1,20 276,15 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 1,50 345,18 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 2,00 460,24 

НижнєСиньовидне 111 1 0,967 2,50 575,30 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 0,10 27,94 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 0,50 139,72 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 0,65 181,63 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 0,70 195,60 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 1,00 279,43 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 1,20 335,32 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 1,50 419,15 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 2,00 558,87 

НижнєСиньовидне 112 1 1,174 2,50 698,58 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 0,10 26,30 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 0,50 131,50 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 0,65 170,95 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 0,70 184,10 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 1,00 263,00 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 1,20 315,59 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 1,50 394,49 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 2,00 525,99 

НижнєСиньовидне 113 1 1,105 2,50 657,49 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 0,10 26,30 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 0,50 131,50 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 0,65 170,95 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 0,70 184,10 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 1,00 263,00 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 1,20 315,59 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 1,50 394,49 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 2,00 525,99 

НижнєСиньовидне 114 1 1,105 2,50 657,49 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 0,10 24,66 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 0,50 123,28 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 0,65 160,26 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 0,70 172,59 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 1,00 246,56 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 1,20 295,87 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 1,50 369,84 

НижнєСиньовидне 115 1 1,036 2,00 493,12 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 0,10 23,83 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 0,50 119,17 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 0,65 154,92 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 0,70 166,84 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 1,00 238,34 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 1,20 286,01 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 1,50 357,51 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 2,00 476,68 

НижнєСиньовидне 116 1 1,001 2,50 595,85 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 0,10 27,94 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 0,50 139,72 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 0,65 181,63 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 0,70 195,60 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 1,00 279,43 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 1,20 335,32 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 1,50 419,15 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 2,00 558,87 

НижнєСиньовидне 117 1 1,174 2,50 698,58 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 0,10 26,30 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 0,50 131,50 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 0,65 170,95 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 0,70 184,10 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 1,00 263,00 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 1,20 315,59 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 1,50 394,49 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 2,00 525,99 

НижнєСиньовидне 118 1 1,105 2,50 657,49 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 0,10 23,01 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 0,50 115,06 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 0,65 149,58 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 0,70 161,08 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 1,00 230,12 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 1,20 276,15 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 1,50 345,18 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 2,00 460,24 

НижнєСиньовидне 119 1 0,967 2,50 575,30 

Підгородці 120 1 0,794 0,10 18,90 

Підгородці 120 1 0,794 0,50 94,51 

Підгородці 120 1 0,794 0,65 122,87 

Підгородці 120 1 0,794 0,70 132,32 

Підгородці 120 1 0,794 1,00 189,03 

Підгородці 120 1 0,794 1,20 226,83 

Підгородці 120 1 0,794 1,50 283,54 

Підгородці 120 1 0,794 2,00 378,06 

Підгородці 120 1 0,794 2,50 472,57 

Підгородці 121 1 0,863 0,10 20,55 

Підгородці 121 1 0,863 0,50 102,73 

Підгородці 121 1 0,863 0,65 133,55 

Підгородці 121 1 0,863 0,70 143,83 

Підгородці 121 1 0,863 1,00 205,47 

Підгородці 121 1 0,863 1,20 246,56 

Підгородці 121 1 0,863 1,50 308,20 

Підгородці 121 1 0,863 2,00 410,93 

Підгородці 121 1 0,863 2,50 513,66 

Підгородці 122 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 122 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 122 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 122 1 0,898 0,70 149,58 

Підгородці 122 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 122 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 122 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 122 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 122 1 0,898 2,50 534,21 

Підгородці 123 1 0,829 0,10 19,72 

Підгородці 123 1 0,829 0,50 98,62 

Підгородці 123 1 0,829 0,70 138,07 

Підгородці 123 1 0,829 1,00 197,25 

Підгородці 123 1 0,829 1,20 236,70 

Підгородці 123 1 0,829 1,50 295,87 

Підгородці 123 1 0,829 2,00 394,49 

Підгородці 123 1 0,829 2,50 493,12 

Підгородці 124 1 0,863 0,10 20,55 

Підгородці 124 1 0,863 0,50 102,73 

Підгородці 124 1 0,863 0,65 133,55 

Підгородці 124 1 0,863 0,70 143,83 

Підгородці 124 1 0,863 1,00 205,47 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Підгородці 124 1 0,863 1,20 246,56 

Підгородці 124 1 0,863 1,50 308,20 

Підгородці 124 1 0,863 2,00 410,93 

Підгородці 124 1 0,863 2,50 513,66 

Підгородці 125 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 125 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 125 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 125 1 0,898 0,70 149,58 

Підгородці 125 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 125 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 125 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 125 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 125 1 0,898 2,50 534,21 

Підгородці 126 1 0,863 0,10 20,55 

Підгородці 126 1 0,863 0,50 102,73 

Підгородці 126 1 0,863 0,65 133,55 

Підгородці 126 1 0,863 0,70 143,83 

Підгородці 126 1 0,863 1,00 205,47 

Підгородці 126 1 0,863 1,20 246,56 

Підгородці 126 1 0,863 1,50 308,20 

Підгородці 126 1 0,863 2,00 410,93 

Підгородці 126 1 0,863 2,50 513,66 

Підгородці 127 1 0,967 0,10 23,01 

Підгородці 127 1 0,967 0,50 115,06 

Підгородці 127 1 0,967 0,65 149,58 

Підгородці 127 1 0,967 0,70 161,08 

Підгородці 127 1 0,967 1,00 230,12 

Підгородці 127 1 0,967 1,20 276,15 

Підгородці 127 1 0,967 1,50 345,18 

Підгородці 127 1 0,967 2,00 460,24 

Підгородці 127 1 0,967 2,50 575,30 

Підгородці 128 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 128 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 128 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 128 1 0,898 0,70 149,58 

Підгородці 128 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 128 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 128 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 128 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 128 1 0,898 2,50 534,21 

Підгородці 129 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 129 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 129 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 129 1 0,898 0,70 149,58 

Підгородці 129 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 129 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 129 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 129 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 129 1 0,898 2,50 534,21 

Підгородці 130 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 130 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 130 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 130 1 0,898 0,70 149,58 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Підгородці 130 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 130 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 130 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 130 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 130 1 0,898 2,50 534,21 

Підгородці 131 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 131 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 131 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 131 1 0,898 0,70 149,58 

Підгородці 131 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 131 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 131 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 131 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 131 1 0,898 2,50 534,21 

Підгородці 132 1 0,794 0,10 18,90 

Підгородці 132 1 0,794 0,50 94,51 

Підгородці 132 1 0,794 0,65 122,87 

Підгородці 132 1 0,794 0,70 132,32 

Підгородці 132 1 0,794 1,00 189,03 

Підгородці 132 1 0,794 1,20 226,83 

Підгородці 132 1 0,794 1,50 283,54 

Підгородці 132 1 0,794 2,00 378,06 

Підгородці 132 1 0,794 2,50 472,57 

Підгородці 133 1 0,898 0,10 21,37 

Підгородці 133 1 0,898 0,50 106,84 

Підгородці 133 1 0,898 0,65 138,89 

Підгородці 133 1 0,898 0,70 149,58 

Підгородці 133 1 0,898 1,00 213,68 

Підгородці 133 1 0,898 1,20 256,42 

Підгородці 133 1 0,898 1,50 320,53 

Підгородці 133 1 0,898 2,00 427,37 

Підгородці 133 1 0,898 2,50 534,21 

Побук 134 1 0,932 0,10 22,19 

Побук 134 1 0,932 0,50 110,95 

Побук 134 1 0,932 0,65 144,24 

Побук 134 1 0,932 0,70 155,33 

Побук 134 1 0,932 1,00 221,90 

Побук 134 1 0,932 1,20 266,28 

Побук 134 1 0,932 1,50 332,85 

Сопіт 141 1 0,863 0,50 102,73 

Сопіт 141 1 0,863 0,65 133,55 

Сопіт 141 1 0,863 0,70 143,83 

Сопіт 141 1 0,863 1,00 205,47 

Сопіт 141 1 0,863 1,20 246,56 

Сопіт 141 1 0,863 1,50 308,20 

Сопіт 141 1 0,863 2,00 410,93 

Сопіт 141 1 0,863 2,50 513,66 

Сопіт 142 1 0,863 0,10 20,55 

Сопіт 142 1 0,863 0,50 102,73 

Сопіт 142 1 0,863 0,65 133,55 

Сопіт 142 1 0,863 0,70 143,83 

Сопіт 142 1 0,863 1,00 205,47 

Сопіт 142 1 0,863 1,20 246,56 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сопіт 142 1 0,863 1,50 308,20 

Сопіт 142 1 0,863 2,00 410,93 

Сопіт 142 1 0,863 2,50 513,66 

Сопіт 143 1 0,794 0,10 18,90 

Сопіт 143 1 0,794 0,50 94,51 

Сопіт 143 1 0,794 0,65 122,87 

Сопіт 143 1 0,794 0,70 132,32 

Сопіт 143 1 0,794 1,00 189,03 

Сопіт 143 1 0,794 1,20 226,83 

Сопіт 143 1 0,794 1,50 283,54 

Сопіт 143 1 0,794 2,00 378,06 

Сопіт 143 1 0,794 2,50 472,57 

Сопіт 144 1 0,898 0,10 21,37 

Сопіт 144 1 0,898 0,50 106,84 

Сопіт 144 1 0,898 0,65 138,89 

Сопіт 144 1 0,898 0,70 149,58 

Сопіт 144 1 0,898 1,00 213,68 

Сопіт 144 1 0,898 1,20 256,42 

Сопіт 144 1 0,898 1,50 320,53 

Сопіт 144 1 0,898 2,00 427,37 

Сопіт 144 1 0,898 2,50 534,21 

Сопіт 145 1 0,829 0,10 19,72 

Сопіт 145 1 0,829 0,50 98,62 

Сопіт 145 1 0,829 0,65 128,21 

Сопіт 145 1 0,829 0,70 138,07 

Сопіт 145 1 0,829 1,00 197,25 

Сопіт 145 1 0,829 1,20 236,70 

Сопіт 145 1 0,829 1,50 295,87 

Сопіт 145 1 0,829 2,00 394,49 

Сопіт 145 1 0,829 2,50 493,12 

Сопіт 146 1 0,829 0,10 19,72 

Сопіт 146 1 0,829 0,50 98,62 

Сопіт 146 1 0,829 0,65 128,21 

Сопіт 146 1 0,829 0,70 138,07 

Сопіт 146 1 0,829 1,00 197,25 

Сопіт 146 1 0,829 1,20 236,70 

Сопіт 146 1 0,829 1,50 295,87 

Сопіт 146 1 0,829 2,00 394,49 

Сопіт 146 1 0,829 2,50 493,12 

Тишівниця 147 1 0,932 0,10 22,19 

Тишівниця 147 1 0,932 0,50 110,95 

Тишівниця 147 1 0,932 0,65 144,24 

Тишівниця 147 1 0,932 0,70 155,33 

Тишівниця 147 1 0,932 1,00 221,90 

Тишівниця 147 1 0,932 1,20 266,28 

Тишівниця 147 1 0,932 1,50 332,85 

Тишівниця 147 1 0,932 2,00 443,80 

Тишівниця 147 1 0,932 2,50 554,76 

Тишівниця 148 1 0,932 0,10 22,19 

Тишівниця 148 1 0,932 0,50 110,95 

Тишівниця 148 1 0,932 0,65 144,24 

Тишівниця 148 1 0,932 0,70 155,33 

Тишівниця 148 1 0,932 1,00 221,90 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Тишівниця 148 1 0,932 1,20 266,28 

Тишівниця 148 1 0,932 1,50 332,85 

Тишівниця 148 1 0,932 2,00 443,80 

Тишівниця 148 1 0,932 2,50 554,76 

Тишівниця 149 1 0,898 0,10 21,37 

Тишівниця 149 1 0,898 0,50 106,84 

Тишівниця 149 1 0,898 0,65 138,89 

Тишівниця 149 1 0,898 0,70 149,58 

Тишівниця 149 1 0,898 1,00 213,68 

Тишівниця 149 1 0,898 1,20 256,42 

Тишівниця 149 1 0,898 1,50 320,53 

Труханів 153 1 0,898 1,00 213,68 

Труханів 153 1 0,898 1,20 256,42 

Труханів 153 1 0,898 1,50 320,53 

Труханів 153 1 0,898 2,00 427,37 

Труханів 153 1 0,898 2,50 534,21 

Труханів 154 1 0,932 0,10 22,19 

Труханів 154 1 0,932 0,50 110,95 

Труханів 154 1 0,932 0,65 144,24 

Труханів 154 1 0,932 0,70 155,33 

Труханів 154 1 0,932 1,00 221,90 

Труханів 154 1 0,932 1,20 266,28 

Труханів 154 1 0,932 1,50 332,85 

Труханів 154 1 0,932 2,00 443,80 

Труханів 154 1 0,932 2,50 554,76 

Труханів 155 1 1,001 0,10 23,83 

Труханів 155 1 1,001 0,50 119,17 

Труханів 155 1 1,001 0,65 154,92 

Труханів 155 1 1,001 0,70 166,84 

Труханів 155 1 1,001 1,00 238,34 

Труханів 155 1 1,001 1,20 286,01 

Труханів 155 1 1,001 1,50 357,51 

Труханів 155 1 1,001 2,00 476,68 

Труханів 155 1 1,001 2,50 595,85 

Труханів 156 1 0,932 0,10 22,19 

Труханів 156 1 0,932 0,50 110,95 

Труханів 156 1 0,932 0,65 144,24 

Труханів 156 1 0,932 0,70 155,33 

Труханів 156 1 0,932 1,00 221,90 

Труханів 156 1 0,932 1,20 266,28 

Труханів 156 1 0,932 1,50 332,85 

Труханів 156 1 0,932 2,00 443,80 

Труханів 156 1 0,932 2,50 554,76 

Труханів 157 1 1,001 0,10 23,83 

Труханів 157 1 1,001 0,50 119,17 

Труханів 157 1 1,001 0,65 154,92 

Труханів 157 1 1,001 0,70 166,84 

Труханів 157 1 1,001 1,00 238,34 

Труханів 157 1 1,001 1,20 286,01 

Труханів 157 1 1,001 1,50 357,51 

Труханів 157 1 1,001 2,00 476,68 

Труханів 157 1 1,001 2,50 595,85 

Труханів 158 1 0,932 0,10 22,19 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Труханів 158 1 0,932 0,50 110,95 

Труханів 158 1 0,932 0,65 144,24 

Труханів 158 1 0,932 0,70 155,33 

Труханів 158 1 0,932 1,00 221,90 

Труханів 158 1 0,932 1,20 266,28 

Труханів 158 1 0,932 1,50 332,85 

Труханів 158 1 0,932 2,00 443,80 

Труханів 158 1 0,932 2,50 554,76 

Труханів 159 1 1,036 0,10 24,66 

Труханів 159 1 1,036 0,50 123,28 

Труханів 159 1 1,036 0,65 160,26 

Труханів 159 1 1,036 0,70 172,59 

Труханів 159 1 1,036 1,00 246,56 

Труханів 159 1 1,036 1,20 295,87 

Труханів 159 1 1,036 1,50 369,84 

Труханів 159 1 1,036 2,00 493,12 

Труханів 159 1 1,036 2,50 616,40 

Труханів 160 1 1,036 0,10 24,66 

Труханів 160 1 1,036 0,50 123,28 

Труханів 160 1 1,036 0,65 160,26 

Труханів 160 1 1,036 0,70 172,59 

Труханів 160 1 1,036 1,00 246,56 

Труханів 160 1 1,036 1,20 295,87 

Труханів 160 1 1,036 1,50 369,84 

Труханів 160 1 1,036 2,00 493,12 

Труханів 160 1 1,036 2,50 616,40 

Труханів 161 1 1,036 0,10 24,66 

Труханів 161 1 1,036 0,50 123,28 

Труханів 161 1 1,036 0,65 160,26 

Труханів 161 1 1,036 0,70 172,59 

Труханів 161 1 1,036 1,00 246,56 

Труханів 161 1 1,036 1,20 295,87 

Труханів 161 1 1,036 1,50 369,84 

Труханів 161 1 1,036 2,00 493,12 

Труханів 161 1 1,036 2,50 616,40 

Труханів 162 1 1,036 0,10 24,66 

Труханів 162 1 1,036 0,50 123,28 

Труханів 162 1 1,036 0,65 160,26 

Труханів 162 1 1,036 0,70 172,59 

Труханів 162 1 1,036 1,00 246,56 

Труханів 162 1 1,036 1,20 295,87 

Труханів 162 1 1,036 1,50 369,84 

Труханів 162 1 1,036 2,00 493,12 

Труханів 162 1 1,036 2,50 616,40 

Труханів 163 1 1,036 0,10 24,66 

Труханів 163 1 1,036 0,50 123,28 

Труханів 163 1 1,036 0,65 160,26 

Труханів 163 1 1,036 0,70 172,59 

Труханів 163 1 1,036 1,00 246,56 

Труханів 163 1 1,036 1,20 295,87 

Труханів 163 1 1,036 1,50 369,84 

Труханів 163 1 1,036 2,00 493,12 

Труханів 163 1 1,036 2,50 616,40 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Труханів 164 1 0,967 0,10 23,01 

Труханів 164 1 0,967 0,50 115,06 

Труханів 164 1 0,967 0,65 149,58 

Труханів 164 1 0,967 0,70 161,08 

Труханів 164 1 0,967 1,00 230,12 

Труханів 164 1 0,967 1,20 276,15 

Труханів 164 1 0,967 1,50 345,18 

Труханів 164 1 0,967 2,00 460,24 

Труханів 164 1 0,967 2,50 575,30 

Труханів 165 1 1,036 0,10 24,66 

Труханів 165 1 1,036 0,50 123,28 

Труханів 165 1 1,036 0,65 160,26 

Труханів 165 1 1,036 0,70 172,59 

Труханів 165 1 1,036 1,00 246,56 

Труханів 165 1 1,036 1,20 295,87 

Труханів 165 1 1,036 1,50 369,84 

Труханів 165 1 1,036 2,00 493,12 

Труханів 165 1 1,036 2,50 616,40 

Труханів 166 1 0,898 0,10 21,37 

Труханів 166 1 0,898 0,50 106,84 

Труханів 166 1 0,898 0,65 138,89 

Труханів 166 1 0,898 0,70 149,58 

Труханів 166 1 0,898 1,00 213,68 

Труханів 166 1 0,898 1,20 256,42 

Труханів 166 1 0,898 1,50 320,53 

Труханів 166 1 0,898 2,00 427,37 

Труханів 166 1 0,898 2,50 534,21 

Урич 167 1 0,863 0,10 20,55 

Урич 167 1 0,863 0,50 102,73 

Урич 167 1 0,863 0,65 133,55 

Урич 167 1 0,863 0,70 143,83 

Урич 167 1 0,863 1,00 205,47 

Урич 167 1 0,863 1,20 246,56 

Урич 167 1 0,863 1,50 308,20 

Урич 167 1 0,863 2,00 410,93 

Урич 167 1 0,863 2,50 513,66 

Урич 168 1 0,932 0,10 22,19 

Урич 168 1 0,932 0,50 110,95 

Урич 168 1 0,932 0,65 144,24 

Урич 168 1 0,932 0,70 155,33 

Урич 168 1 0,932 1,00 221,90 

Урич 168 1 0,932 1,20 266,28 

Урич 168 1 0,932 1,50 332,85 

Урич 168 1 0,932 2,00 443,80 

Урич 168 1 0,932 2,50 554,76 

Урич 169 1 0,863 0,10 20,55 

Урич 169 1 0,863 0,50 102,73 

Урич 169 1 0,863 0,65 133,55 

Урич 169 1 0,863 0,70 143,83 

Урич 169 1 0,863 1,00 205,47 

Урич 169 1 0,863 1,20 246,56 

Урич 169 1 0,863 1,50 308,20 

Урич 169 1 0,863 2,00 410,93 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Урич 169 1 0,863 2,50 513,66 

Урич 170 1 0,863 0,10 20,55 

Урич 170 1 0,863 0,50 102,73 

Урич 170 1 0,863 0,65 133,55 

Урич 170 1 0,863 0,70 143,83 

Урич 170 1 0,863 1,00 205,47 

Урич 170 1 0,863 1,20 246,56 

Урич 170 1 0,863 1,50 308,20 

Урич 170 1 0,863 2,00 410,93 

Урич 170 1 0,863 2,50 513,66 

Урич 171 1 0,794 0,10 18,90 

Урич 171 1 0,794 0,50 94,51 

Урич 171 1 0,794 0,65 122,87 

Урич 171 1 0,794 0,70 132,32 

Урич 171 1 0,794 1,00 189,03 

Урич 171 1 0,794 1,20 226,83 

Урич 171 1 0,794 1,50 283,54 

Урич 171 1 0,794 2,00 378,06 

Урич 171 1 0,794 2,50 472,57 

Урич 172 1 0,794 0,10 18,90 

Урич 172 1 0,794 0,50 94,51 

Урич 172 1 0,794 0,65 122,87 

Урич 172 1 0,794 0,70 132,32 

Урич 172 1 0,794 1,00 189,03 

Урич 172 1 0,794 1,20 226,83 

Урич 172 1 0,794 1,50 283,54 

Урич 172 1 0,794 2,00 378,06 

Урич 172 1 0,794 2,50 472,57 

Ямельниця 173 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 173 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 173 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 173 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 173 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 173 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 173 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 173 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 173 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 174 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 174 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 174 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 174 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 174 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 174 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 174 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 174 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 174 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 175 1 0,898 0,10 21,37 

Ямельниця 175 1 0,898 0,50 106,84 

Ямельниця 175 1 0,898 0,65 138,89 

Ямельниця 175 1 0,898 0,70 149,58 

Ямельниця 175 1 0,898 1,00 213,68 

Ямельниця 175 1 0,898 1,20 256,42 

Ямельниця 175 1 0,898 1,50 320,53 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Ямельниця 175 1 0,898 2,00 427,37 

Ямельниця 175 1 0,898 2,50 534,21 

Ямельниця 176 1 0,829 0,10 19,72 

Ямельниця 176 1 0,829 0,50 98,62 

Ямельниця 176 1 0,829 0,65 128,21 

Ямельниця 176 1 0,829 0,70 138,07 

Ямельниця 176 1 0,829 1,00 197,25 

Ямельниця 176 1 0,829 1,20 236,70 

Ямельниця 176 1 0,829 1,50 295,87 

Ямельниця 176 1 0,829 2,00 394,49 

Ямельниця 176 1 0,829 2,50 493,12 

Ямельниця 177 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 177 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 177 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 177 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 177 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 177 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 177 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 177 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 177 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 178 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 178 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 178 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 178 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 178 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 178 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 178 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 178 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 178 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 179 1 0,794 0,10 18,90 

Ямельниця 179 1 0,794 0,50 94,51 

Ямельниця 179 1 0,794 0,65 122,87 

Ямельниця 179 1 0,794 0,70 132,32 

Ямельниця 179 1 0,794 1,00 189,03 

Ямельниця 179 1 0,794 1,20 226,83 

Ямельниця 179 1 0,794 1,50 283,54 

Ямельниця 179 1 0,794 2,00 378,06 

Ямельниця 179 1 0,794 2,50 472,57 

Ямельниця 180 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 180 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 180 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 180 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 180 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 180 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 180 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 180 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 180 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 181 1 0,967 0,10 23,01 

Ямельниця 181 1 0,967 0,50 115,06 

Ямельниця 181 1 0,967 0,65 149,58 

Ямельниця 181 1 0,967 0,70 161,08 

Ямельниця 181 1 0,967 1,00 230,12 

Ямельниця 181 1 0,967 1,20 276,15 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Ямельниця 181 1 0,967 1,50 345,18 

Ямельниця 181 1 0,967 2,00 460,24 

Ямельниця 181 1 0,967 2,50 575,30 

Ямельниця 182 1 0,898 0,10 21,37 

Ямельниця 182 1 0,898 0,50 106,84 

Ямельниця 182 1 0,898 0,65 138,89 

Ямельниця 182 1 0,898 0,70 149,58 

Ямельниця 182 1 0,898 1,00 213,68 

Ямельниця 182 1 0,898 1,20 256,42 

Ямельниця 182 1 0,898 1,50 320,53 

Ямельниця 182 1 0,898 2,00 427,37 

Ямельниця 182 1 0,898 2,50 534,21 

Ямельниця 183 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 183 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 183 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 183 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 183 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 183 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 183 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 183 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 183 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 184 1 0,794 0,10 18,90 

Ямельниця 184 1 0,794 0,50 94,51 

Ямельниця 184 1 0,794 0,65 122,87 

Ямельниця 184 1 0,794 0,70 132,32 

Ямельниця 184 1 0,794 1,00 189,03 

Ямельниця 184 1 0,794 1,20 226,83 

Ямельниця 184 1 0,794 1,50 283,54 

Ямельниця 184 1 0,794 2,00 378,06 

Ямельниця 184 1 0,794 2,50 472,57 

Ямельниця 185 1 0,898 0,10 21,37 

Ямельниця 185 1 0,898 0,50 106,84 

Ямельниця 185 1 0,898 0,65 138,89 

Ямельниця 185 1 0,898 0,70 149,58 

Ямельниця 185 1 0,898 1,00 213,68 

Ямельниця 185 1 0,898 1,20 256,42 

Ямельниця 185 1 0,898 1,50 320,53 

Ямельниця 185 1 0,898 2,00 427,37 

Ямельниця 185 1 0,898 2,50 534,21 

Ямельниця 186 1 0,863 0,10 20,55 

Ямельниця 186 1 0,863 0,50 102,73 

Ямельниця 186 1 0,863 0,65 133,55 

Ямельниця 186 1 0,863 0,70 143,83 

Ямельниця 186 1 0,863 1,00 205,47 

Ямельниця 186 1 0,863 1,20 246,56 

Ямельниця 186 1 0,863 1,50 308,20 

Ямельниця 186 1 0,863 2,00 410,93 

Ямельниця 186 1 0,863 2,50 513,66 

Ямельниця 187 1 0,794 0,10 18,90 

Ямельниця 187 1 0,794 0,50 94,51 

Ямельниця 187 1 0,794 0,65 122,87 

Ямельниця 187 1 0,794 0,70 132,32 

Ямельниця 187 1 0,794 1,00 189,03 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Ямельниця 187 1 0,794 1,20 226,83 

Ямельниця 187 1 0,794 1,50 283,54 

Ямельниця 187 1 0,794 2,00 378,06 

Ямельниця 187 1 0,794 2,50 472,57 

за межами 188 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 188 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 188 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 188 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 188 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 188 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 188 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 188 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 188 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 189 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 189 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 189 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 189 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 189 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 189 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 189 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 189 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 189 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 190 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 190 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 190 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 190 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 190 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 190 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 190 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 190 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 190 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 191 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 191 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 191 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 191 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 191 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 191 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 191 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 191 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 191 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 192 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 192 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 192 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 192 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 192 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 192 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 192 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 192 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 192 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 193 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 193 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 193 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 193 1 0,967 0,70 161,08 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 193 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 193 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 193 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 193 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 193 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 194 1 0,794 0,10 18,90 

за межами 194 1 0,794 0,50 94,51 

за межами 194 1 0,794 0,65 122,87 

за межами 194 1 0,794 0,70 132,32 

за межами 194 1 0,794 1,00 189,03 

за межами 194 1 0,794 1,20 226,83 

за межами 194 1 0,794 1,50 283,54 

за межами 194 1 0,794 2,00 378,06 

за межами 194 1 0,794 2,50 472,57 

за межами 195 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 195 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 195 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 195 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 195 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 195 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 195 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 195 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 195 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 196 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 196 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 196 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 196 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 196 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 196 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 196 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 196 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 196 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 197 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 197 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 197 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 197 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 197 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 197 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 197 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 197 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 197 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 198 1 1,070 0,10 25,48 

за межами 198 1 1,070 0,50 127,39 

за межами 198 1 1,070 0,65 165,61 

за межами 198 1 1,070 0,70 178,34 

за межами 198 1 1,070 1,00 254,78 

за межами 198 1 1,070 1,20 305,73 

за межами 198 1 1,070 1,50 382,17 

за межами 198 1 1,070 2,00 509,55 

за межами 198 1 1,070 2,50 636,94 

за межами 199 1 0,794 0,10 18,90 

за межами 199 1 0,794 0,50 94,51 

за межами 199 1 0,794 0,65 122,87 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 199 1 0,794 0,70 132,32 

за межами 199 1 0,794 1,00 189,03 

за межами 199 1 0,794 1,20 226,83 

за межами 199 1 0,794 1,50 283,54 

за межами 199 1 0,794 2,00 378,06 

за межами 199 1 0,794 2,50 472,57 

за межами 200 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 200 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 200 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 200 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 200 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 200 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 200 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 200 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 200 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 201 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 201 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 201 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 201 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 201 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 201 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 201 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 201 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 201 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 202 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 202 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 202 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 202 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 202 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 202 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 202 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 202 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 202 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 203 1 1,105 0,10 26,30 

за межами 203 1 1,105 0,50 131,50 

за межами 203 1 1,105 0,65 170,95 

за межами 203 1 1,105 0,70 184,10 

за межами 203 1 1,105 1,00 263,00 

за межами 203 1 1,105 1,20 315,59 

за межами 203 1 1,105 1,50 394,49 

за межами 203 1 1,105 2,00 525,99 

за межами 203 1 1,105 2,50 657,49 

за межами 204 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 204 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 204 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 204 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 204 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 204 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 204 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 204 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 204 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 205 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 205 1 1,001 0,50 119,17 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 205 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 205 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 205 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 205 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 205 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 205 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 205 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 206 1 1,070 0,10 25,48 

за межами 206 1 1,070 0,50 127,39 

за межами 206 1 1,070 0,65 165,61 

за межами 206 1 1,070 0,70 178,34 

за межами 206 1 1,070 1,00 254,78 

за межами 206 1 1,070 1,20 305,73 

за межами 206 1 1,070 1,50 382,17 

за межами 206 1 1,070 2,00 509,55 

за межами 206 1 1,070 2,50 636,94 

за межами 207 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 207 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 207 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 207 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 207 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 207 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 207 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 207 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 207 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 208 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 208 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 208 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 208 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 208 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 208 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 208 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 208 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 208 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 209 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 209 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 209 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 209 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 209 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 209 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 209 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 209 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 209 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 210 1 1,105 0,10 26,30 

за межами 210 1 1,105 0,50 131,50 

за межами 210 1 1,105 0,65 170,95 

за межами 210 1 1,105 0,70 184,10 

за межами 210 1 1,105 1,00 263,00 

за межами 210 1 1,105 1,20 315,59 

за межами 210 1 1,105 1,50 394,49 

за межами 210 1 1,105 2,00 525,99 

за межами 210 1 1,105 2,50 657,49 

за межами 211 1 0,967 0,10 23,01 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 211 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 211 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 211 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 211 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 211 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 211 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 211 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 211 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 212 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 212 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 212 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 212 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 212 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 212 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 212 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 212 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 212 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 213 1 1,070 0,10 25,48 

за межами 213 1 1,070 0,50 127,39 

за межами 213 1 1,070 0,65 165,61 

за межами 213 1 1,070 0,70 178,34 

за межами 213 1 1,070 1,00 254,78 

за межами 213 1 1,070 1,20 305,73 

за межами 213 1 1,070 1,50 382,17 

за межами 213 1 1,070 2,00 509,55 

за межами 213 1 1,070 2,50 636,94 

за межами 214 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 214 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 214 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 214 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 214 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 214 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 214 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 214 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 214 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 215 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 215 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 215 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 215 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 215 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 215 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 215 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 215 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 215 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 216 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 216 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 216 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 216 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 216 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 216 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 216 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 216 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 216 1 1,001 2,50 595,85 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 217 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 217 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 217 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 217 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 217 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 217 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 217 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 217 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 217 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 218 1 0,794 0,10 18,90 

за межами 218 1 0,794 0,50 94,51 

за межами 218 1 0,794 0,65 122,87 

за межами 218 1 0,794 0,70 132,32 

за межами 218 1 0,794 1,00 189,03 

за межами 218 1 0,794 1,20 226,83 

за межами 218 1 0,794 1,50 283,54 

за межами 218 1 0,794 2,00 378,06 

за межами 218 1 0,794 2,50 472,57 

за межами 219 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 219 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 219 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 219 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 219 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 219 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 219 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 219 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 219 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 220 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 220 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 220 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 220 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 220 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 220 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 220 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 220 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 220 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 221 1 1,174 0,10 27,94 

за межами 221 1 1,174 0,50 139,72 

за межами 221 1 1,174 0,65 181,63 

за межами 221 1 1,174 0,70 195,60 

за межами 221 1 1,174 1,00 279,43 

за межами 221 1 1,174 1,20 335,32 

за межами 221 1 1,174 1,50 419,15 

за межами 221 1 1,174 2,00 558,87 

за межами 221 1 1,174 2,50 698,58 

за межами 222 1 1,174 0,10 27,94 

за межами 222 1 1,174 0,50 139,72 

за межами 222 1 1,174 0,65 181,63 

за межами 222 1 1,174 0,70 195,60 

за межами 222 1 1,174 1,00 279,43 

за межами 222 1 1,174 1,20 335,32 

за межами 222 1 1,174 1,50 419,15 

за межами 222 1 1,174 2,00 558,87 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 222 1 1,174 2,50 698,58 

за межами 223 1 1,139 0,10 27,12 

за межами 223 1 1,139 0,50 135,61 

за межами 223 1 1,139 0,65 176,29 

за межами 223 1 1,139 0,70 189,85 

за межами 223 1 1,139 1,00 271,21 

за межами 223 1 1,139 1,20 325,46 

за межами 223 1 1,139 1,50 406,82 

за межами 223 1 1,139 2,00 542,43 

за межами 223 1 1,139 2,50 678,04 

за межами 224 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 224 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 224 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 224 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 224 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 224 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 224 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 224 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 224 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 225 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 225 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 225 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 225 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 225 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 225 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 225 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 225 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 225 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 226 1 1,070 0,10 25,48 

за межами 226 1 1,070 0,50 127,39 

за межами 226 1 1,070 0,65 165,61 

за межами 226 1 1,070 0,70 178,34 

за межами 226 1 1,070 1,00 254,78 

за межами 226 1 1,070 1,20 305,73 

за межами 226 1 1,070 1,50 382,17 

за межами 226 1 1,070 2,00 509,55 

за межами 226 1 1,070 2,50 636,94 

за межами 227 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 227 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 227 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 227 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 227 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 227 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 227 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 227 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 227 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 228 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 228 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 228 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 228 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 228 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 228 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 228 1 1,001 1,50 357,51 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 228 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 228 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 229 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 229 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 229 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 229 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 229 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 229 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 229 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 229 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 229 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 230 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 230 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 230 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 230 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 230 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 230 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 230 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 230 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 230 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 231 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 231 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 231 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 231 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 231 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 231 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 231 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 231 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 231 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 232 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 232 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 232 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 232 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 232 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 232 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 232 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 232 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 232 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 233 1 1,105 0,10 26,30 

за межами 233 1 1,105 0,50 131,50 

за межами 233 1 1,105 0,65 170,95 

за межами 233 1 1,105 0,70 184,10 

за межами 233 1 1,105 1,00 263,00 

за межами 233 1 1,105 1,20 315,59 

за межами 233 1 1,105 1,50 394,49 

за межами 233 1 1,105 2,00 525,99 

за межами 233 1 1,105 2,50 657,49 

за межами 234 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 234 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 234 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 234 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 234 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 234 1 1,001 1,20 286,01 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 234 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 234 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 234 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 235 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 235 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 235 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 235 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 235 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 235 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 235 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 235 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 235 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 236 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 236 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 236 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 236 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 236 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 236 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 236 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 236 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 236 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 237 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 237 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 237 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 237 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 237 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 237 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 237 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 237 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 237 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 238 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 238 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 238 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 238 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 238 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 238 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 238 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 238 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 238 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 239 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 239 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 239 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 239 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 239 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 239 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 239 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 239 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 239 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 240 1 1,139 0,10 27,12 

за межами 240 1 1,139 0,50 135,61 

за межами 240 1 1,139 0,65 176,29 

за межами 240 1 1,139 0,70 189,85 

за межами 240 1 1,139 1,00 271,21 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 240 1 1,139 1,20 325,46 

за межами 240 1 1,139 1,50 406,82 

за межами 240 1 1,139 2,00 542,43 

за межами 240 1 1,139 2,50 678,04 

за межами 241 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 241 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 241 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 241 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 241 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 241 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 241 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 241 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 241 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 242 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 242 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 242 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 242 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 242 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 242 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 242 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 242 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 242 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 243 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 243 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 243 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 243 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 243 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 243 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 243 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 243 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 243 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 244 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 244 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 244 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 244 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 244 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 244 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 244 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 244 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 244 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 245 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 245 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 245 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 245 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 245 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 245 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 245 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 245 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 245 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 246 1 1,208 0,10 28,77 

за межами 246 1 1,208 0,50 143,83 

за межами 246 1 1,208 0,65 186,97 

за межами 246 1 1,208 0,70 201,36 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 246 1 1,208 1,00 287,65 

за межами 246 1 1,208 1,20 345,18 

за межами 246 1 1,208 1,50 431,48 

за межами 246 1 1,208 2,00 575,30 

за межами 246 1 1,208 2,50 719,13 

за межами 247 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 247 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 247 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 247 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 247 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 247 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 247 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 247 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 247 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 248 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 248 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 248 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 248 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 248 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 248 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 248 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 248 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 248 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 249 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 249 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 249 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 249 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 249 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 249 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 249 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 249 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 249 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 250 1 1,243 0,10 29,59 

за межами 250 1 1,243 0,50 147,93 

за межами 250 1 1,243 0,65 192,32 

за межами 250 1 1,243 0,70 207,11 

за межами 250 1 1,243 1,00 295,87 

за межами 250 1 1,243 1,20 355,04 

за межами 250 1 1,243 1,50 443,80 

за межами 250 1 1,243 2,00 591,74 

за межами 250 1 1,243 2,50 739,67 

за межами 251 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 251 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 251 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 251 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 251 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 251 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 251 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 251 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 251 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 252 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 252 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 252 1 0,829 0,65 128,21 



63 

 
Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 252 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 252 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 252 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 252 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 252 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 252 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 253 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 253 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 253 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 253 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 253 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 253 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 253 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 253 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 253 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 254 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 254 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 254 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 254 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 254 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 254 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 254 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 254 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 254 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 255 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 255 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 255 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 255 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 255 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 255 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 255 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 255 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 255 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 256 1 1,139 0,10 27,12 

за межами 256 1 1,139 0,50 135,61 

за межами 256 1 1,139 0,65 176,29 

за межами 256 1 1,139 0,70 189,85 

за межами 256 1 1,139 1,00 271,21 

за межами 256 1 1,139 1,20 325,46 

за межами 256 1 1,139 1,50 406,82 

за межами 256 1 1,139 2,00 542,43 

за межами 256 1 1,139 2,50 678,04 

за межами 257 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 257 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 257 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 257 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 257 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 257 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 257 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 257 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 257 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 258 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 258 1 0,863 0,50 102,73 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 258 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 258 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 258 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 258 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 258 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 258 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 258 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 259 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 259 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 259 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 259 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 259 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 259 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 259 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 259 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 259 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 260 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 260 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 260 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 260 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 260 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 260 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 260 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 260 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 260 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 261 1 1,139 0,10 27,12 

за межами 261 1 1,139 0,50 135,61 

за межами 261 1 1,139 0,65 176,29 

за межами 261 1 1,139 0,70 189,85 

за межами 261 1 1,139 1,00 271,21 

за межами 261 1 1,139 1,20 325,46 

за межами 261 1 1,139 1,50 406,82 

за межами 261 1 1,139 2,00 542,43 

за межами 261 1 1,139 2,50 678,04 

за межами 262 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 262 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 262 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 262 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 262 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 262 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 262 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 262 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 262 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 263 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 263 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 263 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 263 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 263 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 263 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 263 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 263 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 263 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 264 1 1,001 0,10 23,83 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 264 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 264 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 264 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 264 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 264 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 264 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 264 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 264 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 265 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 265 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 265 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 265 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 265 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 265 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 265 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 265 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 265 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 266 1 1,139 0,10 27,12 

за межами 266 1 1,139 0,50 135,61 

за межами 266 1 1,139 0,65 176,29 

за межами 266 1 1,139 0,70 189,85 

за межами 266 1 1,139 1,00 271,21 

за межами 266 1 1,139 1,20 325,46 

за межами 266 1 1,139 1,50 406,82 

за межами 266 1 1,139 2,00 542,43 

за межами 266 1 1,139 2,50 678,04 

за межами 267 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 267 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 267 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 267 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 267 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 267 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 267 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 267 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 267 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 268 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 268 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 268 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 268 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 268 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 268 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 268 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 268 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 268 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 269 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 269 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 269 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 269 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 269 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 269 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 269 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 269 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 269 1 0,863 2,50 513,66 



66 

 
Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 270 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 270 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 270 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 270 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 270 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 270 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 270 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 270 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 270 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 271 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 271 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 271 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 271 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 271 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 271 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 271 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 271 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 271 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 272 1 1,070 0,10 25,48 

за межами 272 1 1,070 0,50 127,39 

за межами 272 1 1,070 0,65 165,61 

за межами 272 1 1,070 0,70 178,34 

за межами 272 1 1,070 1,00 254,78 

за межами 272 1 1,070 1,20 305,73 

за межами 272 1 1,070 1,50 382,17 

за межами 272 1 1,070 2,00 509,55 

за межами 272 1 1,070 2,50 636,94 

за межами 273 1 1,070 0,10 25,48 

за межами 273 1 1,070 0,50 127,39 

за межами 273 1 1,070 0,65 165,61 

за межами 273 1 1,070 0,70 178,34 

за межами 273 1 1,070 1,00 254,78 

за межами 273 1 1,070 1,20 305,73 

за межами 273 1 1,070 1,50 382,17 

за межами 273 1 1,070 2,00 509,55 

за межами 273 1 1,070 2,50 636,94 

за межами 274 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 274 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 274 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 274 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 274 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 274 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 274 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 274 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 274 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 275 1 1,105 0,10 26,30 

за межами 275 1 1,105 0,50 131,50 

за межами 275 1 1,105 0,65 170,95 

за межами 275 1 1,105 0,70 184,10 

за межами 275 1 1,105 1,00 263,00 

за межами 275 1 1,105 1,20 315,59 

за межами 275 1 1,105 1,50 394,49 

за межами 275 1 1,105 2,00 525,99 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 275 1 1,105 2,50 657,49 

за межами 276 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 276 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 276 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 276 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 276 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 276 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 276 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 276 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 276 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 277 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 277 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 277 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 277 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 277 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 277 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 277 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 277 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 277 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 278 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 278 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 278 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 278 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 278 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 278 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 278 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 278 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 278 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 279 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 279 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 279 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 279 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 279 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 279 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 279 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 279 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 279 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 280 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 280 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 280 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 280 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 280 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 280 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 280 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 280 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 280 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 281 1 1,174 0,10 27,94 

за межами 281 1 1,174 0,50 139,72 

за межами 281 1 1,174 0,65 181,63 

за межами 281 1 1,174 0,70 195,60 

за межами 281 1 1,174 1,00 279,43 

за межами 281 1 1,174 1,20 335,32 

за межами 281 1 1,174 1,50 419,15 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 281 1 1,174 2,00 558,87 

за межами 281 1 1,174 2,50 698,58 

за межами 282 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 282 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 282 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 282 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 282 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 282 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 282 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 282 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 282 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 283 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 283 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 283 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 283 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 283 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 283 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 283 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 283 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 283 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 284 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 284 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 284 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 284 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 284 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 284 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 284 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 284 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 284 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 285 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 285 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 285 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 285 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 285 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 285 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 285 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 285 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 285 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 286 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 286 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 286 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 286 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 286 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 286 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 286 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 286 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 286 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 287 1 0,794 0,10 18,90 

за межами 287 1 0,794 0,50 94,51 

за межами 287 1 0,794 0,65 122,87 

за межами 287 1 0,794 0,70 132,32 

за межами 287 1 0,794 1,00 189,03 

за межами 287 1 0,794 1,20 226,83 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 287 1 0,794 1,50 283,54 

за межами 287 1 0,794 2,00 378,06 

за межами 287 1 0,794 2,50 472,57 

за межами 288 1 1,001 0,10 23,83 

за межами 288 1 1,001 0,50 119,17 

за межами 288 1 1,001 0,65 154,92 

за межами 288 1 1,001 0,70 166,84 

за межами 288 1 1,001 1,00 238,34 

за межами 288 1 1,001 1,20 286,01 

за межами 288 1 1,001 1,50 357,51 

за межами 288 1 1,001 2,00 476,68 

за межами 288 1 1,001 2,50 595,85 

за межами 289 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 289 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 289 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 289 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 289 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 289 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 289 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 289 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 289 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 290 1 0,932 0,10 22,19 

за межами 290 1 0,932 0,50 110,95 

за межами 290 1 0,932 0,65 144,24 

за межами 290 1 0,932 0,70 155,33 

за межами 290 1 0,932 1,00 221,90 

за межами 290 1 0,932 1,20 266,28 

за межами 290 1 0,932 1,50 332,85 

за межами 290 1 0,932 2,00 443,80 

за межами 290 1 0,932 2,50 554,76 

за межами 291 1 1,174 0,10 27,94 

за межами 291 1 1,174 0,50 139,72 

за межами 291 1 1,174 0,65 181,63 

за межами 291 1 1,174 0,70 195,60 

за межами 291 1 1,174 1,00 279,43 

за межами 291 1 1,174 1,20 335,32 

за межами 291 1 1,174 1,50 419,15 

за межами 291 1 1,174 2,00 558,87 

за межами 291 1 1,174 2,50 698,58 

за межами 292 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 292 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 292 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 292 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 292 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 292 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 292 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 292 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 292 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 293 1 1,208 0,10 28,77 

за межами 293 1 1,208 0,50 143,83 

за межами 293 1 1,208 0,65 186,97 

за межами 293 1 1,208 0,70 201,36 

за межами 293 1 1,208 1,00 287,65 



70 

 
Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 293 1 1,208 1,20 345,18 

за межами 293 1 1,208 1,50 431,48 

за межами 293 1 1,208 2,00 575,30 

за межами 293 1 1,208 2,50 719,13 

за межами 294 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 294 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 294 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 294 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 294 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 294 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 294 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 294 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 294 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 295 1 0,863 0,10 20,55 

за межами 295 1 0,863 0,50 102,73 

за межами 295 1 0,863 0,65 133,55 

за межами 295 1 0,863 0,70 143,83 

за межами 295 1 0,863 1,00 205,47 

за межами 295 1 0,863 1,20 246,56 

за межами 295 1 0,863 1,50 308,20 

за межами 295 1 0,863 2,00 410,93 

за межами 295 1 0,863 2,50 513,66 

за межами 296 1 0,898 0,10 21,37 

за межами 296 1 0,898 0,50 106,84 

за межами 296 1 0,898 0,65 138,89 

за межами 296 1 0,898 0,70 149,58 

за межами 296 1 0,898 1,00 213,68 

за межами 296 1 0,898 1,20 256,42 

за межами 296 1 0,898 1,50 320,53 

за межами 296 1 0,898 2,00 427,37 

за межами 296 1 0,898 2,50 534,21 

за межами 297 1 1,036 0,10 24,66 

за межами 297 1 1,036 0,50 123,28 

за межами 297 1 1,036 0,65 160,26 

за межами 297 1 1,036 0,70 172,59 

за межами 297 1 1,036 1,00 246,56 

за межами 297 1 1,036 1,20 295,87 

за межами 297 1 1,036 1,50 369,84 

за межами 297 1 1,036 2,00 493,12 

за межами 297 1 1,036 2,50 616,40 

за межами 298 1 0,829 0,10 19,72 

за межами 298 1 0,829 0,50 98,62 

за межами 298 1 0,829 0,65 128,21 

за межами 298 1 0,829 0,70 138,07 

за межами 298 1 0,829 1,00 197,25 

за межами 298 1 0,829 1,20 236,70 

за межами 298 1 0,829 1,50 295,87 

за межами 298 1 0,829 2,00 394,49 

за межами 298 1 0,829 2,50 493,12 

за межами 299 1 0,794 0,10 18,90 

за межами 299 1 0,794 0,50 94,51 

за межами 299 1 0,794 0,65 122,87 

за межами 299 1 0,794 0,70 132,32 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

за межами 299 1 0,794 1,00 189,03 

за межами 299 1 0,794 1,20 226,83 

за межами 299 1 0,794 1,50 283,54 

за межами 299 1 0,794 2,00 378,06 

за межами 299 1 0,794 2,50 472,57 

за межами 300 1 0,967 0,10 23,01 

за межами 300 1 0,967 0,50 115,06 

за межами 300 1 0,967 0,65 149,58 

за межами 300 1 0,967 0,70 161,08 

за межами 300 1 0,967 1,00 230,12 

за межами 300 1 0,967 1,20 276,15 

за межами 300 1 0,967 1,50 345,18 

за межами 300 1 0,967 2,00 460,24 

за межами 300 1 0,967 2,50 575,30 

за межами 301 1 1,312 0,10 31,23 

за межами 301 1 1,312 0,50 156,15 

за межами 301 1 1,312 0,65 203,00 

за межами 301 1 1,312 0,70 218,62 

за межами 301 1 1,312 1,00 312,31 

за межами 301 1 1,312 1,20 374,77 

за межами 301 1 1,312 1,50 468,46 

за межами 301 1 1,312 2,00 624,61 

за межами 301 1 1,312 2,50 780,77 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 0,10 23,81 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 0,50 119,03 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 0,65 154,74 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 0,70 166,65 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 1,00 238,07 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 1,20 285,68 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 1,50 357,10 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 2,00 476,13 

Дубина 302(з-ця) 1 1,000 2,50 595,17 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 0,10 23,81 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 0,50 119,03 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 0,65 154,74 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 0,70 166,65 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 1,00 238,07 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 1,20 285,68 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 1,50 357,10 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 2,00 476,13 

Сколе 303(з-ця) 1 1,000 2,50 595,17 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 0,10 23,81 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 0,50 119,03 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 0,65 154,74 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 0,70 166,65 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 1,00 238,07 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 1,20 285,68 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 1,50 357,10 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 2,00 476,13 

за межами 304(з-ця) 1 1,000 2,50 595,17 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 0,65 154,74 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

НижнєСиньовидне 305(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Тишівниця 306(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Сколе 307(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Сколе 307(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Сколе 307(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Сколе 307(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Сколе 307(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Сколе 307(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Сколе 307(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Сколе 307(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Сколе 308(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Сколе 308(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Сколе 308(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Сколе 308(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Сколе 308(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Сколе 308(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Сколе 308(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Сколе 308(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Сколе 308(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Сколе 309(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Сколе 309(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Сколе 309(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Сколе 309(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Сколе 309(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Сколе 309(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Сколе 309(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Сколе 309(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Сколе 309(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Сколе 310(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Сколе 310(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Сколе 310(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Сколе 310(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Сколе 310(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Сколе 310(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Сколе 310(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Сколе 310(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Сколе 310(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Сколе 311(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Сколе 311(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Сколе 311(леп) 1 1,000 0,65 154,74 
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Розташування 

 в плані громади 
Номер району Км2 Км4 Кцп Цн (1 м2) 

Сколе 311(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Сколе 311(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Сколе 311(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Сколе 311(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Сколе 311(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Сколе 311(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Коростів 312(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Коростів 312(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Коростів 312(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Коростів 312(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Коростів 312(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Коростів 312(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Коростів 312(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Коростів 312(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Коростів 312(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Коростів 313(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

Коростів 313(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

Коростів 313(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

Коростів 313(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

Коростів 313(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

Коростів 313(леп) 1 1,000 1,20 285,68 

Коростів 313(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

Коростів 313(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

Коростів 313(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

за межами 314(леп) 1 1,000 0,10 23,81 

за межами 314(леп) 1 1,000 0,50 119,03 

за межами 314(леп) 1 1,000 0,65 154,74 

за межами 314(леп) 1 1,000 0,70 166,65 

за межами 314(леп) 1 1,000 1,00 238,07 

за межами (леп) 1 1,000 1,20 285,68 

за межами 314(леп) 1 1,000 1,50 357,10 

за межами 314(леп) 1 1,000 2,00 476,13 

за межами 314(леп) 1 1,000 2,50 595,17 

Таблиця 5 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. Земельної 

ділянки в межах категорії земель за основним цільовим призначенням, для 

земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення (за межами населених пунктів) 
Нрд=133 Км1=1 Км2=1 Км3=1 Кмц=1,1 Кі=1,265 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

188 0,863 0,10 15,97 

188 0,863 0,50 79,86 

188 0,863 0,65 103,82 

188 0,863 0,70 111,81 

188 0,863 1,00 159,73 

188 0,863 1,20 191,67 

188 0,863 1,50 239,59 

188 0,863 2,00 319,45 

188 0,863 2,50 399,31 

189 0,829 0,10 15,33 

189 0,829 0,50 76,67 

189 0,829 0,65 99,67 

189 0,829 0,70 107,34 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

189 0,829 1,00 153,34 

189 0,829 1,20 184,00 

189 0,829 1,50 230,00 

189 0,829 2,00 306,67 

189 0,829 2,50 383,34 

190 0,932 0,10 17,25 

190 0,932 0,50 86,25 

190 0,932 0,65 112,13 

190 0,932 0,70 120,75 

190 0,932 1,00 172,50 

190 0,932 1,20 207,00 

190 0,932 1,50 258,76 

190 0,932 2,00 345,01 

190 0,932 2,50 431,26 

191 1,001 0,10 18,53 

191 1,001 0,50 92,64 

191 1,001 0,65 120,43 

191 1,001 0,70 129,70 

191 1,001 1,00 185,28 

191 1,001 1,20 222,34 

191 1,001 1,50 277,92 

191 1,001 2,00 370,56 

191 1,001 2,50 463,20 

192 0,967 0,10 17,89 

192 0,967 0,50 89,45 

192 0,967 0,65 116,28 

192 0,967 0,70 125,22 

192 0,967 1,00 178,89 

192 0,967 1,20 214,67 

192 0,967 1,50 268,34 

192 0,967 2,00 357,79 

192 0,967 2,50 447,23 

193 0,967 0,10 17,89 

193 0,967 0,50 89,45 

193 0,967 0,65 116,28 

193 0,967 0,70 125,22 

193 0,967 1,00 178,89 

193 0,967 1,20 214,67 

193 0,967 1,50 268,34 

193 0,967 2,00 357,79 

193 0,967 2,50 447,23 

194 0,794 0,10 14,69 

194 0,794 0,50 73,47 

194 0,794 0,65 95,52 

194 0,794 0,70 102,86 

194 0,794 1,00 146,95 

194 0,794 1,20 176,34 

194 0,794 1,50 220,42 

194 0,794 2,00 293,90 

194 0,794 2,50 367,37 

195 0,863 0,10 15,97 

195 0,863 0,50 79,86 

195 0,863 0,65 103,82 

195 0,863 0,70 111,81 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

195 0,863 1,00 159,73 

195 0,863 1,20 191,67 

195 0,863 1,50 239,59 

195 0,863 2,00 319,45 

195 0,863 2,50 399,31 

196 1,036 0,10 19,17 

196 1,036 0,50 95,84 

196 1,036 0,65 124,59 

196 1,036 0,70 134,17 

196 1,036 1,00 191,67 

196 1,036 1,20 230,00 

196 1,036 1,50 287,51 

196 1,036 2,00 383,34 

196 1,036 2,50 479,18 

197 1,036 0,10 19,17 

197 1,036 0,50 95,84 

197 1,036 0,65 124,59 

197 1,036 0,70 134,17 

197 1,036 1,00 191,67 

197 1,036 1,20 230,00 

197 1,036 1,50 287,51 

197 1,036 2,00 383,34 

197 1,036 2,50 479,18 

198 1,070 0,10 19,81 

198 1,070 0,50 99,03 

198 1,070 0,65 128,74 

198 1,070 0,70 138,64 

198 1,070 1,00 198,06 

198 1,070 1,20 237,67 

198 1,070 1,50 297,09 

198 1,070 2,00 396,12 

198 1,070 2,50 495,15 

199 0,794 0,10 14,69 

199 0,794 0,50 73,47 

199 0,794 0,65 95,52 

199 0,794 0,70 102,86 

199 0,794 1,00 146,95 

199 0,794 1,20 176,34 

199 0,794 1,50 220,42 

199 0,794 2,00 293,90 

199 0,794 2,50 367,37 

200 0,932 0,10 17,25 

200 0,932 0,50 86,25 

200 0,932 0,65 112,13 

200 0,932 0,70 120,75 

200 0,932 1,00 172,50 

200 0,932 1,20 207,00 

200 0,932 1,50 258,76 

200 0,932 2,00 345,01 

200 0,932 2,50 431,26 

201 1,001 0,10 18,53 

201 1,001 0,50 92,64 

201 1,001 0,65 120,43 

201 1,001 0,70 129,70 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

201 1,001 1,00 185,28 

201 1,001 1,20 222,34 

201 1,001 1,50 277,92 

201 1,001 2,00 370,56 

201 1,001 2,50 463,20 

202 1,001 0,10 18,53 

202 1,001 0,50 92,64 

202 1,001 0,65 120,43 

202 1,001 0,70 129,70 

202 1,001 1,00 185,28 

202 1,001 1,20 222,34 

202 1,001 1,50 277,92 

202 1,001 2,00 370,56 

202 1,001 2,50 463,20 

203 1,105 0,10 20,44 

203 1,105 0,50 102,22 

203 1,105 0,65 132,89 

203 1,105 0,70 143,11 

203 1,105 1,00 204,45 

203 1,105 1,20 245,34 

203 1,105 1,50 306,67 

203 1,105 2,00 408,90 

203 1,105 2,50 511,12 

204 0,863 0,10 15,97 

204 0,863 0,50 79,86 

204 0,863 0,65 103,82 

204 0,863 0,70 111,81 

204 0,863 1,00 159,73 

204 0,863 1,20 191,67 

204 0,863 1,50 239,59 

204 0,863 2,00 319,45 

204 0,863 2,50 399,31 

205 1,001 0,10 18,53 

205 1,001 0,50 92,64 

205 1,001 0,65 120,43 

205 1,001 0,70 129,70 

205 1,001 1,00 185,28 

205 1,001 1,20 222,34 

205 1,001 1,50 277,92 

205 1,001 2,00 370,56 

205 1,001 2,50 463,20 

206 1,070 0,10 19,81 

206 1,070 0,50 99,03 

206 1,070 0,65 128,74 

206 1,070 0,70 138,64 

206 1,070 1,00 198,06 

206 1,070 1,20 237,67 

206 1,070 1,50 297,09 

206 1,070 2,00 396,12 

206 1,070 2,50 495,15 

207 0,932 0,10 17,25 

207 0,932 0,50 86,25 

207 0,932 0,65 112,13 

207 0,932 0,70 120,75 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

207 0,932 1,00 172,50 

207 0,932 1,20 207,00 

207 0,932 1,50 258,76 

207 0,932 2,00 345,01 

207 0,932 2,50 431,26 

208 1,001 0,10 18,53 

208 1,001 0,50 92,64 

208 1,001 0,65 120,43 

208 1,001 0,70 129,70 

208 1,001 1,00 185,28 

208 1,001 1,20 222,34 

208 1,001 1,50 277,92 

208 1,001 2,00 370,56 

208 1,001 2,50 463,20 

209 1,001 0,10 18,53 

209 1,001 0,50 92,64 

209 1,001 0,65 120,43 

209 1,001 0,70 129,70 

209 1,001 1,00 185,28 

209 1,001 1,20 222,34 

209 1,001 1,50 277,92 

209 1,001 2,00 370,56 

209 1,001 2,50 463,20 

210 1,105 0,10 20,44 

210 1,105 0,50 102,22 

210 1,105 0,65 132,89 

210 1,105 0,70 143,11 

210 1,105 1,00 204,45 

210 1,105 1,20 245,34 

210 1,105 1,50 306,67 

210 1,105 2,00 408,90 

210 1,105 2,50 511,12 

211 0,967 0,10 17,89 

211 0,967 0,50 89,45 

211 0,967 0,65 116,28 

211 0,967 0,70 125,22 

211 0,967 1,00 178,89 

211 0,967 1,20 214,67 

211 0,967 1,50 268,34 

211 0,967 2,00 357,79 

211 0,967 2,50 447,23 

212 1,001 0,10 18,53 

212 1,001 0,50 92,64 

212 1,001 0,65 120,43 

212 1,001 0,70 129,70 

212 1,001 1,00 185,28 

212 1,001 1,20 222,34 

212 1,001 1,50 277,92 

212 1,001 2,00 370,56 

212 1,001 2,50 463,20 

213 1,070 0,10 19,81 

213 1,070 0,50 99,03 

213 1,070 0,65 128,74 

213 1,070 0,70 138,64 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

213 1,070 1,00 198,06 

213 1,070 1,20 237,67 

213 1,070 1,50 297,09 

213 1,070 2,00 396,12 

213 1,070 2,50 495,15 

214 0,898 0,10 16,61 

214 0,898 0,50 83,06 

214 0,898 0,65 107,97 

214 0,898 0,70 116,28 

214 0,898 1,00 166,11 

214 0,898 1,20 199,34 

214 0,898 1,50 249,17 

214 0,898 2,00 332,23 

214 0,898 2,50 415,29 

215 0,967 0,10 17,89 

215 0,967 0,50 89,45 

215 0,967 0,65 116,28 

215 0,967 0,70 125,22 

215 0,967 1,00 178,89 

215 0,967 1,20 214,67 

215 0,967 1,50 268,34 

215 0,967 2,00 357,79 

215 0,967 2,50 447,23 

216 1,001 0,10 18,53 

216 1,001 0,50 92,64 

216 1,001 0,65 120,43 

216 1,001 0,70 129,70 

216 1,001 1,00 185,28 

216 1,001 1,20 222,34 

216 1,001 1,50 277,92 

216 1,001 2,00 370,56 

216 1,001 2,50 463,20 

217 0,967 0,10 17,89 

217 0,967 0,50 89,45 

217 0,967 0,65 116,28 

217 0,967 0,70 125,22 

217 0,967 1,00 178,89 

217 0,967 1,20 214,67 

217 0,967 1,50 268,34 

217 0,967 2,00 357,79 

217 0,967 2,50 447,23 

218 0,794 0,10 14,69 

218 0,794 0,50 73,47 

218 0,794 0,65 95,52 

218 0,794 0,70 102,86 

218 0,794 1,00 146,95 

218 0,794 1,20 176,34 

218 0,794 1,50 220,42 

218 0,794 2,00 293,90 

218 0,794 2,50 367,37 

219 1,001 0,10 18,53 

219 1,001 0,50 92,64 

219 1,001 0,65 120,43 

219 1,001 0,70 129,70 



79 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

219 1,001 1,00 185,28 

219 1,001 1,20 222,34 

219 1,001 1,50 277,92 

219 1,001 2,00 370,56 

219 1,001 2,50 463,20 

220 0,829 0,10 15,33 

220 0,829 0,50 76,67 

220 0,829 0,65 99,67 

220 0,829 0,70 107,34 

220 0,829 1,00 153,34 

220 0,829 1,20 184,00 

220 0,829 1,50 230,00 

220 0,829 2,00 306,67 

220 0,829 2,50 383,34 

221 1,174 0,10 21,72 

221 1,174 0,50 108,61 

221 1,174 0,65 141,20 

221 1,174 0,70 152,06 

221 1,174 1,00 217,23 

221 1,174 1,20 260,67 

221 1,174 1,50 325,84 

221 1,174 2,00 434,45 

221 1,174 2,50 543,07 

222 1,174 0,10 21,72 

222 1,174 0,50 108,61 

222 1,174 0,65 141,20 

222 1,174 0,70 152,06 

222 1,174 1,00 217,23 

222 1,174 1,20 260,67 

222 1,174 1,50 325,84 

222 1,174 2,00 434,45 

222 1,174 2,50 543,07 

223 1,139 0,10 21,08 

223 1,139 0,50 105,42 

223 1,139 0,65 137,04 

223 1,139 0,70 147,59 

223 1,139 1,00 210,84 

223 1,139 1,20 253,01 

223 1,139 1,50 316,26 

223 1,139 2,00 421,68 

223 1,139 2,50 527,09 

224 0,967 0,10 17,89 

224 0,967 0,50 89,45 

224 0,967 0,65 116,28 

224 0,967 0,70 125,22 

224 0,967 1,00 178,89 

224 0,967 1,20 214,67 

224 0,967 1,50 268,34 

224 0,967 2,00 357,79 

224 0,967 2,50 447,23 

225 0,932 0,10 17,25 

225 0,932 0,50 86,25 

225 0,932 0,65 112,13 

225 0,932 0,70 120,75 



80 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

225 0,932 1,00 172,50 

225 0,932 1,20 207,00 

225 0,932 1,50 258,76 

225 0,932 2,00 345,01 

225 0,932 2,50 431,26 

226 1,070 0,10 19,81 

226 1,070 0,50 99,03 

226 1,070 0,65 128,74 

226 1,070 0,70 138,64 

226 1,070 1,00 198,06 

226 1,070 1,20 237,67 

226 1,070 1,50 297,09 

226 1,070 2,00 396,12 

226 1,070 2,50 495,15 

227 0,829 0,10 15,33 

227 0,829 0,50 76,67 

227 0,829 0,65 99,67 

227 0,829 0,70 107,34 

227 0,829 1,00 153,34 

227 0,829 1,20 184,00 

227 0,829 1,50 230,00 

227 0,829 2,00 306,67 

227 0,829 2,50 383,34 

228 1,001 0,10 18,53 

228 1,001 0,50 92,64 

228 1,001 0,65 120,43 

228 1,001 0,70 129,70 

228 1,001 1,00 185,28 

228 1,001 1,20 222,34 

228 1,001 1,50 277,92 

228 1,001 2,00 370,56 

228 1,001 2,50 463,20 

229 0,898 0,10 16,61 

229 0,898 0,50 83,06 

229 0,898 0,65 107,97 

229 0,898 0,70 116,28 

229 0,898 1,00 166,11 

229 0,898 1,20 199,34 

229 0,898 1,50 249,17 

229 0,898 2,00 332,23 

229 0,898 2,50 415,29 

230 1,036 0,10 19,17 

230 1,036 0,50 95,84 

230 1,036 0,65 124,59 

230 1,036 0,70 134,17 

230 1,036 1,00 191,67 

230 1,036 1,20 230,00 

230 1,036 1,50 287,51 

230 1,036 2,00 383,34 

230 1,036 2,50 479,18 

231 1,036 0,10 19,17 

231 1,036 0,50 95,84 

231 1,036 0,65 124,59 

231 1,036 0,70 134,17 



81 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

231 1,036 1,00 191,67 

231 1,036 1,20 230,00 

231 1,036 1,50 287,51 

231 1,036 2,00 383,34 

231 1,036 2,50 479,18 

232 0,829 0,10 15,33 

232 0,829 0,50 76,67 

232 0,829 0,65 99,67 

232 0,829 0,70 107,34 

232 0,829 1,00 153,34 

232 0,829 1,20 184,00 

232 0,829 1,50 230,00 

232 0,829 2,00 306,67 

232 0,829 2,50 383,34 

233 1,105 0,10 20,44 

233 1,105 0,50 102,22 

233 1,105 0,65 132,89 

233 1,105 0,70 143,11 

233 1,105 1,00 204,45 

233 1,105 1,20 245,34 

233 1,105 1,50 306,67 

233 1,105 2,00 408,90 

233 1,105 2,50 511,12 

234 1,001 0,10 18,53 

234 1,001 0,50 92,64 

234 1,001 0,65 120,43 

234 1,001 0,70 129,70 

234 1,001 1,00 185,28 

234 1,001 1,20 222,34 

234 1,001 1,50 277,92 

234 1,001 2,00 370,56 

234 1,001 2,50 463,20 

235 0,829 0,10 15,33 

235 0,829 0,50 76,67 

235 0,829 0,65 99,67 

235 0,829 0,70 107,34 

235 0,829 1,00 153,34 

235 0,829 1,20 184,00 

235 0,829 1,50 230,00 

235 0,829 2,00 306,67 

235 0,829 2,50 383,34 

236 1,036 0,10 19,17 

236 1,036 0,50 95,84 

236 1,036 0,65 124,59 

236 1,036 0,70 134,17 

236 1,036 1,00 191,67 

236 1,036 1,20 230,00 

236 1,036 1,50 287,51 

236 1,036 2,00 383,34 

236 1,036 2,50 479,18 

237 0,829 0,10 15,33 

237 0,829 0,50 76,67 

237 0,829 0,65 99,67 

237 0,829 0,70 107,34 



82 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

237 0,829 1,00 153,34 

237 0,829 1,20 184,00 

237 0,829 1,50 230,00 

237 0,829 2,00 306,67 

237 0,829 2,50 383,34 

238 0,829 0,10 15,33 

238 0,829 0,50 76,67 

238 0,829 0,65 99,67 

238 0,829 0,70 107,34 

238 0,829 1,00 153,34 

238 0,829 1,20 184,00 

238 0,829 1,50 230,00 

238 0,829 2,00 306,67 

238 0,829 2,50 383,34 

239 1,001 0,10 18,53 

239 1,001 0,50 92,64 

239 1,001 0,65 120,43 

239 1,001 0,70 129,70 

239 1,001 1,00 185,28 

239 1,001 1,20 222,34 

239 1,001 1,50 277,92 

239 1,001 2,00 370,56 

239 1,001 2,50 463,20 

240 1,139 0,10 21,08 

240 1,139 0,50 105,42 

240 1,139 0,65 137,04 

240 1,139 0,70 147,59 

240 1,139 1,00 210,84 

240 1,139 1,20 253,01 

240 1,139 1,50 316,26 

240 1,139 2,00 421,68 

240 1,139 2,50 527,09 

241 0,898 0,10 16,61 

241 0,898 0,50 83,06 

241 0,898 0,65 107,97 

241 0,898 0,70 116,28 

241 0,898 1,00 166,11 

241 0,898 1,20 199,34 

241 0,898 1,50 249,17 

241 0,898 2,00 332,23 

241 0,898 2,50 415,29 

242 0,863 0,10 15,97 

242 0,863 0,50 79,86 

242 0,863 0,65 103,82 

242 0,863 0,70 111,81 

242 0,863 1,00 159,73 

242 0,863 1,20 191,67 

242 0,863 1,50 239,59 

242 0,863 2,00 319,45 

242 0,863 2,50 399,31 

243 0,829 0,10 15,33 

243 0,829 0,50 76,67 

243 0,829 0,65 99,67 

243 0,829 0,70 107,34 



83 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

243 0,829 1,00 153,34 

243 0,829 1,20 184,00 

243 0,829 1,50 230,00 

243 0,829 2,00 306,67 

243 0,829 2,50 383,34 

244 0,829 0,10 15,33 

244 0,829 0,50 76,67 

244 0,829 0,65 99,67 

244 0,829 0,70 107,34 

244 0,829 1,00 153,34 

244 0,829 1,20 184,00 

244 0,829 1,50 230,00 

244 0,829 2,00 306,67 

244 0,829 2,50 383,34 

245 1,001 0,10 18,53 

245 1,001 0,50 92,64 

245 1,001 0,65 120,43 

245 1,001 0,70 129,70 

245 1,001 1,00 185,28 

245 1,001 1,20 222,34 

245 1,001 1,50 277,92 

245 1,001 2,00 370,56 

245 1,001 2,50 463,20 

246 1,208 0,10 22,36 

246 1,208 0,50 111,81 

246 1,208 0,65 145,35 

246 1,208 0,70 156,53 

246 1,208 1,00 223,62 

246 1,208 1,20 268,34 

246 1,208 1,50 335,42 

246 1,208 2,00 447,23 

246 1,208 2,50 559,04 

247 0,932 0,10 17,25 

247 0,932 0,50 86,25 

247 0,932 0,65 112,13 

247 0,932 0,70 120,75 

247 0,932 1,00 172,50 

247 0,932 1,20 207,00 

247 0,932 1,50 258,76 

247 0,932 2,00 345,01 

247 0,932 2,50 431,26 

248 0,829 0,10 15,33 

248 0,829 0,50 76,67 

248 0,829 0,65 99,67 

248 0,829 0,70 107,34 

248 0,829 1,00 153,34 

248 0,829 1,20 184,00 

248 0,829 1,50 230,00 

248 0,829 2,00 306,67 

248 0,829 2,50 383,34 

249 0,863 0,10 15,97 

249 0,863 0,50 79,86 

249 0,863 0,65 103,82 

249 0,863 0,70 111,81 



84 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

249 0,863 1,00 159,73 

249 0,863 1,20 191,67 

249 0,863 1,50 239,59 

249 0,863 2,00 319,45 

249 0,863 2,50 399,31 

250 1,243 0,10 23,00 

250 1,243 0,50 115,00 

250 1,243 0,65 149,50 

250 1,243 0,70 161,00 

250 1,243 1,00 230,00 

250 1,243 1,20 276,01 

250 1,243 1,50 345,01 

250 1,243 2,00 460,01 

250 1,243 2,50 575,01 

251 0,863 0,10 15,97 

251 0,863 0,50 79,86 

251 0,863 0,65 103,82 

251 0,863 0,70 111,81 

251 0,863 1,00 159,73 

251 0,863 1,20 191,67 

251 0,863 1,50 239,59 

251 0,863 2,00 319,45 

251 0,863 2,50 399,31 

252 0,829 0,10 15,33 

252 0,829 0,50 76,67 

252 0,829 0,65 99,67 

252 0,829 0,70 107,34 

252 0,829 1,00 153,34 

252 0,829 1,20 184,00 

252 0,829 1,50 230,00 

252 0,829 2,00 306,67 

252 0,829 2,50 383,34 

253 0,829 0,10 15,33 

253 0,829 0,50 76,67 

253 0,829 0,65 99,67 

253 0,829 0,70 107,34 

253 0,829 1,00 153,34 

253 0,829 1,20 184,00 

253 0,829 1,50 230,00 

253 0,829 2,00 306,67 

253 0,829 2,50 383,34 

254 0,829 0,10 15,33 

254 0,829 0,50 76,67 

254 0,829 0,65 99,67 

254 0,829 0,70 107,34 

254 0,829 1,00 153,34 

254 0,829 1,20 184,00 

254 0,829 1,50 230,00 

254 0,829 2,00 306,67 

254 0,829 2,50 383,34 

255 0,863 0,10 15,97 

255 0,863 0,50 79,86 

255 0,863 0,65 103,82 

255 0,863 0,70 111,81 



85 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

255 0,863 1,00 159,73 

255 0,863 1,20 191,67 

255 0,863 1,50 239,59 

255 0,863 2,00 319,45 

255 0,863 2,50 399,31 

256 1,139 0,10 21,08 

256 1,139 0,50 105,42 

256 1,139 0,65 137,04 

256 1,139 0,70 147,59 

256 1,139 1,00 210,84 

256 1,139 1,20 253,01 

256 1,139 1,50 316,26 

256 1,139 2,00 421,68 

256 1,139 2,50 527,09 

257 0,898 0,10 16,61 

257 0,898 0,50 83,06 

257 0,898 0,65 107,97 

257 0,898 0,70 116,28 

257 0,898 1,00 166,11 

257 0,898 1,20 199,34 

257 0,898 1,50 249,17 

257 0,898 2,00 332,23 

257 0,898 2,50 415,29 

258 0,863 0,10 15,97 

258 0,863 0,50 79,86 

258 0,863 0,65 103,82 

258 0,863 0,70 111,81 

258 0,863 1,00 159,73 

258 0,863 1,20 191,67 

258 0,863 1,50 239,59 

258 0,863 2,00 319,45 

258 0,863 2,50 399,31 

259 1,001 0,10 18,53 

259 1,001 0,50 92,64 

259 1,001 0,65 120,43 

259 1,001 0,70 129,70 

259 1,001 1,00 185,28 

259 1,001 1,20 222,34 

259 1,001 1,50 277,92 

259 1,001 2,00 370,56 

259 1,001 2,50 463,20 

260 0,829 0,10 15,33 

260 0,829 0,50 76,67 

260 0,829 0,65 99,67 

260 0,829 0,70 107,34 

260 0,829 1,00 153,34 

260 0,829 1,20 184,00 

260 0,829 1,50 230,00 

260 0,829 2,00 306,67 

260 0,829 2,50 383,34 

261 1,139 0,10 21,08 

261 1,139 0,50 105,42 

261 1,139 0,65 137,04 

261 1,139 0,70 147,59 



86 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

261 1,139 1,00 210,84 

261 1,139 1,20 253,01 

261 1,139 1,50 316,26 

261 1,139 2,00 421,68 

261 1,139 2,50 527,09 

262 0,863 0,10 15,97 

262 0,863 0,50 79,86 

262 0,863 0,65 103,82 

262 0,863 0,70 111,81 

262 0,863 1,00 159,73 

262 0,863 1,20 191,67 

262 0,863 1,50 239,59 

262 0,863 2,00 319,45 

262 0,863 2,50 399,31 

263 0,863 0,10 15,97 

263 0,863 0,50 79,86 

263 0,863 0,65 103,82 

263 0,863 0,70 111,81 

263 0,863 1,00 159,73 

263 0,863 1,20 191,67 

263 0,863 1,50 239,59 

263 0,863 2,00 319,45 

263 0,863 2,50 399,31 

264 1,001 0,10 18,53 

264 1,001 0,50 92,64 

264 1,001 0,65 120,43 

264 1,001 0,70 129,70 

264 1,001 1,00 185,28 

264 1,001 1,20 222,34 

264 1,001 1,50 277,92 

264 1,001 2,00 370,56 

264 1,001 2,50 463,20 

265 1,036 0,10 19,17 

265 1,036 0,50 95,84 

265 1,036 0,65 124,59 

265 1,036 0,70 134,17 

265 1,036 1,00 191,67 

265 1,036 1,20 230,00 

265 1,036 1,50 287,51 

265 1,036 2,00 383,34 

265 1,036 2,50 479,18 

266 1,139 0,10 21,08 

266 1,139 0,50 105,42 

266 1,139 0,65 137,04 

266 1,139 0,70 147,59 

266 1,139 1,00 210,84 

266 1,139 1,20 253,01 

266 1,139 1,50 316,26 

266 1,139 2,00 421,68 

266 1,139 2,50 527,09 

267 1,036 0,10 19,17 

267 1,036 0,50 95,84 

267 1,036 0,65 124,59 

267 1,036 0,70 134,17 



87 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

267 1,036 1,00 191,67 

267 1,036 1,20 230,00 

267 1,036 1,50 287,51 

267 1,036 2,00 383,34 

267 1,036 2,50 479,18 

268 0,898 0,10 16,61 

268 0,898 0,50 83,06 

268 0,898 0,65 107,97 

268 0,898 0,70 116,28 

268 0,898 1,00 166,11 

268 0,898 1,20 199,34 

268 0,898 1,50 249,17 

268 0,898 2,00 332,23 

268 0,898 2,50 415,29 

269 0,863 0,10 15,97 

269 0,863 0,50 79,86 

269 0,863 0,65 103,82 

269 0,863 0,70 111,81 

269 0,863 1,00 159,73 

269 0,863 1,20 191,67 

269 0,863 1,50 239,59 

269 0,863 2,00 319,45 

269 0,863 2,50 399,31 

270 0,863 0,10 15,97 

270 0,863 0,50 79,86 

270 0,863 0,65 103,82 

270 0,863 0,70 111,81 

270 0,863 1,00 159,73 

270 0,863 1,20 191,67 

270 0,863 1,50 239,59 

270 0,863 2,00 319,45 

270 0,863 2,50 399,31 

271 1,036 0,10 19,17 

271 1,036 0,50 95,84 

271 1,036 0,65 124,59 

271 1,036 0,70 134,17 

271 1,036 1,00 191,67 

271 1,036 1,20 230,00 

271 1,036 1,50 287,51 

271 1,036 2,00 383,34 

271 1,036 2,50 479,18 

272 1,070 0,10 19,81 

272 1,070 0,50 99,03 

272 1,070 0,65 128,74 

272 1,070 0,70 138,64 

272 1,070 1,00 198,06 

272 1,070 1,20 237,67 

272 1,070 1,50 297,09 

272 1,070 2,00 396,12 

272 1,070 2,50 495,15 

273 1,070 0,10 19,81 

273 1,070 0,50 99,03 

273 1,070 0,65 128,74 

273 1,070 0,70 138,64 



88 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

273 1,070 1,00 198,06 

273 1,070 1,20 237,67 

273 1,070 1,50 297,09 

273 1,070 2,00 396,12 

273 1,070 2,50 495,15 

274 1,036 0,10 19,17 

274 1,036 0,50 95,84 

274 1,036 0,65 124,59 

274 1,036 0,70 134,17 

274 1,036 1,00 191,67 

274 1,036 1,20 230,00 

274 1,036 1,50 287,51 

274 1,036 2,00 383,34 

274 1,036 2,50 479,18 

275 1,105 0,10 20,44 

275 1,105 0,50 102,22 

275 1,105 0,65 132,89 

275 1,105 0,70 143,11 

275 1,105 1,00 204,45 

275 1,105 1,20 245,34 

275 1,105 1,50 306,67 

275 1,105 2,00 408,90 

275 1,105 2,50 511,12 

276 0,863 0,10 15,97 

276 0,863 0,50 79,86 

276 0,863 0,65 103,82 

276 0,863 0,70 111,81 

276 0,863 1,00 159,73 

276 0,863 1,20 191,67 

276 0,863 1,50 239,59 

276 0,863 2,00 319,45 

276 0,863 2,50 399,31 

277 0,863 0,10 15,97 

277 0,863 0,50 79,86 

277 0,863 0,65 103,82 

277 0,863 0,70 111,81 

277 0,863 1,00 159,73 

277 0,863 1,20 191,67 

277 0,863 1,50 239,59 

277 0,863 2,00 319,45 

277 0,863 2,50 399,31 

278 0,932 0,10 17,25 

278 0,932 0,50 86,25 

278 0,932 0,65 112,13 

278 0,932 0,70 120,75 

278 0,932 1,00 172,50 

278 0,932 1,20 207,00 

278 0,932 1,50 258,76 

278 0,932 2,00 345,01 

278 0,932 2,50 431,26 

279 0,967 0,10 17,89 

279 0,967 0,50 89,45 

279 0,967 0,65 116,28 

279 0,967 0,70 125,22 



89 

 

Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

279 0,967 1,00 178,89 

279 0,967 1,20 214,67 

279 0,967 1,50 268,34 

279 0,967 2,00 357,79 

279 0,967 2,50 447,23 

280 1,001 0,10 18,53 

280 1,001 0,50 92,64 

280 1,001 0,65 120,43 

280 1,001 0,70 129,70 

280 1,001 1,00 185,28 

280 1,001 1,20 222,34 

280 1,001 1,50 277,92 

280 1,001 2,00 370,56 

280 1,001 2,50 463,20 

281 1,174 0,10 21,72 

281 1,174 0,50 108,61 

281 1,174 0,65 141,20 

281 1,174 0,70 152,06 

281 1,174 1,00 217,23 

281 1,174 1,20 260,67 

281 1,174 1,50 325,84 

281 1,174 2,00 434,45 

281 1,174 2,50 543,07 

282 0,932 0,10 17,25 

282 0,932 0,50 86,25 

282 0,932 0,65 112,13 

282 0,932 0,70 120,75 

282 0,932 1,00 172,50 

282 0,932 1,20 207,00 

282 0,932 1,50 258,76 

282 0,932 2,00 345,01 

282 0,932 2,50 431,26 

283 0,829 0,10 15,33 

283 0,829 0,50 76,67 

283 0,829 0,65 99,67 

283 0,829 0,70 107,34 

283 0,829 1,00 153,34 

283 0,829 1,20 184,00 

283 0,829 1,50 230,00 

283 0,829 2,00 306,67 

283 0,829 2,50 383,34 

284 1,001 0,10 18,53 

284 1,001 0,50 92,64 

284 1,001 0,65 120,43 

284 1,001 0,70 129,70 

284 1,001 1,00 185,28 

284 1,001 1,20 222,34 

284 1,001 1,50 277,92 

284 1,001 2,00 370,56 

284 1,001 2,50 463,20 

285 0,898 0,10 16,61 

285 0,898 0,50 83,06 

285 0,898 0,65 107,97 

285 0,898 0,70 116,28 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

285 0,898 1,00 166,11 
285 0,898 1,20 199,34 

285 0,898 1,50 249,17 
285 0,898 2,00 332,23 
285 0,898 2,50 415,29 

286 0,863 0,10 15,97 
286 0,863 0,50 79,86 
286 0,863 0,65 103,82 
286 0,863 0,70 111,81 

286 0,863 1,00 159,73 
286 0,863 1,20 191,67 
286 0,863 1,50 239,59 

286 0,863 2,00 319,45 
286 0,863 2,50 399,31 
287 0,794 0,10 14,69 

287 0,794 0,50 73,47 
287 0,794 0,65 95,52 
287 0,794 0,70 102,86 
287 0,794 1,00 146,95 

287 0,794 1,20 176,34 
287 0,794 1,50 220,42 
287 0,794 2,00 293,90 

287 0,794 2,50 367,37 
288 1,001 0,10 18,53 
288 1,001 0,50 92,64 

288 1,001 0,65 120,43 
288 1,001 0,70 129,70 
288 1,001 1,00 185,28 

288 1,001 1,20 222,34 
288 1,001 1,50 277,92 
288 1,001 2,00 370,56 
288 1,001 2,50 463,20 

289 0,932 0,10 17,25 
289 0,932 0,50 86,25 
289 0,932 0,65 112,13 

289 0,932 0,70 120,75 
289 0,932 1,00 172,50 
289 0,932 1,20 207,00 

289 0,932 1,50 258,76 
289 0,932 2,00 345,01 
289 0,932 2,50 431,26 
290 0,932 0,10 17,25 

290 0,932 0,50 86,25 
290 0,932 0,65 112,13 
290 0,932 0,70 120,75 

290 0,932 1,00 172,50 
290 0,932 1,20 207,00 
290 0,932 1,50 258,76 

290 0,932 2,00 345,01 
290 0,932 2,50 431,26 
291 1,174 0,10 21,72 

291 1,174 0,50 108,61 
291 1,174 0,65 141,20 
291 1,174 0,70 152,06 
291 1,174 1,00 217,23 

291 1,174 1,20 260,67 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

291 1,174 1,50 325,84 
291 1,174 2,00 434,45 

291 1,174 2,50 543,07 
292 0,967 0,10 17,89 
292 0,967 0,50 89,45 

292 0,967 0,65 116,28 
292 0,967 0,70 125,22 
292 0,967 1,00 178,89 
292 0,967 1,20 214,67 

292 0,967 1,50 268,34 
292 0,967 2,00 357,79 
292 0,967 2,50 447,23 

293 1,208 0,10 22,36 
293 1,208 0,50 111,81 
293 1,208 0,65 145,35 

293 1,208 0,70 156,53 
293 1,208 1,00 223,62 
293 1,208 1,20 268,34 
293 1,208 1,50 335,42 

293 1,208 2,00 447,23 
293 1,208 2,50 559,04 
294 0,863 0,10 15,97 

294 0,863 0,50 79,86 
294 0,863 0,65 103,82 
294 0,863 0,70 111,81 

294 0,863 1,00 159,73 
294 0,863 1,20 191,67 
294 0,863 1,50 239,59 

294 0,863 2,00 319,45 
294 0,863 2,50 399,31 
295 0,863 0,10 15,97 
295 0,863 0,50 79,86 

295 0,863 0,65 103,82 
295 0,863 0,70 111,81 
295 0,863 1,00 159,73 

295 0,863 1,20 191,67 
295 0,863 1,50 239,59 
295 0,863 2,00 319,45 

295 0,863 2,50 399,31 
296 0,898 0,10 16,61 
296 0,898 0,50 83,06 
296 0,898 0,65 107,97 

296 0,898 0,70 116,28 
296 0,898 1,00 166,11 
296 0,898 1,20 199,34 

296 0,898 1,50 249,17 
296 0,898 2,00 332,23 
296 0,898 2,50 415,29 

297 1,036 0,10 19,17 
297 1,036 0,50 95,84 
297 1,036 0,65 124,59 

297 1,036 0,70 134,17 
297 1,036 1,00 191,67 
297 1,036 1,20 230,00 
297 1,036 1,50 287,51 

297 1,036 2,00 383,34 
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Номер району Км4 Кцп Цн (1 м2) 

297 1,036 2,50 479,18 
298 0,829 0,10 15,33 

298 0,829 0,50 76,67 
298 0,829 0,65 99,67 
298 0,829 0,70 107,34 

298 0,829 1,00 153,34 
298 0,829 1,20 184,00 
298 0,829 1,50 230,00 
298 0,829 2,00 306,67 

298 0,829 2,50 383,34 
299 0,794 0,10 14,69 
299 0,794 0,50 73,47 

299 0,794 0,65 95,52 
299 0,794 0,70 102,86 
299 0,794 1,00 146,95 

299 0,794 1,20 176,34 
299 0,794 1,50 220,42 
299 0,794 2,00 293,90 
299 0,794 2,50 367,37 

300 0,967 0,10 17,89 
300 0,967 0,50 89,45 
300 0,967 0,65 116,28 

300 0,967 0,70 125,22 
300 0,967 1,00 178,89 
300 0,967 1,20 214,67 

300 0,967 1,50 268,34 
300 0,967 2,00 357,79 
300 0,967 2,50 447,23 

301 1,312 0,10 24,28 
301 1,312 0,50 121,39 
301 1,312 0,65 157,81 
301 1,312 0,70 169,95 

301 1,312 1,00 242,78 
301 1,312 1,20 291,34 
301 1,312 1,50 364,17 

301 1,312 2,00 485,57 
301 1,312 2,50 606,96 

304(з-ця) 1,000 0,10 18,51 

304(з-ця) 1,000 0,50 92,53 
304(з-ця) 1,000 0,65 120,30 
304(з-ця) 1,000 0,70 129,55 
304(з-ця) 1,000 1,00 185,07 

304(з-ця) 1,000 1,20 222,08 
304(з-ця) 1,000 1,50 277,60 
304(з-ця) 1,000 2,00 370,14 

304(з-ця) 1,000 2,50 462,67 
314(леп) 1,000 0,10 18,51 
314(леп) 1,000 0,50 92,53 

314(леп) 1,000 0,65 120,30 
314(леп) 1,000 0,70 129,55 
314(леп) 1,000 1,00 185,07 

314(леп) 1,000 1,20 222,08 
314(леп) 1,000 1,50 277,60 
314(леп) 1,000 2,00 370,14 
314(леп) 1,000 2,50 462,67 



93 

 
 

2.6 Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних ділянок для 

земель сільськогосподарського призначення 

 

Коефіцієнт, який враховує особливості використання земельної ділянки в 

межах категорії земель за основним цільовим призначенням (Кмц), для 

сільськогосподарських угідь на землях сільськогосподарського призначення 

(рілля, перелоги, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища) визначається за 

такою формулою: 

Кмц = Кпсгр х Багр : Бпсгр, 

де Кпсгр - коефіцієнт, який враховує розташування території 

територіальної громади в межах природно-сільськогосподарського району для 

відповідного угіддя, приймається відповідно до додатка 9 методики 1147; 

Багр - бал бонітету агровиробничої групи ґрунтів відповідного 

сільськогосподарського угіддя природно-сільськогосподарського району; 

Бпсгр - середній бал бонітету ґрунтів відповідного 

сільськогосподарського угіддя природно-сільськогосподарського району, що 

приймається відповідно до додатка 9 методики 1147. 

У разі коли агровиробничі групи ґрунтів сільськогосподарських угідь 

та/або їх бал бонітету на земельній ділянці сільськогосподарського призначення 

не визначено, коефіцієнт, який враховує особливості використання земельної 

ділянки в межах категорії земель за основним цільовим призначенням (Кмц), 

для сільськогосподарських угідь на землях сільськогосподарського 

призначення застосовується із значенням коефіцієнта, який враховує 

розташування території територіальної громади в межах природно-

сільськогосподарського району (Кпсгр), для відповідного 

сільськогосподарського угіддя та приймається відповідно до додатка 9 

методики 1147. 

Коефіцієнт, який враховує особливості використання земельної ділянки в 

межах категорії земель за основним цільовим призначенням (Кмц), для 

несільськогосподарських угідь на землях сільськогосподарського призначення 

застосовується із значенням коефіцієнта, який враховує розташування території 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n132
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n132
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n132
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територіальної громади в межах природно-сільськогосподарського району 

(Кпсгр), для несільськогосподарських угідь та приймається відповідно до 

додатка 9 методики 1147. 

Схеми (карти) природно-сільськогосподарського районування земель та 

картограми розповсюдження агровиробничих груп ґрунтів приймаються 

відповідно до затвердженої в установленому порядку технічної документації із 

загальнонаціональної (всеукраїнської) нормативної грошової оцінки земель 

сільськогосподарського призначення, що була розроблена на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 105 “Про 

проведення загальнонаціональної (всеукраїнської) нормативної грошової 

оцінки земель сільськогосподарського призначення та внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 

22, ст. 727).  

Перелік агровиробничих груп ґрунтів та їх бали бонітету за 

сільськогосподарськими угіддями в межах території Сколівської територіальної 

громади Стрийського району Львівської області наведено в таблиці 6  

Таблиця 6 – Перелік агровиробничих груп ґрунтів та бали бонітету за 

сільськогосподарськими угіддями в межах території Сколівської територіальної 

громади Стрийського району Львівської області 
Шифр 

агровиробничої 

групи грунтів 

Бал бонітету відповідних сільськогосподарських угідь 

Турківський (11) природно-сільськогосподарський район 

Рілля Багаторічні насадження Сіножаті Пасовища 

141 2 11 2 2 

141! 2 11 11 10 

141!! 2 11 11 10 

145! 6 11 11 10 

176в 22 11 11 10 

181д 23 11 11 10 

182д 16 11 16 16 

183г 6 11 6 6 

183д 6 11 6 6 

185в 19 11 19 19 

185г 20 11 20 20 

185гж 15 11 15 10 

185гз 8 11 11 8 

185д 20 11 20 20 

185е 19 11 11 10 

186г 7 11 8 8 

186д 8 11 11 9 

187в 15 3 16 16 

187г 15 3 16 16 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n132
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/105-2018-%D0%BF
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Шифр 

агровиробничої 

групи грунтів 

Бал бонітету відповідних сільськогосподарських угідь 

Турківський (11) природно-сільськогосподарський район 

Рілля Багаторічні насадження Сіножаті Пасовища 

188б 12 11 11 10 

188вж 10 11 11 10 

188вз 6 11 6 6 

188г 14 11 11 10 

188гз 7 11 11 10 

191в 12 11 12 12 

191вж 11 11 11 11 

191г 12 12 12 12 

191гз 6 11 6 6 

191гк 6 11 6 6 

191д 13 11 13 13 

191дж 10 11 10 10 

191е 13 11 13 13 

192г 16 16 16 16 

195в 8 11 8 8 

195г 9 9 9 9 

195гк 4 11 4 4 

195д 9 11 9 9 

195дз 4 11 11 10 

198в 10 11 10 10 

198г 11 11 11 11 

198гз 5 11 5 5 

198гк 5 11 5 5 

198д 11 10 11 11 

198дж 10 11 10 10 

198ез 4 11 11 10 

199в 3 11 3 3 

199д 4 11 4 4 

199дж 3 11 3 3 

199дз 2 11 11 10 

215г 3 11 11 10 

215 2 11 3 3 

218 7 11 11 10 

219 2 11 2 2 

Середній 10 11 11 10 

 

В таблиці 7,8,9 проведено розрахунок грошової оцінки 1 м2. земельної 

ділянки для земель сільськогосподарського призначення відповідно (рілллі, 

багаторічних насаджень, сінокосів, пасовищ та несільськогосподарських угідь). 

Таблиця 7 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м2 земельної 

ділянки для земель сільськогосподарського призначення (рілля, багаторічні 

насадження) 
Нрд=27520;Км1=1;Км2=1;Км3=1;Км4=1 Кі=1 

Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

141 0,10 0,055 151,91 0,570 1568,64 

 0,50 0,055 759,55 0,570 7843,20 

 0,65 0,055 987,42 0,570 10196,16 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,70 0,055 1063,37 0,570 10980,48 

 1,00 0,055 1519,10 0,570 15686,40 

 1,20 0,055 1822,92 0,570 18823,68 

 1,50 0,055 2278,66 0,570 23529,60 

 2,00 0,055 3038,21 0,570 31372,80 

 2,50 0,055 3797,76 0,570 39216,00 

141! 0,10 0,055 151,91 0,570 1568,64 

 0,50 0,055 759,55 0,570 7843,20 

 0,65 0,055 987,42 0,570 10196,16 

 0,70 0,055 1063,37 0,570 10980,48 

 1,00 0,055 1519,10 0,570 15686,40 

 1,20 0,055 1822,92 0,570 18823,68 

 1,50 0,055 2278,66 0,570 23529,60 

 2,00 0,055 3038,21 0,570 31372,80 

 2,50 0,055 3797,76 0,570 39216,00 

141!! 0,10 0,055 151,91 0,570 1568,64 

 0,50 0,055 759,55 0,570 7843,20 

 0,65 0,055 987,42 0,570 10196,16 

 0,70 0,055 1063,37 0,570 10980,48 

 1,00 0,055 1519,10 0,570 15686,40 

 1,20 0,055 1822,92 0,570 18823,68 

 1,50 0,055 2278,66 0,570 23529,60 

 2,00 0,055 3038,21 0,570 31372,80 

 2,50 0,055 3797,76 0,570 39216,00 

145! 0,10 0,166 455,73 0,570 1568,64 

 0,50 0,166 2278,66 0,570 7843,20 

 0,65 0,166 2962,25 0,570 10196,16 

 0,70 0,166 3190,12 0,570 10980,48 

 1,00 0,166 4557,31 0,570 15686,40 

 1,20 0,166 5468,77 0,570 18823,68 

 1,50 0,166 6835,97 0,570 23529,60 

 2,00 0,166 9114,62 0,570 31372,80 

 2,50 0,166 11393,28 0,570 39216,00 

176в 0,10 0,607 1671,01 0,570 1568,64 

 0,50 0,607 8355,07 0,570 7843,20 

 0,65 0,607 10861,59 0,570 10196,16 

 0,70 0,607 11697,10 0,570 10980,48 

 1,00 0,607 16710,14 0,570 15686,40 

 1,20 0,607 20052,17 0,570 18823,68 

 1,50 0,607 25065,22 0,570 23529,60 

 2,00 0,607 33420,29 0,570 31372,80 

 2,50 0,607 41775,36 0,570 39216,00 

181д 0,10 0,635 1746,97 0,570 1568,64 

 0,50 0,635 8734,85 0,570 7843,20 

 0,65 0,635 11355,30 0,570 10196,16 

 0,70 0,635 12228,79 0,570 10980,48 

 1,00 0,635 17469,70 0,570 15686,40 

 1,20 0,635 20963,64 0,570 18823,68 

 1,50 0,635 26204,54 0,570 23529,60 

 2,00 0,635 34939,39 0,570 31372,80 

 2,50 0,635 43674,24 0,570 39216,00 

182д 0,10 0,442 1215,28 0,570 1568,64 

 0,50 0,442 6076,42 0,570 7843,20 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,65 0,442 7899,34 0,570 10196,16 

 0,70 0,442 8506,98 0,570 10980,48 

 1,00 0,442 12152,83 0,570 15686,40 

 1,20 0,442 14583,40 0,570 18823,68 

 1,50 0,442 18229,25 0,570 23529,60 

 2,00 0,442 24305,66 0,570 31372,80 

 2,50 0,442 30382,08 0,570 39216,00 

183г 0,10 0,166 455,73 0,570 1568,64 

 0,50 0,166 2278,66 0,570 7843,20 

 0,65 0,166 2962,25 0,570 10196,16 

 0,70 0,166 3190,12 0,570 10980,48 

 1,00 0,166 4557,31 0,570 15686,40 

 1,20 0,166 5468,77 0,570 18823,68 

 1,50 0,166 6835,97 0,570 23529,60 

 2,00 0,166 9114,62 0,570 31372,80 

 2,50 0,166 11393,28 0,570 39216,00 

183д 0,10 0,166 455,73 0,570 1568,64 

 0,50 0,166 2278,66 0,570 7843,20 

 0,65 0,166 2962,25 0,570 10196,16 

 0,70 0,166 3190,12 0,570 10980,48 

 1,00 0,166 4557,31 0,570 15686,40 

 1,20 0,166 5468,77 0,570 18823,68 

 1,50 0,166 6835,97 0,570 23529,60 

 2,00 0,166 9114,62 0,570 31372,80 

 2,50 0,166 11393,28 0,570 39216,00 

185в 0,10 0,524 1443,15 0,570 1568,64 

 0,50 0,524 7215,74 0,570 7843,20 

 0,65 0,524 9380,47 0,570 10196,16 

 0,70 0,524 10102,04 0,570 10980,48 

 1,00 0,524 14431,49 0,570 15686,40 

 1,20 0,524 17317,79 0,570 18823,68 

 1,50 0,524 21647,23 0,570 23529,60 

 2,00 0,524 28862,98 0,570 31372,80 

 2,50 0,524 36078,72 0,570 39216,00 

185г 0,10 0,552 1519,10 0,570 1568,64 

 0,50 0,552 7595,52 0,570 7843,20 

 0,65 0,552 9874,18 0,570 10196,16 

 0,70 0,552 10633,73 0,570 10980,48 

 1,00 0,552 15191,04 0,570 15686,40 

 1,20 0,552 18229,25 0,570 18823,68 

 1,50 0,552 22786,56 0,570 23529,60 

 2,00 0,552 30382,08 0,570 31372,80 

 2,50 0,552 37977,60 0,570 39216,00 

185гж 0,10 0,414 1139,33 0,570 1568,64 

 0,50 0,414 5696,64 0,570 7843,20 

 0,65 0,414 7405,63 0,570 10196,16 

 0,70 0,414 7975,30 0,570 10980,48 

 1,00 0,414 11393,28 0,570 15686,40 

 1,20 0,414 13671,94 0,570 18823,68 

 1,50 0,414 17089,92 0,570 23529,60 

 2,00 0,414 22786,56 0,570 31372,80 

 2,50 0,414 28483,20 0,570 39216,00 

185гз 0,10 0,221 607,64 0,570 1568,64 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,50 0,221 3038,21 0,570 7843,20 

 0,65 0,221 3949,67 0,570 10196,16 

 0,70 0,221 4253,49 0,570 10980,48 

 1,00 0,221 6076,42 0,570 15686,40 

 1,20 0,221 7291,70 0,570 18823,68 

 1,50 0,221 9114,62 0,570 23529,60 

 2,00 0,221 12152,83 0,570 31372,80 

 2,50 0,221 15191,04 0,570 39216,00 

185д 0,10 0,552 1519,10 0,570 1568,64 

 0,50 0,552 7595,52 0,570 7843,20 

 0,65 0,552 9874,18 0,570 10196,16 

 0,70 0,552 10633,73 0,570 10980,48 

 1,00 0,552 15191,04 0,570 15686,40 

 1,20 0,552 18229,25 0,570 18823,68 

 1,50 0,552 22786,56 0,570 23529,60 

 2,00 0,552 30382,08 0,570 31372,80 

 2,50 0,552 37977,60 0,570 39216,00 

185е 0,10 0,524 1443,15 0,570 1568,64 

 0,50 0,524 7215,74 0,570 7843,20 

 0,65 0,524 9380,47 0,570 10196,16 

 0,70 0,524 10102,04 0,570 10980,48 

 1,00 0,524 14431,49 0,570 15686,40 

 1,20 0,524 17317,79 0,570 18823,68 

 1,50 0,524 21647,23 0,570 23529,60 

 2,00 0,524 28862,98 0,570 31372,80 

 2,50 0,524 36078,72 0,570 39216,00 

186г 0,10 0,193 531,69 0,570 1568,64 

 0,50 0,193 2658,43 0,570 7843,20 

 0,65 0,193 3455,96 0,570 10196,16 

 0,70 0,193 3721,80 0,570 10980,48 

 1,00 0,193 5316,86 0,570 15686,40 

 1,20 0,193 6380,24 0,570 18823,68 

 1,50 0,193 7975,30 0,570 23529,60 

 2,00 0,193 10633,73 0,570 31372,80 

 2,50 0,193 13292,16 0,570 39216,00 

186д 0,10 0,221 607,64 0,570 1568,64 

 0,50 0,221 3038,21 0,570 7843,20 

 0,65 0,221 3949,67 0,570 10196,16 

 0,70 0,221 4253,49 0,570 10980,48 

 1,00 0,221 6076,42 0,570 15686,40 

 1,20 0,221 7291,70 0,570 18823,68 

 1,50 0,221 9114,62 0,570 23529,60 

 2,00 0,221 12152,83 0,570 31372,80 

 2,50 0,221 15191,04 0,570 39216,00 

187в 0,10 0,414 1139,33 0,155 427,81 

 0,50 0,414 5696,64 0,155 2139,05 

 0,65 0,414 7405,63 0,155 2780,77 

 0,70 0,414 7975,30 0,155 2994,68 

 1,00 0,414 11393,28 0,155 4278,11 

 1,20 0,414 13671,94 0,155 5133,73 

 1,50 0,414 17089,92 0,155 6417,16 

 2,00 0,414 22786,56 0,155 8556,22 

 2,50 0,414 28483,20 0,155 10695,27 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

187г 0,10 0,414 1139,33 0,155 427,81 

 0,50 0,414 5696,64 0,155 2139,05 

 0,65 0,414 7405,63 0,155 2780,77 

 0,70 0,414 7975,30 0,155 2994,68 

 1,00 0,414 11393,28 0,155 4278,11 

 1,20 0,414 13671,94 0,155 5133,73 

 1,50 0,414 17089,92 0,155 6417,16 

 2,00 0,414 22786,56 0,155 8556,22 

 2,50 0,414 28483,20 0,155 10695,27 

188б 0,10 0,331 911,46 0,570 1568,64 

 0,50 0,331 4557,31 0,570 7843,20 

 0,65 0,331 5924,51 0,570 10196,16 

 0,70 0,331 6380,24 0,570 10980,48 

 1,00 0,331 9114,62 0,570 15686,40 

 1,20 0,331 10937,55 0,570 18823,68 

 1,50 0,331 13671,94 0,570 23529,60 

 2,00 0,331 18229,25 0,570 31372,80 

 2,50 0,331 22786,56 0,570 39216,00 

188вж 0,10 0,276 759,55 0,570 1568,64 

 0,50 0,276 3797,76 0,570 7843,20 

 0,65 0,276 4937,09 0,570 10196,16 

 0,70 0,276 5316,86 0,570 10980,48 

 1,00 0,276 7595,52 0,570 15686,40 

 1,20 0,276 9114,62 0,570 18823,68 

 1,50 0,276 11393,28 0,570 23529,60 

 2,00 0,276 15191,04 0,570 31372,80 

 2,50 0,276 18988,80 0,570 39216,00 

188вз 0,10 0,166 455,73 0,570 1568,64 

 0,50 0,166 2278,66 0,570 7843,20 

 0,65 0,166 2962,25 0,570 10196,16 

 0,70 0,166 3190,12 0,570 10980,48 

 1,00 0,166 4557,31 0,570 15686,40 

 1,20 0,166 5468,77 0,570 18823,68 

 1,50 0,166 6835,97 0,570 23529,60 

 2,00 0,166 9114,62 0,570 31372,80 

 2,50 0,166 11393,28 0,570 39216,00 

188г 0,10 0,386 1063,37 0,570 1568,64 

 0,50 0,386 5316,86 0,570 7843,20 

 0,65 0,386 6911,92 0,570 10196,16 

 0,70 0,386 7443,61 0,570 10980,48 

 1,00 0,386 10633,73 0,570 15686,40 

 1,20 0,386 12760,47 0,570 18823,68 

 1,50 0,386 15950,59 0,570 23529,60 

 2,00 0,386 21267,46 0,570 31372,80 

 2,50 0,386 26584,32 0,570 39216,00 

188гз 0,10 0,193 531,69 0,570 1568,64 

 0,50 0,193 2658,43 0,570 7843,20 

 0,65 0,193 3455,96 0,570 10196,16 

 0,70 0,193 3721,80 0,570 10980,48 

 1,00 0,193 5316,86 0,570 15686,40 

 1,20 0,193 6380,24 0,570 18823,68 

 1,50 0,193 7975,30 0,570 23529,60 

 2,00 0,193 10633,73 0,570 31372,80 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 2,50 0,193 13292,16 0,570 39216,00 

191в 0,10 0,331 911,46 0,570 1568,64 

 0,50 0,331 4557,31 0,570 7843,20 

 0,65 0,331 5924,51 0,570 10196,16 

 0,70 0,331 6380,24 0,570 10980,48 

 1,00 0,331 9114,62 0,570 15686,40 

 1,20 0,331 10937,55 0,570 18823,68 

 1,50 0,331 13671,94 0,570 23529,60 

 2,00 0,331 18229,25 0,570 31372,80 

 2,50 0,331 22786,56 0,570 39216,00 

191вж 0,10 0,304 835,51 0,570 1568,64 

 0,50 0,304 4177,54 0,570 7843,20 

 0,65 0,304 5430,80 0,570 10196,16 

 0,70 0,304 5848,55 0,570 10980,48 

 1,00 0,304 8355,07 0,570 15686,40 

 1,20 0,304 10026,09 0,570 18823,68 

 1,50 0,304 12532,61 0,570 23529,60 

 2,00 0,304 16710,14 0,570 31372,80 

 2,50 0,304 20887,68 0,570 39216,00 

191г 0,10 0,331 911,46 0,622 1711,24 

 0,50 0,331 4557,31 0,622 8556,22 

 0,65 0,331 5924,51 0,622 11123,08 

 0,70 0,331 6380,24 0,622 11978,71 

 1,00 0,331 9114,62 0,622 17112,44 

 1,20 0,331 10937,55 0,622 20534,92 

 1,50 0,331 13671,94 0,622 25668,65 

 2,00 0,331 18229,25 0,622 34224,87 

 2,50 0,331 22786,56 0,622 42781,09 

191гз 0,10 0,166 455,73 0,570 1568,64 

 0,50 0,166 2278,66 0,570 7843,20 

 0,65 0,166 2962,25 0,570 10196,16 

 0,70 0,166 3190,12 0,570 10980,48 

 1,00 0,166 4557,31 0,570 15686,40 

 1,20 0,166 5468,77 0,570 18823,68 

 1,50 0,166 6835,97 0,570 23529,60 

 2,00 0,166 9114,62 0,570 31372,80 

 2,50 0,166 11393,28 0,570 39216,00 

191гк 0,10 0,166 455,73 0,570 1568,64 

 0,50 0,166 2278,66 0,570 7843,20 

 0,65 0,166 2962,25 0,570 10196,16 

 0,70 0,166 3190,12 0,570 10980,48 

 1,00 0,166 4557,31 0,570 15686,40 

 1,20 0,166 5468,77 0,570 18823,68 

 1,50 0,166 6835,97 0,570 23529,60 

 2,00 0,166 9114,62 0,570 31372,80 

 2,50 0,166 11393,28 0,570 39216,00 

191д 0,10 0,359 987,42 0,570 1568,64 

 0,50 0,359 4937,09 0,570 7843,20 

 0,65 0,359 6418,21 0,570 10196,16 

 0,70 0,359 6911,92 0,570 10980,48 

 1,00 0,359 9874,18 0,570 15686,40 

 1,20 0,359 11849,01 0,570 18823,68 

 1,50 0,359 14811,26 0,570 23529,60 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 2,00 0,359 19748,35 0,570 31372,80 

 2,50 0,359 24685,44 0,570 39216,00 

191дж 0,10 0,276 759,55 0,570 1568,64 

 0,50 0,276 3797,76 0,570 7843,20 

 0,65 0,276 4937,09 0,570 10196,16 

 0,70 0,276 5316,86 0,570 10980,48 

 1,00 0,276 7595,52 0,570 15686,40 

 1,20 0,276 9114,62 0,570 18823,68 

 1,50 0,276 11393,28 0,570 23529,60 

 2,00 0,276 15191,04 0,570 31372,80 

 2,50 0,276 18988,80 0,570 39216,00 

191е 0,10 0,359 987,42 0,570 1568,64 

 0,50 0,359 4937,09 0,570 7843,20 

 0,65 0,359 6418,21 0,570 10196,16 

 0,70 0,359 6911,92 0,570 10980,48 

 1,00 0,359 9874,18 0,570 15686,40 

 1,20 0,359 11849,01 0,570 18823,68 

 1,50 0,359 14811,26 0,570 23529,60 

 2,00 0,359 19748,35 0,570 31372,80 

 2,50 0,359 24685,44 0,570 39216,00 

192г 0,10 0,442 1215,28 0,829 2281,66 

 0,50 0,442 6076,42 0,829 11408,29 

 0,65 0,442 7899,34 0,829 14830,78 

 0,70 0,442 8506,98 0,829 15971,61 

 1,00 0,442 12152,83 0,829 22816,58 

 1,20 0,442 14583,40 0,829 27379,90 

 1,50 0,442 18229,25 0,829 34224,87 

 2,00 0,442 24305,66 0,829 45633,16 

 2,50 0,442 30382,08 0,829 57041,45 

195в 0,10 0,221 607,64 0,570 1568,64 

 0,50 0,221 3038,21 0,570 7843,20 

 0,65 0,221 3949,67 0,570 10196,16 

 0,70 0,221 4253,49 0,570 10980,48 

 1,00 0,221 6076,42 0,570 15686,40 

 1,20 0,221 7291,70 0,570 18823,68 

 1,50 0,221 9114,62 0,570 23529,60 

 2,00 0,221 12152,83 0,570 31372,80 

 2,50 0,221 15191,04 0,570 39216,00 

195г 0,10 0,248 683,60 0,466 1283,43 

 0,50 0,248 3417,98 0,466 6417,16 

 0,65 0,248 4443,38 0,466 8342,31 

 0,70 0,248 4785,18 0,466 8984,03 

 1,00 0,248 6835,97 0,466 12834,33 

 1,20 0,248 8203,16 0,466 15401,19 

 1,50 0,248 10253,95 0,466 19251,49 

 2,00 0,248 13671,94 0,466 25668,65 

 2,50 0,248 17089,92 0,466 32085,82 

195гк 0,10 0,110 303,82 0,570 1568,64 

 0,50 0,110 1519,10 0,570 7843,20 

 0,65 0,110 1974,84 0,570 10196,16 

 0,70 0,110 2126,75 0,570 10980,48 

 1,00 0,110 3038,21 0,570 15686,40 

 1,20 0,110 3645,85 0,570 18823,68 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 1,50 0,110 4557,31 0,570 23529,60 

 2,00 0,110 6076,42 0,570 31372,80 

 2,50 0,110 7595,52 0,570 39216,00 

195д 0,10 0,248 683,60 0,570 1568,64 

 0,50 0,248 3417,98 0,570 7843,20 

 0,65 0,248 4443,38 0,570 10196,16 

 0,70 0,248 4785,18 0,570 10980,48 

 1,00 0,248 6835,97 0,570 15686,40 

 1,20 0,248 8203,16 0,570 18823,68 

 1,50 0,248 10253,95 0,570 23529,60 

 2,00 0,248 13671,94 0,570 31372,80 

 2,50 0,248 17089,92 0,570 39216,00 

195дз 0,10 0,110 303,82 0,570 1568,64 

 0,50 0,110 1519,10 0,570 7843,20 

 0,65 0,110 1974,84 0,570 10196,16 

 0,70 0,110 2126,75 0,570 10980,48 

 1,00 0,110 3038,21 0,570 15686,40 

 1,20 0,110 3645,85 0,570 18823,68 

 1,50 0,110 4557,31 0,570 23529,60 

 2,00 0,110 6076,42 0,570 31372,80 

 2,50 0,110 7595,52 0,570 39216,00 

198в 0,10 0,276 759,55 0,570 1568,64 

 0,50 0,276 3797,76 0,570 7843,20 

 0,65 0,276 4937,09 0,570 10196,16 

 0,70 0,276 5316,86 0,570 10980,48 

 1,00 0,276 7595,52 0,570 15686,40 

 1,20 0,276 9114,62 0,570 18823,68 

 1,50 0,276 11393,28 0,570 23529,60 

 2,00 0,276 15191,04 0,570 31372,80 

 2,50 0,276 18988,80 0,570 39216,00 

198г 0,10 0,304 835,51 0,570 1568,64 

 0,50 0,304 4177,54 0,570 7843,20 

 0,65 0,304 5430,80 0,570 10196,16 

 0,70 0,304 5848,55 0,570 10980,48 

 1,00 0,304 8355,07 0,570 15686,40 

 1,20 0,304 10026,09 0,570 18823,68 

 1,50 0,304 12532,61 0,570 23529,60 

 2,00 0,304 16710,14 0,570 31372,80 

 2,50 0,304 20887,68 0,570 39216,00 

198гз 0,10 0,138 379,78 0,570 1568,64 

 0,50 0,138 1898,88 0,570 7843,20 

 0,65 0,138 2468,54 0,570 10196,16 

 0,70 0,138 2658,43 0,570 10980,48 

 1,00 0,138 3797,76 0,570 15686,40 

 1,20 0,138 4557,31 0,570 18823,68 

 1,50 0,138 5696,64 0,570 23529,60 

 2,00 0,138 7595,52 0,570 31372,80 

 2,50 0,138 9494,40 0,570 39216,00 

198гк 0,10 0,138 379,78 0,570 1568,64 

 0,50 0,138 1898,88 0,570 7843,20 

 0,65 0,138 2468,54 0,570 10196,16 

 0,70 0,138 2658,43 0,570 10980,48 

 1,00 0,138 3797,76 0,570 15686,40 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 1,20 0,138 4557,31 0,570 18823,68 

 1,50 0,138 5696,64 0,570 23529,60 

 2,00 0,138 7595,52 0,570 31372,80 

 2,50 0,138 9494,40 0,570 39216,00 

198д 0,10 0,304 835,51 0,518 1426,04 

 0,50 0,304 4177,54 0,518 7130,18 

 0,65 0,304 5430,80 0,518 9269,24 

 0,70 0,304 5848,55 0,518 9982,25 

 1,00 0,304 8355,07 0,518 14260,36 

 1,20 0,304 10026,09 0,518 17112,44 

 1,50 0,304 12532,61 0,518 21390,55 

 2,00 0,304 16710,14 0,518 28520,73 

 2,50 0,304 20887,68 0,518 35650,91 

198дж 0,10 0,276 759,55 0,570 1568,64 

 0,50 0,276 3797,76 0,570 7843,20 

 0,65 0,276 4937,09 0,570 10196,16 

 0,70 0,276 5316,86 0,570 10980,48 

 1,00 0,276 7595,52 0,570 15686,40 

 1,20 0,276 9114,62 0,570 18823,68 

 1,50 0,276 11393,28 0,570 23529,60 

 2,00 0,276 15191,04 0,570 31372,80 

 2,50 0,276 18988,80 0,570 39216,00 

198ез 0,10 0,110 303,82 0,570 1568,64 

 0,50 0,110 1519,10 0,570 7843,20 

 0,65 0,110 1974,84 0,570 10196,16 

 0,70 0,110 2126,75 0,570 10980,48 

 1,00 0,110 3038,21 0,570 15686,40 

 1,20 0,110 3645,85 0,570 18823,68 

 1,50 0,110 4557,31 0,570 23529,60 

 2,00 0,110 6076,42 0,570 31372,80 

 2,50 0,110 7595,52 0,570 39216,00 

199в 0,10 0,083 227,87 0,570 1568,64 

 0,50 0,083 1139,33 0,570 7843,20 

 0,65 0,083 1481,13 0,570 10196,16 

 0,70 0,083 1595,06 0,570 10980,48 

 1,00 0,083 2278,66 0,570 15686,40 

 1,20 0,083 2734,39 0,570 18823,68 

 1,50 0,083 3417,98 0,570 23529,60 

 2,00 0,083 4557,31 0,570 31372,80 

 2,50 0,083 5696,64 0,570 39216,00 

199д 0,10 0,110 303,82 0,570 1568,64 

 0,50 0,110 1519,10 0,570 7843,20 

 0,65 0,110 1974,84 0,570 10196,16 

 0,70 0,110 2126,75 0,570 10980,48 

 1,00 0,110 3038,21 0,570 15686,40 

 1,20 0,110 3645,85 0,570 18823,68 

 1,50 0,110 4557,31 0,570 23529,60 

 2,00 0,110 6076,42 0,570 31372,80 

 2,50 0,110 7595,52 0,570 39216,00 

199дж 0,10 0,083 227,87 0,570 1568,64 

 0,50 0,083 1139,33 0,570 7843,20 

 0,65 0,083 1481,13 0,570 10196,16 

 0,70 0,083 1595,06 0,570 10980,48 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 1,00 0,083 2278,66 0,570 15686,40 

 1,20 0,083 2734,39 0,570 18823,68 

 1,50 0,083 3417,98 0,570 23529,60 

 2,00 0,083 4557,31 0,570 31372,80 

 2,50 0,083 5696,64 0,570 39216,00 

199дз 0,10 0,055 151,91 0,570 1568,64 

 0,50 0,055 759,55 0,570 7843,20 

 0,65 0,055 987,42 0,570 10196,16 

 0,70 0,055 1063,37 0,570 10980,48 

 1,00 0,055 1519,10 0,570 15686,40 

 1,20 0,055 1822,92 0,570 18823,68 

 1,50 0,055 2278,66 0,570 23529,60 

 2,00 0,055 3038,21 0,570 31372,80 

 2,50 0,055 3797,76 0,570 39216,00 

215г 0,10 0,083 227,87 0,570 1568,64 

 0,50 0,083 1139,33 0,570 7843,20 

 0,65 0,083 1481,13 0,570 10196,16 

 0,70 0,083 1595,06 0,570 10980,48 

 1,00 0,083 2278,66 0,570 15686,40 

 1,20 0,083 2734,39 0,570 18823,68 

 1,50 0,083 3417,98 0,570 23529,60 

 2,00 0,083 4557,31 0,570 31372,80 

 2,50 0,083 5696,64 0,570 39216,00 

215 0,10 0,055 151,91 0,570 1568,64 

 0,50 0,055 759,55 0,570 7843,20 

 0,65 0,055 987,42 0,570 10196,16 

 0,70 0,055 1063,37 0,570 10980,48 

 1,00 0,055 1519,10 0,570 15686,40 

 1,20 0,055 1822,92 0,570 18823,68 

 1,50 0,055 2278,66 0,570 23529,60 

 2,00 0,055 3038,21 0,570 31372,80 

 2,50 0,055 3797,76 0,570 39216,00 

218 0,10 0,193 531,69 0,570 1568,64 

 0,50 0,193 2658,43 0,570 7843,20 

 0,65 0,193 3455,96 0,570 10196,16 

 0,70 0,193 3721,80 0,570 10980,48 

 1,00 0,193 5316,86 0,570 15686,40 

 1,20 0,193 6380,24 0,570 18823,68 

 1,50 0,193 7975,30 0,570 23529,60 

 2,00 0,193 10633,73 0,570 31372,80 

 2,50 0,193 13292,16 0,570 39216,00 

219 0,10 0,055 151,91 0,570 1568,64 

 0,50 0,055 759,55 0,570 7843,20 

 0,65 0,055 987,42 0,570 10196,16 

 0,70 0,055 1063,37 0,570 10980,48 

 1,00 0,055 1519,10 0,570 15686,40 

 1,20 0,055 1822,92 0,570 18823,68 

 1,50 0,055 2278,66 0,570 23529,60 

 2,00 0,055 3038,21 0,570 31372,80 

 2,50 0,055 3797,76 0,570 39216,00 

Середній 0,10 0,276 759,55 0,570 1568,64 

 0,50 0,276 3797,76 0,570 7843,20 

 0,65 0,276 4937,09 0,570 10196,16 
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Шифр арогрупи Кцп 
рілля багаторічні насадження 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,70 0,276 5316,86 0,570 10980,48 

 1,00 0,276 7595,52 0,570 15686,40 

 1,20 0,276 9114,62 0,570 18823,68 

 1,50 0,276 11393,28 0,570 23529,60 

 2,00 0,276 15191,04 0,570 31372,80 

 2,50 0,276 18988,80 0,570 39216,00 

 

Таблиця 8 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення(пасовища. сінокоси) 
Нрд=27520;Км1=1;Км2=1;Км3=1;Км4=1 Кі=1 

Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

141 0,10 0,014 39,08 0,018 48,54 

 0,50 0,014 195,39 0,018 242,68 

 0,65 0,014 254,01 0,018 315,48 

 0,70 0,014 273,55 0,018 339,75 

 1,00 0,014 390,78 0,018 485,35 

 1,20 0,014 468,94 0,018 582,42 

 1,50 0,014 586,18 0,018 728,03 

 2,00 0,014 781,57 0,018 970,71 

 2,50 0,014 976,96 0,018 1213,38 

141! 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

141!! 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

145! 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

176в 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

181д 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

182д 0,10 0,114 312,63 0,141 388,28 

 0,50 0,114 1563,14 0,141 1941,41 

 0,65 0,114 2032,08 0,141 2523,83 

 0,70 0,114 2188,39 0,141 2717,98 

 1,00 0,114 3126,27 0,141 3882,82 

 1,20 0,114 3751,53 0,141 4659,39 

 1,50 0,114 4689,41 0,141 5824,23 

 2,00 0,114 6252,54 0,141 7765,64 

 2,50 0,114 7815,68 0,141 9707,05 

183г 0,10 0,043 117,24 0,053 145,61 

 0,50 0,043 586,18 0,053 728,03 

 0,65 0,043 762,03 0,053 946,44 

 0,70 0,043 820,65 0,053 1019,24 

 1,00 0,043 1172,35 0,053 1456,06 

 1,20 0,043 1406,82 0,053 1747,27 

 1,50 0,043 1758,53 0,053 2184,09 

 2,00 0,043 2344,70 0,053 2912,12 

 2,50 0,043 2930,88 0,053 3640,15 

183д 0,10 0,043 117,24 0,053 145,61 

 0,50 0,043 586,18 0,053 728,03 

 0,65 0,043 762,03 0,053 946,44 

 0,70 0,043 820,65 0,053 1019,24 

 1,00 0,043 1172,35 0,053 1456,06 

 1,20 0,043 1406,82 0,053 1747,27 

 1,50 0,043 1758,53 0,053 2184,09 

 2,00 0,043 2344,70 0,053 2912,12 

 2,50 0,043 2930,88 0,053 3640,15 

185в 0,10 0,135 371,24 0,168 461,09 

 0,50 0,135 1856,22 0,168 2305,43 

 0,65 0,135 2413,09 0,168 2997,05 

 0,70 0,135 2598,71 0,168 3227,60 

 1,00 0,135 3712,45 0,168 4610,85 

 1,20 0,135 4454,94 0,168 5533,02 

 1,50 0,135 5568,67 0,168 6916,28 

 2,00 0,135 7424,90 0,168 9221,70 

 2,50 0,135 9281,12 0,168 11527,13 

185г 0,10 0,142 390,78 0,176 485,35 

 0,50 0,142 1953,92 0,176 2426,76 

 0,65 0,142 2540,10 0,176 3154,79 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,70 0,142 2735,49 0,176 3397,47 

 1,00 0,142 3907,84 0,176 4853,53 

 1,20 0,142 4689,41 0,176 5824,23 

 1,50 0,142 5861,76 0,176 7280,29 

 2,00 0,142 7815,68 0,176 9707,05 

 2,50 0,142 9769,60 0,176 12133,82 

185гж 0,10 0,071 195,39 0,132 364,01 

 0,50 0,071 976,96 0,132 1820,07 

 0,65 0,071 1270,05 0,132 2366,09 

 0,70 0,071 1367,74 0,132 2548,10 

 1,00 0,071 1953,92 0,132 3640,15 

 1,20 0,071 2344,70 0,132 4368,17 

 1,50 0,071 2930,88 0,132 5460,22 

 2,00 0,071 3907,84 0,132 7280,29 

 2,50 0,071 4884,80 0,132 9100,36 

185гз 0,10 0,057 156,31 0,097 266,94 

 0,50 0,057 781,57 0,097 1334,72 

 0,65 0,057 1016,04 0,097 1735,14 

 0,70 0,057 1094,20 0,097 1868,61 

 1,00 0,057 1563,14 0,097 2669,44 

 1,20 0,057 1875,76 0,097 3203,33 

 1,50 0,057 2344,70 0,097 4004,16 

 2,00 0,057 3126,27 0,097 5338,88 

 2,50 0,057 3907,84 0,097 6673,60 

185д 0,10 0,142 390,78 0,176 485,35 

 0,50 0,142 1953,92 0,176 2426,76 

 0,65 0,142 2540,10 0,176 3154,79 

 0,70 0,142 2735,49 0,176 3397,47 

 1,00 0,142 3907,84 0,176 4853,53 

 1,20 0,142 4689,41 0,176 5824,23 

 1,50 0,142 5861,76 0,176 7280,29 

 2,00 0,142 7815,68 0,176 9707,05 

 2,50 0,142 9769,60 0,176 12133,82 

185е 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

186г 0,10 0,057 156,31 0,071 194,14 

 0,50 0,057 781,57 0,071 970,71 

 0,65 0,057 1016,04 0,071 1261,92 

 0,70 0,057 1094,20 0,071 1358,99 

 1,00 0,057 1563,14 0,071 1941,41 

 1,20 0,057 1875,76 0,071 2329,69 

 1,50 0,057 2344,70 0,071 2912,12 

 2,00 0,057 3126,27 0,071 3882,82 

 2,50 0,057 3907,84 0,071 4853,53 

186д 0,10 0,064 175,85 0,097 266,94 

 0,50 0,064 879,26 0,097 1334,72 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,65 0,064 1143,04 0,097 1735,14 

 0,70 0,064 1230,97 0,097 1868,61 

 1,00 0,064 1758,53 0,097 2669,44 

 1,20 0,064 2110,23 0,097 3203,33 

 1,50 0,064 2637,79 0,097 4004,16 

 2,00 0,064 3517,06 0,097 5338,88 

 2,50 0,064 4396,32 0,097 6673,60 

187в 0,10 0,114 312,63 0,141 388,28 

 0,50 0,114 1563,14 0,141 1941,41 

 0,65 0,114 2032,08 0,141 2523,83 

 0,70 0,114 2188,39 0,141 2717,98 

 1,00 0,114 3126,27 0,141 3882,82 

 1,20 0,114 3751,53 0,141 4659,39 

 1,50 0,114 4689,41 0,141 5824,23 

 2,00 0,114 6252,54 0,141 7765,64 

 2,50 0,114 7815,68 0,141 9707,05 

187г 0,10 0,114 312,63 0,141 388,28 

 0,50 0,114 1563,14 0,141 1941,41 

 0,65 0,114 2032,08 0,141 2523,83 

 0,70 0,114 2188,39 0,141 2717,98 

 1,00 0,114 3126,27 0,141 3882,82 

 1,20 0,114 3751,53 0,141 4659,39 

 1,50 0,114 4689,41 0,141 5824,23 

 2,00 0,114 6252,54 0,141 7765,64 

 2,50 0,114 7815,68 0,141 9707,05 

188б 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

188вж 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

188вз 0,10 0,043 117,24 0,053 145,61 

 0,50 0,043 586,18 0,053 728,03 

 0,65 0,043 762,03 0,053 946,44 

 0,70 0,043 820,65 0,053 1019,24 

 1,00 0,043 1172,35 0,053 1456,06 

 1,20 0,043 1406,82 0,053 1747,27 

 1,50 0,043 1758,53 0,053 2184,09 

 2,00 0,043 2344,70 0,053 2912,12 

 2,50 0,043 2930,88 0,053 3640,15 

188г 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

188гз 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

191в 0,10 0,085 234,47 0,106 291,21 

 0,50 0,085 1172,35 0,106 1456,06 

 0,65 0,085 1524,06 0,106 1892,88 

 0,70 0,085 1641,29 0,106 2038,48 

 1,00 0,085 2344,70 0,106 2912,12 

 1,20 0,085 2813,64 0,106 3494,54 

 1,50 0,085 3517,06 0,106 4368,17 

 2,00 0,085 4689,41 0,106 5824,23 

 2,50 0,085 5861,76 0,106 7280,29 

191вж 0,10 0,078 214,93 0,097 266,94 

 0,50 0,078 1074,66 0,097 1334,72 

 0,65 0,078 1397,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,078 1504,52 0,097 1868,61 

 1,00 0,078 2149,31 0,097 2669,44 

 1,20 0,078 2579,17 0,097 3203,33 

 1,50 0,078 3223,97 0,097 4004,16 

 2,00 0,078 4298,62 0,097 5338,88 

 2,50 0,078 5373,28 0,097 6673,60 

191г 0,10 0,085 234,47 0,106 291,21 

 0,50 0,085 1172,35 0,106 1456,06 

 0,65 0,085 1524,06 0,106 1892,88 

 0,70 0,085 1641,29 0,106 2038,48 

 1,00 0,085 2344,70 0,106 2912,12 

 1,20 0,085 2813,64 0,106 3494,54 

 1,50 0,085 3517,06 0,106 4368,17 

 2,00 0,085 4689,41 0,106 5824,23 

 2,50 0,085 5861,76 0,106 7280,29 

191гз 0,10 0,043 117,24 0,053 145,61 

 0,50 0,043 586,18 0,053 728,03 

 0,65 0,043 762,03 0,053 946,44 

 0,70 0,043 820,65 0,053 1019,24 

 1,00 0,043 1172,35 0,053 1456,06 

 1,20 0,043 1406,82 0,053 1747,27 
 1,50 0,043 1758,53 0,053 2184,09 
 2,00 0,043 2344,70 0,053 2912,12 

 2,50 0,043 2930,88 0,053 3640,15 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

191гк 0,10 0,043 117,24 0,053 145,61 
 0,50 0,043 586,18 0,053 728,03 
 0,65 0,043 762,03 0,053 946,44 

 0,70 0,043 820,65 0,053 1019,24 
 1,00 0,043 1172,35 0,053 1456,06 
 1,20 0,043 1406,82 0,053 1747,27 
 1,50 0,043 1758,53 0,053 2184,09 

 2,00 0,043 2344,70 0,053 2912,12 
 2,50 0,043 2930,88 0,053 3640,15 
191д 0,10 0,092 254,01 0,115 315,48 

 0,50 0,092 1270,05 0,115 1577,40 
 0,65 0,092 1651,06 0,115 2050,62 
 0,70 0,092 1778,07 0,115 2208,35 

 1,00 0,092 2540,10 0,115 3154,79 
 1,20 0,092 3048,12 0,115 3785,75 
 1,50 0,092 3810,14 0,115 4732,19 

 2,00 0,092 5080,19 0,115 6309,59 
 2,50 0,092 6350,24 0,115 7886,98 
191дж 0,10 0,071 195,39 0,088 242,68 
 0,50 0,071 976,96 0,088 1213,38 

 0,65 0,071 1270,05 0,088 1577,40 
 0,70 0,071 1367,74 0,088 1698,73 
 1,00 0,071 1953,92 0,088 2426,76 

 1,20 0,071 2344,70 0,088 2912,12 
 1,50 0,071 2930,88 0,088 3640,15 
 2,00 0,071 3907,84 0,088 4853,53 

 2,50 0,071 4884,80 0,088 6066,91 
191е 0,10 0,092 254,01 0,115 315,48 
 0,50 0,092 1270,05 0,115 1577,40 
 0,65 0,092 1651,06 0,115 2050,62 

 0,70 0,092 1778,07 0,115 2208,35 
 1,00 0,092 2540,10 0,115 3154,79 
 1,20 0,092 3048,12 0,115 3785,75 

 1,50 0,092 3810,14 0,115 4732,19 
 2,00 0,092 5080,19 0,115 6309,59 
 2,50 0,092 6350,24 0,115 7886,98 

192г 0,10 0,114 312,63 0,141 388,28 
 0,50 0,114 1563,14 0,141 1941,41 
 0,65 0,114 2032,08 0,141 2523,83 

 0,70 0,114 2188,39 0,141 2717,98 
 1,00 0,114 3126,27 0,141 3882,82 
 1,20 0,114 3751,53 0,141 4659,39 
 1,50 0,114 4689,41 0,141 5824,23 

 2,00 0,114 6252,54 0,141 7765,64 
 2,50 0,114 7815,68 0,141 9707,05 
195в 0,10 0,057 156,31 0,071 194,14 

 0,50 0,057 781,57 0,071 970,71 
 0,65 0,057 1016,04 0,071 1261,92 
 0,70 0,057 1094,20 0,071 1358,99 

 1,00 0,057 1563,14 0,071 1941,41 
 1,20 0,057 1875,76 0,071 2329,69 
 1,50 0,057 2344,70 0,071 2912,12 
 2,00 0,057 3126,27 0,071 3882,82 

 2,50 0,057 3907,84 0,071 4853,53 
195г 0,10 0,064 175,85 0,079 218,41 
 0,50 0,064 879,26 0,079 1092,04 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 0,65 0,064 1143,04 0,079 1419,66 
 0,70 0,064 1230,97 0,079 1528,86 
 1,00 0,064 1758,53 0,079 2184,09 

 1,20 0,064 2110,23 0,079 2620,90 
 1,50 0,064 2637,79 0,079 3276,13 
 2,00 0,064 3517,06 0,079 4368,17 
 2,50 0,064 4396,32 0,079 5460,22 

195гк 0,10 0,028 78,16 0,035 97,07 
 0,50 0,028 390,78 0,035 485,35 
 0,65 0,028 508,02 0,035 630,96 

 0,70 0,028 547,10 0,035 679,49 
 1,00 0,028 781,57 0,035 970,71 
 1,20 0,028 937,88 0,035 1164,85 

 1,50 0,028 1172,35 0,035 1456,06 
 2,00 0,028 1563,14 0,035 1941,41 
 2,50 0,028 1953,92 0,035 2426,76 

195д 0,10 0,064 175,85 0,079 218,41 
 0,50 0,064 879,26 0,079 1092,04 
 0,65 0,064 1143,04 0,079 1419,66 
 0,70 0,064 1230,97 0,079 1528,86 

 1,00 0,064 1758,53 0,079 2184,09 
 1,20 0,064 2110,23 0,079 2620,90 
 1,50 0,064 2637,79 0,079 3276,13 

 2,00 0,064 3517,06 0,079 4368,17 
 2,50 0,064 4396,32 0,079 5460,22 
195дз 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 
 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 
 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 
 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 
 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 
198в 0,10 0,071 195,39 0,088 242,68 
 0,50 0,071 976,96 0,088 1213,38 

 0,65 0,071 1270,05 0,088 1577,40 
 0,70 0,071 1367,74 0,088 1698,73 
 1,00 0,071 1953,92 0,088 2426,76 

 1,20 0,071 2344,70 0,088 2912,12 
 1,50 0,071 2930,88 0,088 3640,15 
 2,00 0,071 3907,84 0,088 4853,53 
 2,50 0,071 4884,80 0,088 6066,91 

198г 0,10 0,078 214,93 0,097 266,94 
 0,50 0,078 1074,66 0,097 1334,72 
 0,65 0,078 1397,05 0,097 1735,14 

 0,70 0,078 1504,52 0,097 1868,61 
 1,00 0,078 2149,31 0,097 2669,44 
 1,20 0,078 2579,17 0,097 3203,33 

 1,50 0,078 3223,97 0,097 4004,16 
 2,00 0,078 4298,62 0,097 5338,88 
 2,50 0,078 5373,28 0,097 6673,60 
 1 0,10 1 0,044 121,34 

 0,50 0,036 488,48 0,044 606,69 
 0,65 0,036 635,02 0,044 788,70 
 0,70 0,036 683,87 0,044 849,37 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 1,00 0,036 976,96 0,044 1213,38 
 1,20 0,036 1172,35 0,044 1456,06 
 1,50 0,036 1465,44 0,044 1820,07 

 2,00 0,036 1953,92 0,044 2426,76 
 2,50 0,036 2442,40 0,044 3033,45 
198гк 0,10 0,036 97,70 0,044 121,34 
 0,50 0,036 488,48 0,044 606,69 

 0,65 0,036 635,02 0,044 788,70 
 0,70 0,036 683,87 0,044 849,37 
 1,00 0,036 976,96 0,044 1213,38 

 1,20 0,036 1172,35 0,044 1456,06 
 1,50 0,036 1465,44 0,044 1820,07 
 2,00 0,036 1953,92 0,044 2426,76 

 2,50 0,036 2442,40 0,044 3033,45 
198д 0,10 0,078 214,93 0,097 266,94 
 0,50 0,078 1074,66 0,097 1334,72 

 0,65 0,078 1397,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,078 1504,52 0,097 1868,61 
 1,00 0,078 2149,31 0,097 2669,44 
 1,20 0,078 2579,17 0,097 3203,33 

 1,50 0,078 3223,97 0,097 4004,16 
 2,00 0,078 4298,62 0,097 5338,88 
 2,50 0,078 5373,28 0,097 6673,60 

198дж 0,10 0,071 195,39 0,088 242,68 
 0,50 0,071 976,96 0,088 1213,38 
 0,65 0,071 1270,05 0,088 1577,40 

 0,70 0,071 1367,74 0,088 1698,73 
 1,00 0,071 1953,92 0,088 2426,76 
 1,20 0,071 2344,70 0,088 2912,12 
 1,50 0,071 2930,88 0,088 3640,15 

 2,00 0,071 3907,84 0,088 4853,53 
 2,50 0,071 4884,80 0,088 6066,91 
198ез 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 
 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 
 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 
 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 
 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 
199в 0,10 0,021 58,62 0,026 72,80 
 0,50 0,021 293,09 0,026 364,01 

 0,65 0,021 381,01 0,026 473,22 
 0,70 0,021 410,32 0,026 509,62 
 1,00 0,021 586,18 0,026 728,03 

 1,20 0,021 703,41 0,026 873,63 
 1,50 0,021 879,26 0,026 1092,04 
 2,00 0,021 1172,35 0,026 1456,06 

 2,50 0,021 1465,44 0,026 1820,07 
199д 0,10 0,028 78,16 0,035 97,07 
 0,50 0,028 390,78 0,035 485,35 
 0,65 0,028 508,02 0,035 630,96 

 0,70 0,028 547,10 0,035 679,49 
 1,00 0,028 781,57 0,035 970,71 
 1,20 0,028 937,88 0,035 1164,85 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 1,50 0,028 1172,35 0,035 1456,06 
 2,00 0,028 1563,14 0,035 1941,41 
 2,50 0,028 1953,92 0,035 2426,76 

199дж 0,10 0,021 58,62 0,026 72,80 
 0,50 0,021 293,09 0,026 364,01 
 0,65 0,021 381,01 0,026 473,22 
 0,70 0,021 410,32 0,026 509,62 

 1,00 0,021 586,18 0,026 728,03 
 1,20 0,021 703,41 0,026 873,63 
 1,50 0,021 879,26 0,026 1092,04 

 2,00 0,021 1172,35 0,026 1456,06 
 2,50 0,021 1465,44 0,026 1820,07 
199дз 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 

 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 
 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 
 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 
 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 
 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 

 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 
215г 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 
 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 
 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 

 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 
 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 
 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 
 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 

215 0,10 0,021 58,62 0,026 72,80 
 0,50 0,021 293,09 0,026 364,01 
 0,65 0,021 381,01 0,026 473,22 

 0,70 0,021 410,32 0,026 509,62 
 1,00 0,021 586,18 0,026 728,03 
 1,20 0,021 703,41 0,026 873,63 

 1,50 0,021 879,26 0,026 1092,04 
 2,00 0,021 1172,35 0,026 1456,06 
 2,50 0,021 1465,44 0,026 1820,07 

218 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 
 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 
 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 

 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 
 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 
 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 

 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 
 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 
219 0,10 0,014 39,08 0,018 48,54 

 0,50 0,014 195,39 0,018 242,68 
 0,65 0,014 254,01 0,018 315,48 
 0,70 0,014 273,55 0,018 339,75 
 1,00 0,014 390,78 0,018 485,35 

 1,20 0,014 468,94 0,018 582,42 
 1,50 0,014 586,18 0,018 728,03 
 2,00 0,014 781,57 0,018 970,71 
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Шифр гарогрупи Кцп 
пасовища сінокоси 

Кмц Цн (1 га) Кмц Цн (1 га) 

 2,50 0,014 976,96 0,018 1213,38 
Середній 0,10 0,071 195,39 0,097 266,94 
 0,50 0,071 976,96 0,097 1334,72 

 0,65 0,071 1270,05 0,097 1735,14 
 0,70 0,071 1367,74 0,097 1868,61 
 1,00 0,071 1953,92 0,097 2669,44 
 1,20 0,071 2344,70 0,097 3203,33 

 1,50 0,071 2930,88 0,097 4004,16 
 2,00 0,071 3907,84 0,097 5338,88 
 2,50 0,071 4884,80 0,097 6673,60 
 

Таблиця 9 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1м2 земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення (несільськогосподарські угіддя) 
угіддя Нрд Км1 Км2 Км3 Км4 Кцп Кмц Кі Цн (1 га) 

Несільськогосподарські 

угіддя 

27520 1 1 1 1 0,10 0,584 1,265 2033,07 

27520 1 1 1 1 0,50 0,584 1,265 10165,34 

27520 1 1 1 1 0,65 0,584 1,265 13214,94 

27520 1 1 1 1 0,70 0,584 1,265 14231,47 

27520 1 1 1 1 1,00 0,584 1,265 20330,68 

27520 1 1 1 1 1,20 0,584 1,265 24396,81 

27520 1 1 1 1 1,50 0,584 1,265 30496,01 

27520 1 1 1 1 2,00 0,584 1,265 40661,35 

27520 1 1 1 1 2,50 0,584 1,265 50826,69 
 

2.7 Розрахунок нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

оздоровчого призначення та історико-культурного призначення 
 

Відповідно до пункту 14 методики 1147 коефіцієнт, який враховує 

особливості використання земельної ділянки в межах категорії земель за 

основним цільовим призначенням (Кмц), для земель оздоровчого призначення 

та земель історико-культурного призначення приймається відповідно до додатка 

12 методики 1147. 

Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних ділянок земель 

оздоровчого призначення та земель історико-культурного призначення 

приведено в таблиці 9. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n141
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n141
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Таблиця 10 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м2 земельних 

ділянок земель оздоровчого призначення та земель історико-культурного 

призначення 
Нрд Км1 Км2 Км3 Км4 Кцп Кмц Кі Цн (1 га) 

Землі оздоровчого призначення 

47081 1 1 1 1 0,10 2,5 1,265 14889,37 

47081 1 1 1 1 0,50 2,5 1,265 74446,83 

47081 1 1 1 1 0,65 2,5 1,265 96780,88 

47081 1 1 1 1 0,70 2,5 1,265 104225,56 

47081 1 1 1 1 1,00 2,5 1,265 148893,66 

47081 1 1 1 1 1,20 2,5 1,265 178672,40 

47081 1 1 1 1 1,50 2,5 1,265 223340,49 

47081 1 1 1 1 2,00 2,5 1,265 297787,33 

47081 1 1 1 1 2,50 2,5 1,265 372234,16 

Землі історико-культурного призначення 

74566 1 1 1 1 0,10 3,1 1,265 29241,06 

74566 1 1 1 1 0,50 3,1 1,265 146205,28 

74566 1 1 1 1 0,65 3,1 1,265 190066,87 

74566 1 1 1 1 0,70 3,1 1,265 204687,40 

74566 1 1 1 1 1,00 3,1 1,265 292410,57 

74566 1 1 1 1 1,20 3,1 1,265 350892,68 

74566 1 1 1 1 1,50 3,1 1,265 438615,85 

74566 1 1 1 1 2,00 3,1 1,265 584821,14 

74566 1 1 1 1 2,50 3,1 1,265 731026,42 
 

2.8 Розрахунок нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення 
 

Відповідно до пункту 15 методики 1147 коефіцієнт, який враховує 

особливості використання земельної ділянки в межах категорії земель за 

основним цільовим призначенням (Кмц), для земель природно-заповідного 

фонду та іншого природоохоронного призначення приймається для земельних 

ділянок для збереження та використання біосферних заповідників (код згідно з 

КВЦПЗ 04.01), для збереження та використання природних заповідників (код 

згідно з КВЦПЗ 04.02) та для збереження та використання національних 

природних парків (код згідно з КВЦПЗ 04.03) приймається таким, що дорівнює 

3,9, а для інших земельних ділянок природно-заповідного фонду та іншого 

природоохоронного призначення - таким, що дорівнює 3,3. 

Розрахунок нормативної грошової оцінки земель природно-заповідного 

фонду та іншого природоохоронного призначення на території Сколівської ТГ 

приведено в таблиці 10. 
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Таблиця 10 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м2 земельних ділянок природно-заповідного фонду та іншого 

природоохоронного призначення 
код КВЦПЗ Назва ВЦПЗ Нрд Км1 Км2 Км3 Км4 Кцп Кмц Кі Цн 1 га 

04.01 
Для збереження та використання біосферних 

заповідників 
73815 1 1 1 1 0,50 3,9 1,265 182083,15 

04.02 
Для збереження та використання природних 

заповідників 
73815 1 1 1 1 0,50 3,9 1,265 182083,15 

04.03 
Для збереження та використання національних 

природних парків 
73815 1 1 1 1 0,50 3,9 1,265 182083,15 

04.04 
Для збереження та використання ботанічних 

садів  
73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 

04.05 
Для збереження та використання зоологічних 

парків 
         

04.06 
Для збереження та використання 

дендрологічних парків 
73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 

04.07 
використання парків-пам’яток садово-паркового 

мистецтва 
73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 

04.08 Для збереження та використання заказників  73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 

04.09 
Для збереження використання заповідних 

урочищ 
73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 

04.10 
Для збереження та використання пам’яток 

природи 
73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 

04.11 
Для збереження та використання регіональних 

ландшафтних парків 
73815 1 1 1 1 0,50 3,3 1,265 154070,36 
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2.9 Розрахунок нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

водного фонду 

Відповідно до пункту 17 методики1147 коефіцієнт, який враховує 

особливості використання земельної ділянки в межах категорії земель за 

основним цільовим призначенням (Кмц), для земель водного фонду 

приймається для земельних ділянок із водними об’єктами загальнодержавного 

значення - 1,2, для інших земельних ділянок - 1. 

В таблиці 11 проведено розрахунок нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок водного фонду 

Таблиця 11 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м2 земельних 

ділянок водного фонду 

Нрд Км1 Км2 Км3 Км4 Кцп Кмц Кі Цн (грн1 га) 

Для земельних ділянок із водними об’єктами загальнодержавного значення 

13210 1 1 1 1 0,10 1,2 1,265 2005,28 

13210 1 1 1 1 0,50 1,2 1,265 10026,39 

13210 1 1 1 1 0,65 1,2 1,265 13034,31 

13210 1 1 1 1 0,70 1,2 1,265 14036,95 

13210 1 1 1 1 1,00 1,2 1,265 20052,78 

13210 1 1 1 1 1,20 1,2 1,265 24063,34 

13210 1 1 1 1 1,50 1,2 1,265 30079,17 

13210 1 1 1 1 2,00 1,2 1,265 40105,56 

13210 1 1 1 1 2,50 1,2 1,265 50131,95 

Для інших земельних ділянок 

13210 1 1 1 1 0,10 1 1,265 1671,07 

13210 1 1 1 1 0,50 1 1,265 8355,33 

13210 1 1 1 1 0,65 1 1,265 10861,92 

13210 1 1 1 1 0,70 1 1,265 11697,46 

13210 1 1 1 1 1,00 1 1,265 16710,65 

13210 1 1 1 1 1,20 1 1,265 20052,78 

13210 1 1 1 1 1,50 1 1,265 25065,98 

13210 1 1 1 1 2,00 1 1,265 33421,30 

13210 1 1 1 1 2,50 1 1,265 41776,63 
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2.10 Розрахунок нормативної грошової оцінки земельних ділянок 

лісогосподарського призначення 
 

Відповідно до пункту16 методики 1147 коефіцієнт, який враховує 

особливості використання земельної ділянки в межах категорії земель за 

основним цільовим призначенням (Кмц), для земель лісогосподарського 

призначення визначається за такою формулою: 

Кмц = Клк х Клс, 

де Клк - коефіцієнт, який враховує категорію лісів, приймається 

відповідно до додатка 13 методики 1147; 

Клс - коефіцієнт, який враховує фактичну лісистість території, приймається 

відповідно до додатка 14 методики 1147. 

В таблиці 12 проведено розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. 

земельних ділянок лісогосподарського призначення. 

Таблиця 12 – Розрахунок нормативної грошової оцінки 1 м кв. земельних 

ділянок лісогосподарського призначення (карпатська зона) 

 
Нрд Км1 Км2 Км3 Км4 Кцп Кмц Кі Цн грн(1 га) 

Ліси природоохоронного, наукового, історико- культурного призначення; рекреаційно- 

оздоровчі ліси; захисні ліси 

5976 1 1 1 1 0,10 0,820 1,265 619,89 

5976 1 1 1 1 0,50 0,820 1,265 3099,45 

5976 1 1 1 1 0,65 0,820 1,265 4029,29 

5976 1 1 1 1 0,70 0,820 1,265 4339,23 

5976 1 1 1 1 1,00 0,820 1,265 6198,90 

5976 1 1 1 1 1,20 0,820 1,265 7438,69 

5976 1 1 1 1 1,50 0,820 1,265 9298,36 

5976 1 1 1 1 2,00 0,820 1,265 12397,81 

5976 1 1 1 1 2,50 0,820 1,265 15497,26 

Експлуатаційні ліси 

5976 1 1 1 1 0,10 0,487 1,265 368,15 

5976 1 1 1 1 0,50 0,487 1,265 1840,77 

5976 1 1 1 1 0,65 0,487 1,265 2393,00 

5976 1 1 1 1 0,70 0,487 1,265 2577,08 

5976 1 1 1 1 1,00 0,487 1,265 3681,54 

5976 1 1 1 1 1,20 0,487 1,265 4417,85 

5976 1 1 1 1 1,50 0,487 1,265 5522,32 

5976 1 1 1 1 2,00 0,487 1,265 7363,09 

5976 1 1 1 1 2,50 0,487 1,265 9203,86 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n144
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1147-2021-%D0%BF#n148
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

В магістерській роботі розглянуто нормативно - правову базу грошової 

оцінки земель з’ясовано її роль у вдосконаленні використання земель. 

Об’єктом дослідження стала Сколівська громада Стрийського району 

Львівської області яка утворена 02 листопада 2016 року. 

Адміністративний центр – місто Сколе. 

До складу громади входить 17 населених пунктів. 

Площа територіальної громади: 581,3 км2. 

Чисельність населення громади: 20 024 осіб. 

На території громади 36 озер . Площа природоохоронних територій на 

території громади 33115.95 га. 

Проведено нормативну грошову оцінку земельних ділянок всіх категорій 

земель. Визначено нормативи капіталізованого рентного доходу за одиницю 

площі. Населення міста Сколе 6054 чоловік тому норматив капіталізованого 

рентного доходу для земель житлової та громадської забудови, земель 

рекреаційного призначення, земель промисловості, транспорту, зв’язку, 

енергетики, оборони та іншого призначення (Нрд), а також для земельних ділянок, 

які не віднесені до категорії земель за основним цільовим призначенням на 01 

січня 2020 року для Сколівської міської ради становить Нрд=133 грн./м2 

Встановлено коефіцієнти, які враховують: 

• розташування території територіальної громади в межах зони впливу 

великих міст Км1=1; 

• курортно-рекреаційне значення населених пунктів Км2= 2,3 для міста 

Сколе, селища В. Сеньовидне, села Гребенів та села Корчин та Км2= 1,0 для всіх 

інших населених пунктів ; 

• розташування території територіальної громади в межах зон радіаційного 

забруднення Км3=1; 

Проведено земельно-оціночну структуризацію та визначено для кожного 

оціночного району зональні фактори місця розташування земельної ділянки та 

визначено для кожного оціночного району Км4. 
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Коефіцієнт, що враховує особливості використання земельної ділянки в 

межах категорії земель за основним цільовим призначенням визначений :  

• для земель житлової та громадської забудови, земель рекреаційного 

призначення, земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 

іншого призначення, а також для земельних ділянок, які не віднесені до категорії 

земель за основним цільовим призначенням Кмц=1,415 В межах населених 

пунктів та Кмц=1,1 за межами населених пунктів; 

• для земельних ділянок лісогосподарського призначення (лісів 

природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення; рекреаційно-

оздоровчих лісів; захисних лісів Кмц=0,820; експлуатаційних лісів Кмц=0,487) 

• для земель водного фонду для земельних ділянок із водними об’єктами 

загальнодержавного значення Кмц - 1,2, для інших земельних ділянок Кмц - 1. 

• для земель природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного 

призначення приймається для земельних ділянок для збереження та використання 

біосферних заповідників (код КВЦПЗ 04.01), для збереження та використання 

природних заповідників (код КВЦПЗ 04.02) та для збереження та використання 

національних природних парків (код КВЦПЗ 04.03) Кмц=3,9, а для інших 

земельних ділянок природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного 

призначення Кмц=3,3 

• для земель оздоровчого призначення Кмц=2,5та земель історико-

культурного призначення Кмц=3,1 

Коефіцієнт, який враховує цільове призначення земельної ділянки 

відповідно до відомостей ДЗК визначений для всіх категорій земель. 

Розраховано шкали оцінки для всіх сільськогосподарських угідь з 

врахуванням балу бонітету відповідної агрогрупи ґрунтів та для 

несільськогосподарських угідь.  

Розраховано добуток коефіцієнтів індексації нормативної грошової оцінки 

земель за період від затвердження нормативу капіталізованого рентного доходу 

до дати проведення оцінки Кі=1,00 для земель сільськогосподарського 

призначення та Кі=1,265 для всіх інших категорій. 
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